

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ



ΔΗΜΟΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ 2014 - 2019

ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 1^Η

27.01.2016



ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ
ΚΟΥΡΥΤΣΑΣ 10 – 10447 ΑΘΗΝΑ
ΤΗΛ. & FAX: 210 7247505-7

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΔΗΜΟΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ 2014 - 2019

ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 1Η

27.01.2016

ΠΡΑΚΤΙΚΑ

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ

Συνεδρίαση 1^Η

Της 27^{ης} Ιανουαρίου 2016

Ημέρα: Τετάρτη και ώρα: 19:30 μ.μ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΣΕΛΕΚΟΣ ΜΙΧΑΗΛ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΠΑΝΤΕΛΑΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: ΚΑΡΑΤΖΑΦΕΡΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

ΑΣΠΡΟΓΕΡΑΚΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΒΑΡΥΤΙΜΙΑΔΗΣ ΗΛΙΑΣ

ΒΟΡΕΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΒΟΥΛΓΑΡΟΥΔΗΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ

ΓΚΑΝΑ-ΡΑΓΑΚΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ

ΔΑΟΥΑΧΕΡ ΝΑΟΥΑΦ

ΔΗΜΟΥΛΑ ΜΑΡΙΑ

ΔΡΟΥΛΙΑΣ ΗΡΑΚΛΗΣ

ΖΕΡΒΑ ΓΙΑΝΝΟΥΛΑΣ

ΖΩΤΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΘΕΡΜΟΥ ΕΛΕΝΗ

ΚΑΡΑΤΖΑΦΕΡΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΚΟΥΒΑΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΛΥΜΠΟΥΣΑΚΗ ΕΙΡΗΝΗ
ΜΟΣΧΟΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΥ ΑΛΕΞΙΑ
ΠΑΝΤΕΛΑΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΣΚΑΜΠΑ ΑΘΗΝΑ
ΣΠΙΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ
ΣΤΑΘΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΤΡΟΧΙΔΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
ΤΣΑΤΣΑΜΠΑΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ
ΤΣΟΥΚΝΙΔΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΧΑΤΖΗΣΤΕΡΓΙΟΥ ΣΤΕΛΛΑ
ΧΟΥΔΕΛΟΥΔΗΣ ΜΟΣΧΟΣ

ΑΠΟΝΤΕΣ

ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ
ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΚΕΝΤΡΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΜΠΟΖΙΚΑΣ ΑΝΔΡΕΑΣ
ΤΟΚΑΤΛΙΔΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ
ΦΟΥΡΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

	<u>ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ</u>	<u>ΣΕΛΙΔΑ</u>
1.	Έγκρισης τροποποίησης του ετήσιου προγράμματος δράσης του έτους 2016.	92
2.	Έγκριση τροποποίησης τεχνικού προγράμματος	93

	<u>ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ</u>	<u>ΣΕΛΙΔΑ</u>
1.	Συζήτηση και λήψη απόφασης-ψηφίσματος, σχετικά με το σχέδιο νόμου για την Κοινωνική Ασφάλιση.	41
2.	Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με μεταβολές των Σχολικών Μονάδων του Δήμου μας.	77
3.	Έγκριση 4ης Τριμηνιαίας Έκθεσης υλοποίησης του προϋπολογισμού οικον. έτους 2015.	80
4.	Έγκριση 1ης Αναμόρφωσης του προϋπολογισμού του Δήμου μας, οικονομικού έτους 2016.	81
5.	Έγκριση αποδοχής επιχορήγησης ποσού 62.802,58€ του Υπουργείου Εργασίας Κοιν/κης Ασφ/σης & Πρόνοιας, που αφορά έκτακτη οικονομική ενίσχυση και έγκριση διάθεσης στους δικαιούχους πληγέντες, συνέπεια των πλημμυρών στις 22 Οκτωβρίου 2014.	82
6.	Έγκριση σύστασης μίας (1) προσωρινής προσωποπαγούς θέσης με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου αορίστου χρόνου στο Δήμο Χαϊδαρίου, σε εφαρμογή τελεσίδικης δικαστικής απόφασης .	75
7.	Λήψη απόφασης σχετικά με τη διαγραφή ή μη χρεών σύμφωνα με τις σχετικές διατάξεις του Ν.3463/2006 (Δημοτικός Κώδικας), του με αρ.πρ.8234/11-3-2014	83

	Χρηματικού καταλόγου.	
8.	Λήψη απόφασης σχετικά με τη διαγραφή ή μη χρεών σύμφωνα με τις σχετικές διατάξεις του Ν.3463/2006 (Δημοτικός Κώδικας).	84
9.	Έγκριση Πρακτικών της Επιτροπής Διενέργειας - Αξιολόγησης Δημοσίων Διαγωνισμών – Απευθείας Ανάθεσης Προμηθειών που αφορά στην διαδικασία Ηλεκτρονικής Διαπραγμάτευσης-Ανάδειξης Προμηθευτή για την Ομάδα Α: Είδη Άρτου και Ζαχαροπλαστείου, του Διεθνούς Ανοικτού Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού με τίτλο: «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΑΙΔΙΚΟΥΣ ΣΤΑΘΜΟΥΣ & ΤΟΥΣ ΑΠΟΡΟΥΣ ΔΗΜΟΤΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ ΕΤΟΥΣ 2015-2016».	84
10.	Έγκριση διενέργειας και καθορισμός τρόπου εκτέλεσης για την παροχή υπηρεσίας με τίτλο: Παροχή Τηλεφωνικών Συνδέσεων Σταθερής Τηλεφωνίας (δομές εκτός ΣΥΖΕΥΞΙΣ) σε βάρος του ΚΑΕ: 00.6222 «Τηλεφωνικά, τηλεγραφικά, τηλετυπικά τέλη εσωτερικού».	85
11.	Έκδοση άδειας παροχής υπηρεσιών διαδικτύου στον κ. Γ. Αρμπιλια, επιχείρηση αναψυχής (καφετέρια) επί της Στρ. Καραϊσκάκη 25	85
12.	Έκδοση άδειας διενέργειας ψυχαγωγικών τεχνικών παιγνίων με παιγνιόχαρτα σε ειδικά διασκευασμένο τραπέζι, στην επιχείρηση της κ. Ε. Λερούτσου επί της οδού Ανθέων 1.	86
13.	Έγκριση του 2ου Α.Π.Ε. (τακτοποιητικός) του έργου με τίτλο "Επισκευές-Συντηρήσεις Σχολείων-Κτιρίων Λόγω Εκτάκτων Αναγκών (Ανακατασκευή Υγρομόνωσης στο	87

	12ο Νηπιαγωγείο)	
14.	Λήψη απόφασης περί εγκατάστασης και λειτουργίας σηματοδοτούμενης Διάβασης Πεζών, επί της Ιεράς Οδού, στο ύψος του Βοτανικού Κήπου «Ιουλίας & Αλεξάνδρου Ν. Διομήδης, κατόπιν της 117/2015 απόφαση-εισήγηση της Ε.Π.Ζ.	88
15.	Λήψη απόφασης για παράταση της λειτουργίας Κοινωνικών Δομών Άμεσης Αντιμετώπισης της Φτώχειας, συμμετοχής του Δήμου Χαϊδαρίου, σε εταιρικό κοινωνικό σχήμα, με τον Δήμο Αιγάλεω, βάσει της υπ'αρ. πρωτ. Δ23/568/36-07-01-2016, ΑΔΑ 7ΤΘ3465Θ1Ω-Ξ2Θ, του Υπουργείου Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης & Κοινωνικής Αλληλεγγύης.	89
16.	Μερική τροποποίηση της υπ' αριθμ. 125/2015 Απ. Δ.Σ. με θέμα: Συγκρότηση Συντονιστικού Τοπικού Οργάνου Πολιτικής Προστασίας, Δήμου Χαϊδαρίου.	90
17.	Ορισμός Δημοτικών Συμβούλων με τους αναπληρωτές τους, στο Πρωτοβάθμιο & Δευτεροβάθμιο Συμβούλιο Επιθεώρησης Θεάτρων, Κινηματογράφων, έτους 2016.	92

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λοιπόν συνάδελφοι πριν ξεκινήσουμε τις ερωτήσεις μια ανακοίνωση. Αύριο Πέμπτη 28 Γενάρη και ώρα 1:30 στην αίθουσα εδώ του δημοτικού συμβουλίου θα κοπεί η πίτα του Δήμου, έτσι είστε όλοι καλεσμένοι 1:30 εδώ στην αίθουσα του δημοτικού συμβουλίου.

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Πρόεδρε μισό λεπτό να πω κάτι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι.

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Αύριο έχει και το ΚΑΠΗ στις 10:00 και την Παρασκευή, δεν μας έχουν έρθει ειδοποιήσεις το έμαθα τυχαία.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Δεν έχουν έρθει;

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Γενικώς δεν υπάρχει ζήτημα απλώς λέω ας το λύσουμε και αυτό γιατί όσο πάνε πυκνώνονται αυτά τώρα. Δεν εννοώ οι παραλήψεις εννοώ ότι έχουμε πάρα πολλές πίτες.

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Είναι αύριο στις 10:00 και την Παρασκευή στις 11:00 και 12:00 τα τρία ΚΑΠΗ. Αλλά νομίζουμε, δεν έχει πάει Γιάννη η πρόσκληση;

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Εγώ νομίζω ότι είναι 10 και 11 Μιχάλη τη Παρασκευή, δεν θυμάμαι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Είναι 10 και 11 την Παρασκευή ναι. Εντάξει θα το αποσαφηνίσουμε και θα το πούμε στη διάρκεια. Να προχωρήσουμε λοιπόν με ερωτήσεις, από την παράταξη του κ. Μποζικά η κα Λυμπουσάκη, ερωτήσεις; Ο κ. Ντυνιακός.

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ: Καλησπέρα και καλή χρονιά κιόλας. Μια ερώτηση σχετικά με την προκήρυξη των δυο νηπιαγωγών που προκηρύχτηκε και έχουν επιλεγεί δυο θέσεις. Ένα ερώτημα που σχετίζεται και με κάποιες ανώνυμες καταγγελίες. Καταρχήν γιατί δεν επιλέχθηκε η διαδικασία της μοριοδότησης,

αν επιλέχθηκε και αν όχι γιατί δεν επιλέχθηκε; Και σύμφωνα με κάποιες καταγγελίες, εγώ το ρωτάω πολύ καλοπροαίρετα αν οι δυο οι οποίες επιλέγησαν ως νηπιαγωγοί έχουν κάποια σχέση με το ΚΚΕ; Ένα άλλο θέμα αφορά την παραλία Σκαραμαγκά, διαβάσαμε πρόσφατα ένα, με αφορμή ένα πρόσφατα δημοσιευμένο άρθρο του κ. Φουντούλη και άλλων αλλά και κυρίως αυτό το οποίο είναι πιο πρόσφατο. Μας απασχολεί το θέμα, θεωρούμε ότι είναι μαζί με το μετρό και το στρατόπεδο που τα έχουμε θέσει και τα έχουμε έτσι, έχουμε κάνει ειδικές εκδηλώσεις και έχουμε πετύχει σημαντικά πράγματα για την σταδιακή υλοποίηση τους. Δεν βλέπουμε κάποια κινητοποίηση, δεν βλέπουμε κάποια κίνηση από τη δημοτική αρχή. Μάλιστα στο συγκεκριμένο κιάλας δεν ξέρω αν έχει κάποιο πρόβλημα η δημοτική αρχή, στο συγκεκριμένο δεν έχουμε πάρει και κάποια πρωτοβουλία οργανωμένη συντεταγμένη οπότε θα μπορούσε πιο εύκολα σε σχέση με το μετρό και το στρατόπεδο να το υποστηρίξει ίσως. Βέβαια η πρόταση του κ. Φουντούλη έχει κάποιες ανακρίβειες σε σχέση με την άποψη η οποία δεν ισχύει για εμάς ότι θέλουμε το μετρό να φτάσει στο Σκαραμαγκά για λόγους ανάπτυξης βιομηχανικής ζώνης κλπ αυτά δεν ισχύουν αλλά η βούληση για απόδοση της ακτής Σκαραμαγκά στο Χαϊδαριώτικο λαό μας βρίσκει σύμφωνους. Και πάνω σε αυτό το θέμα στη διεκδικήσει έτσι των, και των μικρών αλλά και των μεγάλων κυρίως θεμάτων έτσι θα ήθελα να κάνω μια παρατήρηση μιας και μετά από καιρό τώρα δίδεται η ευκαιρία έχουμε καιρό να κάνουμε συμβούλιο. Το Δεκέμβριο με πρωτοβουλία του ΑΣΔΑ ήρθε ο κ. Κουροπλής ο Υπουργός ο αρμόδιος Υπουργός και ο Υφυπουργός όπου πήραν το λόγο όλοι οι Δήμαρχοι της δυτικής Αθήνας και μίλησαν συγκεκριμένα για τα θέματα που τους απασχολούν και ανέδειξαν αυτά τα θέματα, συμφωνούμε, διαφωνούμε πολιτικά αυτή είναι η κεντρική εξουσία αυτοί είναι οι Υπουργοί εκεί θέτουμε τα θέματα. Δεν είδα από τη δημοτική αρχή από τον Δήμαρχο, πέρα από το μετρό και το στρατόπεδο που θεωρούσα ότι έπρεπε να τεθούν σ' αυτό το τραπέζι, πες το γι' αυτό το λέω έστω το θέμα της παραλίας Σκαραμαγκά που είναι ένα σημαντικό επίσης θέμα. Εξέφρασε την ανησυχία του σίγουρα ο Δήμαρχος ότι υπάρχει κόσμος ο οποίος πεινάει και βρίσκεται στους δρόμους, τη φτώχεια αλλά αυτά είναι, είναι σεβαστά αλλά είναι κάπως αόριστα. Θεωρώ όπως και οι

άλλοι Δήμαρχοι εγώ παρατήρησα ότι είπανε 1,2,3,4. Θα ήθελα από τη δημοτική αρχή να είναι πιο συγκεκριμένοι στα αιτήματα αυτά και αν μπορούσαμε να συνταχθούμε στην κοινή προσπάθεια αυτή που θέλουμε όλοι επίτευξης απόδοσης του στρατόπεδο, κήρυξης ιστορικού τόπου και του μετρό αλλά και της παραλίας Σκαραμαγκά θα ήταν το ιδανικό. Ευχαριστώ πολύ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Σπυλιόπουλος. Ο κ. Δρούλιας.

ΔΡΟΥΛΙΑΣ: Έχει γίνει πολύ συζήτηση στο παρελθόν για το θέμα των δημοσίων υπηρεσιών του Δήμου οι οποίες η μια μετά την άλλη φεύγουν. Θυμάστε για την εφορία η συζήτηση που έγινε και ενώ αρχικά η απόφαση ήταν η ενοποιημένη εφορία Αιγάλεω- Χαϊδαρίου να είναι στα όρια του δήμου Χαϊδαρίου μετά από παρέμβαση πιεστική θα έλεγα του Δημάρχου Αιγάλεω τότε και άλλων παραγόντων από το Αιγάλεω τελικά κάτι τέτοιο δεν κατέστη εφικτό. Ήθελα να ρωτήσω για το ΙΚΑ. Επειδή έχει υπάρξει διαγωνισμός από πέρυσι και γνωρίζω ότι ο μοναδικός που ενδιαφέρθηκε για το διαγωνισμό αυτό και κατέθεσε πρόταση στο ΙΚΑ. Το μοναδικό κτήριο ήταν εντός του δήμου Χαϊδαρίου όμως και πάλι υπήρξαν παρεμβάσεις από το δήμο Αιγάλεω για να μη προχωρήσει αυτός ο διαγωνισμός και επειδή βλέπω συνεχώς ότι στο τέλος με τον ένα ή τον άλλον τρόπο το Αιγάλεω επικρατεί και όλοι οι γειτονικοί δήμοι τελικά χρησιμοποιούν την ισχύ τους και τις γνωριμίες για να έχουν τις δημόσιες υπηρεσίες στον τόπο τους και το Χαϊδάρι δυστυχώς δεν μπορεί να κρατήσει υπηρεσίες στην πόλη με αποτέλεσμα να δυσχεραίνεται η εξυπηρέτηση των πολιτών μας, ήθελα να ρωτήσω τι σκοπεύει να κάνει ο Δήμος, αν θα κάνει κάποια παρέμβαση προς το ΙΚΑ, αν γνωρίζει που βρίσκεται αυτός ο διαγωνισμός και να μη βρεθούμε πάλι προ τετελεσμένου για μια ακόμη φορά μια δημόσια υπηρεσία να φύγει από την πόλη μας ενώ υπάρχουν τα κτήρια, υπάρχουν όλες οι προϋποθέσεις. Οι ενοποιημένες αυτές υπηρεσίες είτε πρόκειται για την εφορία είτε πρόκειται για το ΙΚΑ να στεγάζονται εντός των ορίων της πόλης. Ελπίζω η, αυτά τα οποία κατηγορούσαμε την προηγούμενη δημοτική αρχή για τις μη έγκαιρες παρεμβάσεις και πρωτοβουλίες να μη συνεχιστούν και σε αυτή τη θητεία και θα ήθελα μια δυναμική παρέμβαση από το δήμο για να παρακολουθούμε το θέμα και να μην

επιτρέψουμε ένα παρόμοιο γεγονός σαν και αυτό που συνέβη στο παρελθόν με την εφορία να συμβεί και με το κτήριο του ΙΚΑ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Ασπρογέρακας.

ΑΣΠΡΟΓΕΡΑΚΑΣ: κ. Πρόεδρε τρεις ερωτήσεις έχω να κάνω, μάλλον δυο. Η πρώτη είναι, δεν γίνεται για λόγους καταρχήν πρόσκλησης κάποιου ενδιαφέροντος ιδιαίτερους θα μπορούσε να γίνει και ιδιωτικά θέλω να πω προς τον αρμόδιο Αντιδήμαρχο αλλά απλώς το θέτω επειδή βλέπω ότι χρονίζουν κάποια τέτοια ζητήματα. Δηλαδή μιλάω ουσιαστικά για τις σχάρες που λείπουν, σε συγκεκριμένα σημεία της πόλης έχουν μπει, αυτό το πλαστικό με τα πασαλάκια όπου δημιουργεί κινδύνους και για τους ανθρώπους που περπατάνε ειδικά για μάνες με παιδιά, με καρτσάκια κλπ και θέλω να δω, το είχαμε πει και παλιότερα, το είχαμε βάλει το είχαμε ξανά βάλει ότι μπορεί να βρεθεί ένας τρόπος ώστε αυτές οι σχάρες να μη κλέβονται. Δηλαδή βάζουμε ξέρω εγώ, δεν ξέρω τι υλικό είναι αμιάντος τι είναι αυτό, μπορεί να μπουν σιδερένιες σχάρες οι οποίες να τις κολλάμε κιόλας πάνω, έχουμε δυο ανοιχτές, ανοιχτά στόματα πληγές στην ουσία Αγωνιστών δεν ξέρω πόσο διάστημα και ισόβια περίπου στην Αεροπόλεως και σε άλλα σημεία έχω δει δηλαδή όπου αυτό το πράγμα δηλαδή δημιουργεί καταρχήν κινδύνους πέρα από τα άλλα ζητήματα, λοιπόν το ένα είναι αυτό. Το δεύτερο είναι στα πλαίσια όπως είχατε πει την προηγούμενη φορά του διαχειριστικού ελέγχου τον οποίο θα ζητήσετε από τους επιθεωρητές δημόσιας διοίκησης και με αφορμή και ένα άρθρο σχετικά στην εφημερίδα, τη τοπική εφημερίδα Χαϊδάρι για το θέμα «του άνω δάσους». Θα ήθελα να πω το εξής, το είχα ξανά πει. Αναφέρει λοιπόν εκεί ότι υπάρχει έκθεση η προηγούμενη των επιθεωρητών δημόσιας διοίκησης, υπάρχει έκθεση Πάτρα, υπάρχει αυτή η τοποθέτηση στους απολογισμούς που κάναμε τόσο η δικιά μου όσο και του κ. Τερζάκη και υπήρχε και μια απόφαση του προηγούμενου δημοτικού συμβουλίου ομόφωνη αν θυμάμαι καλά για ανάθεση αυτής της ιστορίας των περιβόητων αποζημιώσεων σε κάποιο νομοτεχνικό γραφείο. Το ερώτημα λοιπόν είναι, αν δεν υπάρχει ακόμα απόλυτη, νομική και τεχνική τεκμηρίωση θα προχωρήσουμε σε αυτή τη διαδικασία ώστε να ανατεθεί και άμεσα σε ένα γραφείο να έχουμε κάποια

αποτελέσματα και κάποιες άλλες ενέργειες οι οποίες δεν είναι της παρούσης να το πω. Και το τρίτο που θέλω να συμπληρώσω στην ερώτηση που έκανε ο συνάδελφος ο Βαγγέλης ο Ντυνιακός είναι ότι για το θέμα του παραλιακού μετώπου να το θυμίσω, του παραλιακού μετώπου του Σκαραμαγκά και της απόδοσης στο Δήμο η ερώτηση τότε στη Βουλή είχε γίνει από το σημερινό Πρωθυπουργό Τσίπρα ουσιαστικά με παρέμβαση της τότε δημοτικής κίνησης «Πολίτες σε δράση οικολόγοι πράσινοι», από το σημερινό Υφυπουργό άμυνας τον κ. Βίτσα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Άλλος συνάδελφος που θα ήθελε να ρωτήσει; Ο κ. Καρατζαφέρης.

ΚΑΡΑΤΖΑΦΕΡΗΣ: Επανέρχομαι σε ένα θέμα που έχει ξανά τεθεί αλλά δυστυχώς επιδεινώνεται, μιλάω για την κοπή των πεύκων. Στην τελευταία επιτροπή ποιότητα ζωής ήρθανε προς κοπή εφτά πεύκα και κάποια άλλα δέντρα κάποιες ακακίες. Και τελικά νομίζω επικυρώθηκε η κοπή των τριών, των τεσσάρων, νομίζω των τριών. Θα ήθελα να πω ότι πολλές φορές επικαλούνται και γίνονται δεκτές και από τη δημοτική αρχή βεβαιώσεις δηλαδή μια από τις κοπές που νομίζω εγκρίνατε επικαλούνταν ότι υπήρχε βλάβη στο ρολόι της ΕΥΔΑΠ και ότι υπήρχε βεβαίωση η οποία βέβαια δεν είχε επισυνάπτεi. Δηλαδή δώσαμε , δώσατε μια κοπή ενός πεύκου για κάποια βλάβη στο ρολόι της ΕΥΔΑΠ χωρίς να έχουμε βεβαίωση από τη ΕΥΔΑΠ δηλαδή κατά δήλωση του ενδιαφερομένου. Εμένα αυτό είναι απαράδεκτο γιατί δεν μπορεί παραδείγματος χάρη η επισκευή μιας μάντρας να νικάει το πεύκο που είναι στο Χαϊδάρι 50 χρόνια, είναι πριν από εμάς και φαντάζομαι θα είναι και μετά από εμάς. Και υπάρχει αρθογραφία ότι τέλος πάντων τα πεύκα μπορούν να θεωρηθούν ακόμα και διατηρητέο στοιχείο της πόλης μας και θα ήθελα, νομίζω θα το φέρετε και στο δημοτικό συμβούλιο, θα έρθετε στην κοπή, να δούμε συνολικά την αντιμετώπιση των πεύκων. Δηλαδή αν κάποια στιγμή δεν υπάρχει πρόσβαση σε ένα πεζοδρόμιο γιατί το πεζοδρόμιο είναι 60 πόντους ή 80 πόντους ή 100 πόντους δηλαδή ένα μέτρο ωραία δεν είναι λύση να κόψουμε 4 πεύκα είναι όμως λύση να κάνουμε ένα προγραμματισμό διαπλάτυνσης, να δώσουμε μισό μέτρο στο πεζοδρόμιο και να σωθούν τα

πεύκα. Τα πεύκα δεν μας ανήκουν δηλαδή είναι αμαρτία να τελειώσει η θητεία σας η πρώτη και να έχετε κόψει 30 πεύκα γιατί μέχρι στιγμής πρέπει να έχετε κόψει πάνω από 10 πεύκα 10-15 και πεύκα μεγάλα, με προφάσεις ότι υπάρχει της ΕΥΔΑΠ, αλλού υπάρχει βεβαίως αλλού δεν υπάρχει. Μια άλλη υπόθεση είχε λέει στατική ανεπάρκεια, χωρίς βεβαίωση της πολεοδομίας ότι υπάρχει στατική ανεπάρκεια, χωρίς τίποτα. Θα παρακαλούσα να το δούμε συνολικά το θέμα και να έρθει, τέλος πάντων να υπάρξει ένα σχέδιο, όχι κατ' αποκοπή τρία τώρα, φωνάζουμε εντάξει γιατί έχουν αντιδράσει και άλλες παρατάξεις και η κα Σκαμπά ήταν τη Δευτέρα και αντέδρασε αλλά κάπως συνολικά. Δηλαδή δεν μπορεί στα μουλωχτά στα μουλωχτά τρία, τρία, τρία να φτάσουμε να κόψουμε 60 πεύκα στο Χαϊδάρι. Και τι θα μείνει; Ευχαριστώ πολύ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Άλλος συνάδελφος; Η κα Γκανά.

ΓΚΑΝΑ: Καλησπέρα. Έγινε την Κυριακή μια πετυχημένη εκδήλωση στο 4ο γυμνάσιο Χαϊδαρίου που αφορούσε τη δωρεά μυελού οστών. Ήταν μια ενημέρωση κατατοπιστική και γράφτηκαν οι πρώτοι εθελοντές, συνέπεσε, ήταν μια πρωτοβουλία του συλλόγου γονέων του σχολείο και συνέπεσε με την έκκληση που νομίζω όλοι γνωρίζουμε από τον 5ο γυμνάσιο για την ανάγκη εξεύρεσης συμβατού δότη για ένα παιδάκι που είναι εγγονάκι συμπολίτη μας. Επειδή δημοσιοποίησα το θέμα μέσου της εφημερίδας « Χαϊδάρι σήμερα» έχω δεχτεί πολλά τηλέφωνα, αν μπορεί να επαναληφθεί μια τέτοια ενημερωτική συνάντηση και να γίνουν και άλλοι εθελοντές δότες. Ρωτάω, μήπως θα μπορούσε ο δήμος να αναλάβει μια τέτοια πρωτοβουλία και να την ανοίξει σε όλο το Χαϊδάρι; Ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Άλλος συνάδελφος; Ο κ. Τσατσαμπάς.

ΤΣΑΤΣΑΜΠΑΣ: Πριν λίγη ώρα επιστρέψαμε με τον Αντιδήμαρχο τον Κώστα τον Βορέα από τον περιβαλλοντολογικό σύνδεσμο που είχαμε διοικητικό συμβούλιο και έτσι στην επιστροφή στην πλευρά της λεωφόρου Σχιστού που βρίσκεται στα εντός των ορίων της πόλης μας και ο ίδιος και εγώ έτσι γίναμε μάρτυρες ενός σωρού σκουπιδιών σε κάποιο σημείο έτσι σε πάρα πολύ υπερβολικό βαθμό, σε άλλα σημεία έτσι λιγότερο ωστόσο όμως σίγουρα είναι

προκειμένου να αντιμετωπίσει αυτό το φαινόμενο διότι ξέρετε αν είναι το ξεκίνημα του και δεν αντιμετωπιστεί είναι βέβαιο ότι με το χρόνο θα υπάρξει επέκταση και το πρόβλημα θα διογκωθεί. Και επίσης ότι αφορά πάλι έτσι τα παρκαρίσματα να πω ότι οξύνεται το πρόβλημα στην Ιερά οδό και λόγω του μετρώ ωστόσο το παρκάρισμα έχει φτάσει σχεδόν μέχρι τα φανάρια της Καραϊσκάκη με την Ιερά οδό και πολλά αυτοκίνητα παρκάρουν και πάνω στον διαμορφωμένο πεζόδρομο της Ιεράς οδού και συν το παρκινγκ που υπάρχει εκεί, υπάρχουν και κάποιοι επαγγελματικοί χώροι το έχω ξανά πει εδώ, που παρκάρουν τα αυτοκίνητα τους πάνω στον πεζόδρομο και τοποθετούν και διάφορα άλλα αντικείμενα έτσι διαφημιστικά. Τουλάχιστον από την προηγούμενη φορά που το είχα αναφέρει δεν έγινε κάποια έτσι παρέμβαση προκειμένου να βελτιωθεί, να αντιμετωπιστεί το θέμα. Θέλω να ρωτήσω και γι' αυτό αν η δημοτική αρχή σκέφτεται με κάποιο τρόπο να τα αντιμετωπίσει;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Άλλος συνάδελφος; Η κα Λυμπουσάκη.

ΛΥΜΠΟΥΣΑΚΗ: Μου έδωσε πάσα ο κ. Τσατσαμπάς για ξεχασμένα θέματα. Απλά θα ήθελα να σημειώσω όσο αφορά το παζάρι στα σύνορα, είναι μέσα στα σύνορα και στα όρια του Δήμου Χαϊδαρίου. Αφορά κυρίως τα οδικά πτηνά, να σημειώσουμε ότι είναι παράνομη η αγοροπωλησία των οδικών πτηνών και ένα δεύτερο ήθελα να σημειώσω, σε υπαίθριους χώρους όχι σε ειδικά διαμορφωμένα καταστήματα. Ένα άλλο που ήθελα να συμπληρώσω όσο αφορά την Ιερά οδό στο ύψος του μετρώ. Θα ήθελα να ρωτήσω για την καντίνα που υπάρχει εδώ και πάρα πολλά χρόνια και επειδή υπάρχει και λίγο πιο πάνω ένα περίπτερο το οποίο είναι κλειστό και όπως είπε ο κ. Τσατσαμπάς τα αυτοκίνητα παρκάρουν πάνω στο πεζοδρόμιο, έχω φωτογραφίες αν θέλετε να σας δείξω και αυτό είναι κάτι που συμβαίνει καθημερινά. Οι πολίτες αναγκάζονται να περπατάνε μέσα στην Ιερά οδό για να μπορέσουν να φτάσουν στο μετρό. Τι θα γίνει με την καντίνα που ήδη υπάρχει εκεί; Η οποία είναι κλειστή, λειτουργεί, δεν ξέρω για ποιο λόγο βρίσκεται εκεί. Ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Άλλος συνάδελφος; Ο συνάδελφος ο Τροχίδης.

ΤΡΟΧΙΔΗΣ: Μια ερώτηση θέλω να κάνω στην κα Λυμπουσάκη γιατί δεν κατάλαβα τι είπε. Είπε ότι εκεί στο Σκαραμαγκά λειτουργεί χωρίς άδεια αυτά τα πτηνά, έτσι κατάλαβα; Έτσι είναι;

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Όχι.

ΤΡΟΧΙΔΗΣ: Εκεί στα όρια μας ότι λειτουργούν χωρίς άδεια.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: κ. Τροχίδη είναι παράνομη η αγοροπωλησία οδικών πτηνών, απαγορεύεται και είναι..

κ. ΤΡΟΧΙΔΗΣ: Α, δεν έχουν άδεια να.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λοιπόν πριν πάμε στις απαντήσεις να ενημερώσω γιατί έχουν ενημερώσει οι συνάδελφοι, ο συνάδελφος ο Καραγιάννης και ο συνάδελφος ο Μποζίκας είναι ασθενής γι' αυτό λείπουν έχουν ενημερώσει και ο συνάδελφος ο Φουρλής έχει ενημερώσει ότι είναι σε δουλειά έξω, εκτός Αθήνας έτσι. Λοιπόν ο αντιδήμαρχος καθαριότητας και πρασίνου.

ΧΟΥΒΕΛΟΥΔΗΣ: Χρόνια πολλά σε όλους και καλή χρονιά. Βλέπω μπήκαμε με το αριστερό φέτος, καλές οι ερωτήσεις πολλά τα προβλήματα. Πάντα με το αριστερό Ηρακλή, πάντα. Για να ξεκινήσω όπως μπήκαν κάποια πράγματα, για το θέμα των δέντρων μου κάνει και έκπληξη που το συζητήσαμε χτες, προχθές στην επιτροπή και είπαμε ότι είναι και ότι αποφάσεις παίρνονται θα έρχονται στο δημοτικό συμβούλιο να ενημερώνει το δημοτικό συμβούλιο, θα βγαίνει από παρατήρηση, γιατί εδώ και κάποια πράγματα γίνονται και παιχνίδια το λέω αυτό για το συνάδελφο τον Καρατζαφέρη. Είχε θέσει θέμα ότι πρέπει να βγαίνει από την πολεοδομία μια έγκριση κατόπιν πρόταση του αν καλά το θυμάμαι, για άδεια μικρών εργασιών για κόψιμο των δέντρων, ήταν και πρόταση του . Μου κάνει έκπληξη που το βάζει στο δημοτικό συμβούλιο όταν είπαμε χτες, προχθές ότι όποια απόφαση θα παίρνεται δεν θα έρχεται στο δημοτικό συμβούλιο. Τώρα το αν κόπηκαν 50-60 δέντρα εδώ είμαστε και ας μου υποδείξει εμένα αν κοπήκαν πάνω από 3 δέντρα επί θητεία μας. Δέντρα που έχουν κοπεί όχι δέντρα που ήταν έτοιμα να πέσουν γιατί με αυτή ... ούτε

εσείς κ. Καρατζαφέρη ούτε κάποιος άλλος, στο κεφάλι μας θα πέσει και το κυνηγητό και κάποιοι είναι στα Δικαστήρια ακόμα.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΚΑΡΑΤΖΑΦΕΡΗΣ: Τρία κόψατε, τρία ... πήγατε προχθές προς κοπή.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αν θέλεις να ολοκληρώσω, θα καταλάβεις.

ΚΑΡΑΤΖΑΦΕΡΗΣ: Εντάξει αλλά να μη λέμε ούτε... είπα 10-15.

ΧΟΥΒΕΛΟΥΔΗΣ: Ούτε 10 ούτε, 3 δέντρα κοπήκαν. Αυτά που πήραμε χθες ήταν 3 δέντρα και είπαμε θα έρθουν στο δημοτικό συμβούλιο. Με συγχωρείτε για τον τόνο μα καλά είναι γιατί είμαστε, τον λέμε χώρος δημοκρατίας να κρατάμε λίγο τα «μπόσικα στο χωριό μου λένε. ``

ΚΑΡΑΤΖΑΦΕΡΗΣ: Καλά θα σηκώσουμε και εμείς τον τόνο γιατί αν κόψετε 50 δέντρα μέχρι να τελειώσετε θα σηκωθούν..

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: κ. Καρατζαφέρη αφήστε να πει αυτό που θέλει.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΚΑΡΑΤΖΑΦΕΡΗΣ: Έχουμε και εμείς τόνο.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αντιδήμαρχε.

ΧΟΥΒΕΛΟΥΔΗΣ: Να ολοκληρώσω;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αφήστε να ολοκληρώσει ο αντιδήμαρχος και θα έχετε το λόγο όποτε θέλετε να μιλήσετε.

ΧΟΥΒΕΛΟΥΔΗΣ: Μπήκε για το θέμα του παρκινγκ για το, με τα σκουπίδια που έχουνε αδειάσει είναι στο πίσω μέρος του παρκινγκ στο κατεβασμό, έχουν μπει ειδικές μπάρες από μπετό, δεν ξέρω αν τα είδατε κ. Τσατσαμπά. Υπάρχουν καταγγελίες ότι υπάρχει από δήμο δικό μας, όχι το δήμο Χαϊδαρίου δικό μας δήμο γειτονικό, ότι έχει αδειάσει σκουπίδια οικιακά είναι, έχω έρθει σε συνεννόηση άμεσα δηλαδή την άλλη τη βδομάδα αν δεν έχει βρέξει θα έχουν απομακρυνθεί τα σκουπίδια, είναι γύρω στα τρία φορτηγά... πρέσες.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Αυτό που λέτε είναι..

ΧΟΥΒΕΛΟΥΔΗΣ: Πολύ σοβαρό και έχω κάνει επικοινωνίες δεν μπορώ να αναφέρω και όνομα δήμου αν δεν διασταυρώσω κάποια πράγματα. Τώρα για το θέμα του παζαριού έχουν γίνει κάποιες κινήσεις και με την αστυνομία, υπάρχει ένα πρόβλημα μα σας θυμίζω ότι δεν δημιουργήθηκε τώρα για να μη γελιόμαστε. Το παζάρι εκεί λειτουργεί χρόνια και δεν είμαστε από άλλο χωριό, εγώ το θυμάμαι το παζάρι από το 1986 εκεί πέρα. Λίγο λίγο κάτι κουνελάκια, κάτι πουλάκια, κάτι κοκοράκια, κάτι ξόβεργες να μη τα λέμε, μη σας έπιασε ο πόνος τώρα. Κάνουμε κάποιες κινήσεις υπάρχει ένα πρόβλημα εκείνο το αστυνομικό ΔΙΑ που δεν έχει δυνάμεις να λύνει κάποιες παρεμβάσεις και δεν είναι και εύκολο να σας πω. Δεν είναι εύκολο μέσα στο δάσος που έγιναν κάποιες επιχειρήσεις και έφευγαν όλοι επάνω στο σχιστό και κυνηγάνε ο ένας τον άλλον. Τώρα για το παρκάρισμα κοιτάξτε να δείτε, κάποτε λέγαμε το ΜΕΤΡΟ για να λέμε και κάποιες αλήθειες εδώ γιατί κάποιιοι βγαίνουν και παλικάρια. Κάποτε όταν γινόταν το ΜΕΤΡΟ να έρθει στο Αιγάλεω λέγαμε να έρθει στο Χαϊδάρη άλλοι είναι που λέγανε τότε θα χαλάσει η γειτονιά του Χαϊδαρίου, δεν θέλω να γίνω και να υποδείξω τα θυμόμαστε, εδώ είμαστε και τα θυμόμαστε τι γίνεται. Για το παρκάρισμα στην Ιερά οδό που είναι τεράστιο πρόβλημα έχουν ξηλωθεί αρκετές φορές οι πινακίδες από την τροχαία. Κοιτάξτε να δείτε να αναλαμβάνει και ο καθένας την ευθύνη του, εμείς σαν Χαϊδαριώτες θα μου πεις αφήνεις το αμάξι κάπου και πας με τα πόδια, υπάρχει κόσμος που έρχεται από μακριά βέβαια υπάρχει ένα θέμα με τα παρκινγκ γενικό δεν είναι σημερινό. Γιατί το ένα φέρνει το άλλο η κουβέντα και καλό είναι να πούμε και για τις, για τα περίπτερα, να πούμε και για τη καντίνα με τις άδειες λειτουργούσαν, ποιοι έδιναν τις άδειες και να μην τα αφήνουμε, τώρα ήρθανε, έχουμε 1,5 χρόνο 1 χρόνο και θα βάλουμε όλα στη τάξη.. εγώ τα λέω αυτά που πρέπει να λέω για μένα και αυτά που μπορούμε βάση των δυνατοτήτων που υπάρχει να κάνουμε. Μια παρατήρηση πιστεύω θα απαντήσει και ο Δήμαρχος. Αρχής είχε βάλει ο κ. Ντυνιακός για τις προσλήψεις, χαλάλι αν έχουμε φτάσει στην εποχή να ζητάμε βεβαίωση και να

το πει και στο μικρόφωνο και είναι ντροπή πιστεύω, λείπει από εδώ, είναι ντροπή να αναφέρει και αν είμαστε δημοκράτες θα το δούμε και θα το αποδείξουμε και στην πράξη, αν έχει ο υπάλληλος ή ο εργαζόμενος που έχει κάνει αίτηση να πιάσει μια δουλειά σχέση με ένα κόμμα και συγκεκριμένα με το ΚΚΕ, εγώ είμαι μέλος του ΚΚΕ, ο εργαζόμενος πρέπει να ντρέπεται, τόσο δεν θα πω πολλά.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο αντιδήμαρχος τεχνικών υπηρεσιών.

ΒΟΡΕΑΣ: Ένα ένα καταρχήν για τις σχάρες. Οι μαντεμένιες σχάρες δυστυχώς δεν κολλιούνται και είναι ειδική βιομηχανία κλοπής..

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Δεν κολλιούνται..

ΒΟΡΕΑΣ: Ναι, ναι ακριβώς αυτό θα απαντήσω Κωστή. Λοιπόν θα αρχίσει σιγά σιγά να αλλάζουν οι σχάρες από χυτοσίδηρο για να μπορούμε να τις κολλάμε με μια τσιμπίδα ηλεκτροκόλληση οπότε όταν πρόκειται, είναι και φθηνότερες, το μαντέμι είναι πιο ακριβό και είναι και πιο βαριά η σχάρα είναι αποτρεπτικό για να δημιουργείται ολόκληρη φασαρία για μια. Ένα θα σας πω μόνο ότι αυτοί που συνελήφθησαν που έκλεβαν τις σχάρες είχαν ένα βανάκι, είχαν ανοίξει είχαν κάνει καταπακτή στον πάτο στο βανάκι είχαν βάλει γερανάκι μέσα σταμάταγε από πάνω ανοίγανε την καταπακτή κατέβαζαν το γερανάκι κάτω το βουτάγανε έκλειναν και πηγαίνανε παραπέρα. Και αυτό μετά τη σύλληψη που τους πιάσανε αποκαλύφθηκε ότι δούλευε με τέτοιο τρόπο, κανείς δεν έβγαινε από το βαν μπαμ μπαμ το παίρνανε, φεύγανε και τέλειωνε η υπόθεση. Για τη, αυτή την ερώτηση δεν τη κατάλαβα Κώστα, δεν κατάλαβα την ερώτηση αυτή για τις αποζημιώσεις που έβαλες και για τη δημοτική περιουσία κάτι. Έχεις την καλοσύνη να μου την επαναλάβεις;

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Ναι λέω ότι ήδη..η έκθεση υπάρχει... και από μένα και από ... και υπάρχει και μια απόφαση του προηγούμενου δημοτικού συμβουλίου θα

ανατίθεται το... των αποζημιώσεων .. της πράξης εισφοράς εκεί και... γραφείο να τεκμηριώσει..

ΒΟΡΕΑΣ: Ναι. Η επιτροπή δημοτικής περιουσίας θα συνέλθει, υπάρχει απόφαση Δημάρχου κλπ και αυτά πραγματικά θα τα δούμε εξάλλου από τι θα συμμετάσχεις. Για τη κοπή των πεύκων θα πω ένα πράγμα, ότι χθες το ένα θέμα το αναβάλλαμε και δυστυχώς αξίζει τον κόπο να πάτε να το δείτε γιατί αμφέβαλλαν ορισμένα από τα μέλη της επιτροπής, είναι Ακρίτα 3, αξίζει τον κόπο να πάτε να το δείτε για τι μιλάμε. Υπάρχει πραγματικά μια ευαισθησία ιδιαίτερη μη νομίζετε εξάλλου έχουμε δώσει εξετάσεις και στο παρελθόν, δεν είμαστε, δεν αλλάζουμε χρώματα και απόψεις από τη μια μέρα στην άλλη. Άλλο το εφικτό σε σχέση με το αστικό κράτος και τι μας επιτρέπει ο νόμος και άλλο πραγματικά το περιβάλλον και πόσο το σεβόμαστε για να είμαστε σαφέστατοι. Να πάτε δίπλα από τη κορυφή κάνω και διαφήμιση στο τυροπιτάδικο να δείτε ακριβώς για τι δέντρο μιλάμε.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΚΑΡΑΤΖΑΦΕΡΗΣ: Αυτό δεν είναι πεύκο.

ΒΟΡΕΑΣ: Δεν είπα εγώ αυτό και για τα πεύκα που υπήρχε..

ΚΑΡΑΤΖΑΦΕΡΗΣ: ...

ΒΟΡΕΑΣ: Επιτρέψτε μου.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: κ. Καρατζαφέρη θα πάρετε το λόγο να μιλήσετε αφήστε τον αντιδήμαρχο να μιλήσει, επιτέλους. Αν δεν σας καλύπτει θα πάρετε μετά το λόγο να μιλήσετε.

ΚΑΡΑΤΖΑΦΕΡΗΣ: Αν λέμε άλλα Απαντάμε.

ΒΟΡΕΑΣ: Μιλάμε για τη κοπή δέντρων γενικώς θα πάμε και στα πεύκα. Στα πεύκα η πρόταση από τους κατοίκους ήταν να κοπούν τα 4 αν θυμάμαι καλά και η πρόταση που κάναμε ήταν το 1 και από τα 2 που ήταν 3 και 4 η πρόταση ήταν για το 1. Πραγματικά στην περιουσία του άλλου δεν μπορούμε να παρέμβουμε, ξέρετε πολύ καλά ότι το πεύκο στο παρελθόν αυτή η

«Χαλέπιος πεύκη» όπως ονομάζεται έχει θεωρηθεί στοιχείο φυσικού πολιτισμού της πόλης μας και εμείς γι' αυτό παλέψαμε με το Μιχάλη το Σελέκο στο παρελθόν πριν κάποιες δεκαετίες για να γίνει. Δεν θα αθετήσουμε τώρα την αγάπη μας στην πόλη για οποιοδήποτε λόγο και βέβαια όχι για ψηφοθηρία θα κάνουμε σπέκουλες σε κανέναν έτσι για να συνεννοηθούμε εδώ μέσα. Κάποιοι που σακατρεύανε τα πάντα εν ονόματι της κομματικής σχέσης που είχανε με τους πελάτες πολίτες έρχονται σήμερα να σπεκουλάρουν κάπου πρέπει να σταματήσει και δεν μιλάω για πρόσωπα μιλάω για παρατάξεις και για θέσεις, εμένα δεν με ενδιαφέρει ποιος το εκφράζει αλλά ποια είναι η θέση του, ποια είναι η ιστορία της παράταξης του και τι έχει πράξει μέχρι σήμερα στην πόλη.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Εκτός αν κοπήκαν για ..

ΒΟΡΕΑΣ: Αυτό πράγματι δεν ήθελα να το πω αλλά χρειάζεται να ακουστεί.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Χιλιάδες δέντρα.

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Πόσα;

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: 7.000 δέντρα.

ΒΟΡΕΑΣ: Πραγματικά τον ευχαριστώ τον φίλο μου τον Δημήτρη που με εξυπηρέτησε γιατί του είπα όταν γυρνάγαμε σε παρακαλώ κόψε να δω εδώ αν έχουν πετάξει σκουπίδια και να δω και τα χρώματα, αν έχουν πέσει χρώματα στην Εθνική οδό και καλά έκανε και το έβαλε στο δημοτικό συμβούλιο για να καταγράφονται γιατί εγώ δεν θα μπορούσα να το βάλω, απλώς θα έπρεπε να ενεργήσω. Για το παζάρι δεν ξέρω θα σας απαντήσω, θα πάω να δω γιατί ενδιαφέρει. Για το παρκάρισμα στο δημαρχείο το έχουμε υπόψη μας ότι συμβαίνει αυτό πρέπει να το λύσουμε γιατί δεν μπορούμε να κάνουμε αστυνόμευση εμείς, θα φροντίσουμε όμως να το λύσουμε να μην υπάρχει δυνατότητα να μπει κάποιος μέσα στο χώρο της πλατείας, για το παρκάρισμα

καλά ναι, αυτά. Για την Ιερά οδό και για την καντίνα έχω να σας πω το εξής ότι εκεί έχει δοθεί μια άδεια αν θυμάμαι καλά από το δήμο, δεν ήρθε ποτέ αυτός που κατέχει την άδεια να μας φέρει τους όρους για τους οποίους πρέπει θέση υπάρχει, όπως και το περίπτερο είναι εκεί και είναι σχολάζον περίπτερο δηλαδή δεν υπάρχει ιδιοκτήτης αυτή τη στιγμή, δεν μπορεί κανείς άλλος να το μετακινήσει και εμείς δεν έχουμε τη δυνατότητα να το μεταφέρουμε να το πάμε που, αφού δεν έχουν πάρει καν απόφαση να αλλάξει θέση.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΟΜΙΛΗΤΡΙΑ: Σαν τι..

ΒΟΡΕΑΣ: Να σας πω θα λειτουργεί και ως εκ τούτου, τι πρόβλημα μπορεί να είναι;

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΟΜΙΛΗΤΡΙΑ: Όχι παρκάροντας τα αμάξια κάπου δεν υπάρχει χώρος..

ΒΟΡΕΑΣ: Μα αφού η καντίνα είναι κλειστή για όνομα του Θεού δεν το έχετε καταλάβει.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λοιπόν οι άλλοι αντιδήμαρχοι έχουμε κάτι; Να δώσουμε το λόγο στο Δήμαρχο.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Για την προκήρυξη των δυο νηπιαγωγών. Να σας πω ότι και για τους νηπιαγωγούς όπως και για όλες τις κατηγορίες των εργαζομένων γίνονται εκατοντάδες και χιλιάδες αιτήσεις για κάποιες θέσεις δηλαδή αυτό δείχνει την πολύ μεγάλη έτσι ανάγκη που υπάρχει για δουλειά και που έχουν καταντήσει πτυχιούχους παιδιά δηλαδή που έχουν τελειώσει μια σχολή έχουν όνειρα για το μέλλον και διεκδικούν μια θέση ανά 50,100,300 και για τους ψυχολόγους το ίδιο και για τις άλλες θέσεις και για κοινωνικούς λειτουργούς και βέβαια και ακόμα για καθαρίστριες στους παιδικούς σταθμούς. Αυτό το βάζω σα προβληματισμό θα συζητήσουμε και μετά το θέμα του ασφαλιστικού γιατί κάποιοι έρχονται εδώ σαν οσίες παρθένες και λένε ότι παιδιά το Χαϊδάρι μας έξω τα άλλα μη κάνετε πολιτική λες και δεν είναι πολιτική το ότι υπάρχει αυτή

τη στιγμή ανεργία και αυτό εκφράζεται σαν αποτέλεσμα εδώ μέσα. Αυτά λοιπόν τα κολπάκια και τα ψεματάκια και αυτοί οι οποίοι υπέγραφαν δήθεν προκηρύξεις νέων πολιτικών γιατί υπάρχουν αυτά τα ντοκουμέντα και συμμετείχαν σε τέτοιες κινήσεις οι οποίες δεν ήταν απολιτικές ήταν καθαρά πολιτικές έτσι, να μην έρχονται σήμερα εδώ να μας πουλάνε δήθεν ότι υπερασπίζονται αυτοί το Χαϊδάρι και είναι, μιλάνε μόνο για το Χαϊδάρι ενώ εμείς που πάνω από όλα μιλάμε για τους κατοίκους αυτής της πόλης ενδιαφερόμαστε για τα γενικά θέματα που μεταφράζονται στα προβλήματα που έχουν οι εργαζόμενοι. Για την προκήρυξη λοιπόν αυτή υπάρχει η διαδικασία όπως υπήρχε όλα τα προηγούμενα χρόνια με όλες τις διοικήσεις, η διαδικασία της τριμελούς επιτροπής και αυτό γίνεται όταν υπάρχει επιστημονικό προσωπικό, σήμερα είχαμε στο Άρηξις ήταν εκεί και οι Δήμαρχοι του Αιγάλειου και της Αγίας Βαρβάρας και εκπρόσωποι άλλων, είναι εδώ και η κα Παναγοπούλου και συζητήσαμε λοιπόν επειδή όταν έχεις να κάνεις με επιστημονικό προσωπικό μπαίνουν και άλλα κριτήρια μέσα εκτός μόνο από το πτυχίο, από το βαθμό πτυχίου και κάποια προϋπηρεσία γι' αυτό λοιπόν υπάρχουν αυτές οι επιτροπές οι οποίες αξιολογούν το σύνολο των αιτήσεων και παίρνουν και συνέντευξη για να δουν αν αυτοί μπορούν να ανταποκριθούν στα καθήκοντα παιδαγωγού. Αυτή λοιπόν η διαδικασία τηρήθηκε βγήκε τριμελής επιτροπή που ήταν ο διευθυντής της κοινωνικής υπηρεσίας και δυο διευθύντριες παιδικών σταθμών οι οποία επιτροπή πήρε τις 104 αιτήσεις, τις αξιολόγησε, έκανε την επιλογή του να είναι Χαϊδαριώτες κυρίως ένα βασικό σημείο που βάζατε και εσείς γιατί είχαν γίνει αιτήσεις και από την Πτολεμαΐδα και από την Κοζάνη, την Καλαμάτα οπουδήποτε και πιθανόν να δημιουργούσαν προβλήματα, όπως είχαμε προβλήματα τα προηγούμενα χρόνια με κάποιους τέτοιους οι οποίοι αναλάμβαναν παραιτιόντουσαν μετά και υπήρχαν προβλήματα δυσλειτουργίες, μια κατηγορία με μεταπτυχιακούς τίτλους και μια άλλη κατηγορία με τα υπόλοιπα κοινωνικά προσόντα και επέλεξαν δυο νηπιαγωγούς. Εμείς σε καμία περίπτωση πρώτον δεν θα κάνουμε έλεγχο κοινωνικών φρονημάτων, δεύτερον οι ανώνυμες καταγγελίες στις οποίες αναφέρθηκε ο κ. Ντυνιακός μας παραπέμπουν στην εποχή των κουκουλοφόρων, ο καθένας έχει δικαίωμα και να έχει το θάρρος να κάνει

ένσταση. Υπάρχει η διαδικασία των ενστάσεων η οποία θα συζητηθεί και θα κριθεί, αυτά τώρα είναι άλλων εποχών και τα γνωρίζουμε πολύ καλά κάποιιοι όταν διόριζαν εδώ μέσα στο Δήμο τους δικούς τους ανθρώπους. Όταν υπήρχε βιομηχανία διορισμών με τις κλαδικές και αυτά επειδή τα γνωρίζουμε πολύ καλά αρκετοί έτσι, να μην ξύνεστε στη γλίτσα. Για τη παραλία του Σκαραμαγκά δεν είναι, είναι δυο κομμάτια εκεί, για κάποιους που δεν γνωρίζουμε γιατί όταν εμείς αγωνιζόμασταν για τη παραλία του Σκαραμαγκά κάποιιοι σπούδαζαν ή έπιναν καφέ στο Κολωνάκι. Επειδή λοιπόν αρκετοί κάναμε αγώνες για το παραλιακό μέτωπο για να μη παραδοθούν τότε στους ιδιώτες ναι έπιναν καφέ στο Κολωνάκι. Επειδή λοιπόν εμείς κάναμε αγώνες, επειδή κάναμε αγώνες..

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΟΜΙΛΗΤΗΣ:..

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Όποιος έχει τη μύγα μυγιάζεται, εγώ δεν αναφέρθηκα σε ονόματα. Δεν αναφέρθηκα σε ονόματα, τώρα εντάξει τώρα είναι σαφές αφού.. Λοιπόν δεν ήρθαν κάποιιοι ούτε σε μια κινητοποίηση, ούτε σε μια κινητοποίηση, δεν ίδρωσαν την μπλούζα τους, δεν μάτωσαν όταν εμείς αντιμετωπίζαμε εκεί την αστυνομία και τα ΜΑΤ. Λοιπόν υπάρχουν δυο θέματα το πρώτο είναι η διεκδίκηση, πρώτα πρώτα δεν αμφισβητεί κανένας τον δημόσιο χαρακτήρα της παραλίας γιατί ο κ. Ντυνιακός μη γνωρίζοντας έβλεπα προσπαθούσε να μασουλήσει κάποια λόγια γιατί δεν το ξέρει το θέμα, δεν αμφισβητείται ο δημόσιος χαρακτήρας εκεί της παραλίας και εμείς έχουμε πει γι' αυτό το κομμάτι θα γίνει ανάπλαση σαν πρώτο βήμα για να είναι μια έξοδος για τους κατοίκους. Το δεύτερο ζήτημα που έχει να κάνει με τα ναυπηγία εκεί έχουν γίνει παράνομες επιχωματώσεις πολλά χρόνια κλπ κλπ και αυτό είναι ένα τεράστιο θέμα που έχουμε συζητήσει επανειλημμένα και στο δημοτικό συμβούλιο, έχουμε πάρει αποφάσεις και διεκδικούμε αυτό το χώρο για το δήμο μαζί με την απομάκρυνση των ναυπηγιών και βέβαια σε καμία περίπτωση να μην μετατραπεί ο Σκαραμαγκάς σε λιμάνι, επίσης να γίνει καθαρισμός κλπ κλπ. Για τη συνάντηση με τον Κουρουπλή πάλι είδες όταν δυσκολεύεσαι να βγει κάτι, σε αυτή τη συνάντηση η ατζέντα είχε δυο θέματα.

Ήταν το πάρκο «Τρίτση», είναι και ο Κώστας εδώ ο Ξινοπογαλάς που δεν θυμάμαι αν ήσουν Κώστα σαν γραμματέας. Λοιπόν είχε το πάρκο «Τρίτση» και τα αντιπλημμυρικά έργα και αυτά τα δυο γιατί έπρεπε να παρθούν και αποφάσεις, ο κ. Κουρουπλής εκεί έκανε και την εξαγγελία για το πάρκο «Τρίτση» με τις 700.000 και ότι θα αναλάβει πρωτοβουλία να γίνουν τα αντιπλημμυρικά έργα, οι μελέτες μάλλον στο ποικίλο όρος για να προχωρήσουν μετά και το δεύτερο σκέλος των έργων. Επικαλούμαι και τον Αντώνη που ήταν εκεί και δεν θυμάμαι ποιοι άλλοι ήταν εκεί. Οι Δήμαρχοι που μίλησαν περισσότερο και έβαλαν τα περισσότερα ζητήματα ήμουν εγώ, η Πετρούπολη και το Ήλιο οι άλλοι σιώπησαν ή είπαν ελάχιστα πράγματα και επειδή υπάρχει και το βίντεο το οποίο έχει αναρτηθεί σε προκαλώ να κάνουμε μια ειδική συνεδρίαση να βάλουμε το βίντεο να δούμε ποιος έβαλε ζητήματα για την περιοχή μας και την πόλη μας. Αυτά γιατί πραγματικά το ψέμα έχει κοντά ποδάρια και βέβαια όταν αυτά τα πράγματα αναμασώνται και μέσα στις τοπικές εφημερίδες γιατί κάπου το έγραψε και σε μια εφημερίδα ότι δεν μίλησε ο Δήμαρχος, μα έχεις το θράσος να λες ότι δεν μίλησα, ίσα ίσα που με καλέσανε γιατί έκανα κατάχρηση του χρόνου γιατί έβαλα πάρα πολλά ζητήματα όταν η ατζέντα είχε αυτά τα δυο και έχεις το θράσος να μου λες δεν μίλησα, δεν ντρέπεσαι; Δεν ντρέπεσαι πραγματικά; Υπάρχει το βίντεο το οποίο θα σου κάνω μια προβολή εδώ να δεις ποιοι βάλανε ζητήματα για τη δυτική Αθήνα και για το Χαϊδάρι. Δεν ήμουν όπως κάποιοι άλλοι που είπαν ευχαριστούμε που ήρθατε Υπουργέ και κατεβήκανε κάτω. Λοιπόν για το, συγνώμη για την ένταση αλλά μερικές φορές δεν ξέρω το δίκιο σε βγάζει εκτός εαυτού ας πούμε δεν. Λοιπόν για το ΙΚΑ, εγώ να πω το εξής ότι αντί να μπουν οι Δήμοι σε διαδικασία να μαλώνουν μεταξύ τους θα πρέπει να διεκδικήσουμε να υπάρχουν παντού παροχές υγείας, να υπάρχουν εφορίες, να υπάρχουν όλες αυτές οι δομές που εξυπηρετούν τους κατοίκους και δυστυχώς και κάποιοι μιλάνε για λιγότερο κράτος. Λιγότερο κράτος που μεταφράζεται από τους κάθε φορά κυβερνώντες σε περικοπή των κοινωνικών δομών, αυτή είναι η κατάσταση δυστυχώς. Εμείς λοιπόν για το ΙΚΑ έτσι και εγώ σαν Δήμαρχος έχω κάνει πολλές φορές συνάντηση, σας το έχω πει και στο δημοτικό συμβούλιο αλλά πιθανόν ξεχάστηκε. Έχουν δεσμευτεί ότι δεν θα

φύγει από το ΙΚΑ, ο διαγωνισμός είναι σε εξέλιξη, έχει προκριθεί το κτήριο εδώ στο Χαϊδάρι και υπάρχουν παρεμβάσεις και από το Αιγάλεω για να πάει στο Αιγάλεω το ΙΚΑ και αν θέλεις υπάρχουν και παρεμβάσεις σε κυβερνητικό πια επίπεδο έτσι. Εμείς παλεύουμε και θα παλέψουμε και βέβαια δεν θα αφήσουμε έτσι το θέμα το ΙΚΑ να παραμείνει στο Χαϊδάρι και βέβαια να μη κλείσει το ΙΚΑ το Αιγάλεω έτσι.

ΔΡΟΥΛΙΑΣ: κ. Δήμαρχε συγνώμη η πληροφορία που είχα είναι ότι δεν προχωράει ο διαγωνισμός γι' αυτό ρώτησα.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ναι έχει παγώσει, όταν λέω προχωράει έχει σταματήσει σε αυτό το σημείο.

ΔΡΟΥΛΙΑΣ: Ότι θα γίνει ξανά, αυτό λέω.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Έχει παγώσει σε αυτό το σημείο.

ΔΡΟΥΛΙΑΣ: Ωραία να το δούμε.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Να σας πω όμως ότι υπάρχουν και άλλες σκέψεις τις οποίες πρέπει να τις δούμε και αυτές. Ας πούμε υπάρχει μια σκέψη και μια πρόταση από την κυβέρνηση να μεταφερθούν τα ΙΚΑ της περιοχής εδώ Χαϊδάρι, Αιγάλεω, Αγία Βαρβάρα στο Λοιμωδών. Δεν ξέρω τώρα επειδή υπάρχουσε εκεί πολλές αντικρουόμενες προτάσεις πάντως υπήρχε και σαν σκέψη και αυτό. Λοιπόν για την κοπή των πεύκων πρέπει να ξέρετε ότι αυτά που έρχονται στην επιτροπή ποιότητα ζωής είναι, τα αιτήματα είναι ελάχιστα μπροστά στο σύνολο των αιτημάτων που υπάρχουν και στη πίεση του κόσμου. Η πίεση των κατοίκων όπου ο καθένας έρχεται στο Δήμο φέρνοντας φωτογραφίες, τον καημό που κουβαλάει γιατί του έχει ραγίσει τον τοίχο, τη μάντρα ή οτιδήποτε άλλο ή πέφτει και σκοτώνεται γιατί δεν μπορεί να πατήσει στο πεζοδρόμιο είναι πάρα πολλά τα αιτήματα. Εμείς τα βιώνουμε αυτά κάθε μέρα, αν σας φέρω το πακετάκι με τα αιτήματα θα πείτε, μιλάμε για εκατοντάδες αιτήματα έτσι όχι δεκάδες εκατοντάδες αιτήματα και πρέπει να σας πω ότι οι γεωπόνοι του Δήμου με μεγάλη φειδώ εγκρίνουν το κόψιμο πεύκων. Ακόμα και στα επικίνδυνα πεύκα όπου κανένας άλλος όλοι κοιμάστε ήσυχοι αλλά εμείς όταν

βρέχει, όταν φυσάει, όταν υπάρχουν δύσκολες καιρικές συνθήκες χάνουμε τον ύπνο μας γιατί αν πέσει ένα δέντρο και σκοτώσει κάποιον εσύ θα κοιμάσαι τον ύπνο του δικαίου ενώ εγώ θα πάω φυλακή γιατί υπάρχει το αίτημα του κατοίκου που λέει είναι επικίνδυνο κόφτω και εμείς δεν το κόψαμε το πεύκο, πρέπει λοιπόν να δούμε το σύνολο των θεμάτων και να σας πω το εξής ότι έχουν γίνει εδώ δυο εγκληματικές ενέργειες στο παρελθόν, εγκληματικότερες ενέργειες που δεν μίλησε κανένας τότε από εσάς. Κόπηκαν 5.000 πεύκα για να γίνει το νοσοκομείο, βλέπετε τώρα τις συνέπειες με τις πλημμύρες και αυτά λέει θα τα αντικαθιστούσαν τότε και είχαν έρθει τότε Δήμαρχοι θυμάστε στο στρατόπεδο και λέγανε θα τα αντικαταστήσουμε αυτά τα πεύκα. Δεν έγινε τίποτε, κόπηκαν, και το ξύλο που φάγαμε κλπ, κόπηκαν 5.000 τουλάχιστον δέντρα ανάμεσα τους και πολλά πεύκα για να γίνει η σιδηροδρομική γραμμή Ικόνιο- Θριάσιο πεδίο όπου πέρασε στις 3:00 αυτή, έγινε η συζήτηση μετά από πρόταση του τότε Δημάρχου στις 3:00 και ψήφισε κατά πλειοψηφία το δημοτικό συμβούλιο στις 3:00 χωρίς κανένα σχεδιασμό και κόπηκαν άλλες 5.000 δέντρα τότε και βλέπετε τις συνέπειες στην Αθήνα τι γίνεται με τις πλημμύρες και βλέπετε ότι έχουν κατέβει όλες οι πέτρες κάτω και τα μπάζα και έχουν κλείσει το ρέμα και έχουν κλείσει τη δίοδο προς την απέναντι πλευρά και έτσι υπάρχει κίνδυνος να έχουμε έτσι καταστροφές και στη Λεωφόρο Καβάλας, τότε δεν μίλησε κανένας, από εσάς εννοώ γιατί μιλήσαμε και αντιδράσαμε και παλέψαμε πάρα πολλοί άνθρωποι και με το σύλλογο της Αφαιάς και εδώ και παρατάξεις έτσι. Αλλά κάποιος άλλος τότε έκαναν αυτό που είπα πριν και δόθηκε μάχη στη Γεωργίου-Παπανδρέου για να ένα πεύκο το οποίο ήταν γερό και ήταν το σύμβολο, το σημείο αναφοράς για το δάσος για να μη κοπεί και τα τότε το κόψανε κάποιιοι το πεύκο αυτό. Λοιπόν μη μιλάτε λοιπόν για πράγματα που πρώτον δεν έχουν γίνει και δεύτερον το κάνουμε με το μικρότερο δυνατό κόστος, προσπαθούμε όσο μπορούμε και με όποιο τρόπο θέλετε να αποφύγουμε το κόψιμο πεύκων γιατί είπε και ο Κώστας ο Βορέας πως τα χαρακτηρίζουμε και ποιοι παλεύανε χρόνια για τα πεύκα.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΚΑΡΑΤΖΑΦΕΡΗΣ: Να κάνουμε ένα συγκριτικό ανά χρόνο; Πόσα έχει κόψει ο κ. ... πόσο έχει κόψει.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Βεβαίως, βεβαίως.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΚΑΡΑΤΖΑΦΕΡΗΣ: Όταν έρθει το θέμα..

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Θα να φέρουμε εμείς μην ανησυχείς. Λοιπόν για τη δωρεά Αγγελική έχει δίκιο, για τη δωρεά του μυελού των οστών θα κάνουμε, ήδη το έχουμε συζητήσει και θα πάρουμε την πρωτοβουλία αυτή, είναι πολύ σημαντική παιδιά μπορούν να σωθούν ζωές από απλές κινήσεις δηλαδή είναι ένα σοβαρό θέμα και πολύ καλά έκανε και ο σύλλογος πήρε την πρωτοβουλία ήδη έχουμε πάρει τα στοιχεία να έρθουμε σε επικοινωνία θα προχωρήσει αυτό το θέμα.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: ... ολοκληρωμένο.. και δωρεά οργάνων κλπ.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ναι, ναι και αυτό μπορεί να γίνει και δωρεά οργάνων, μια έκκληση για δωρεά οργάνων και αυτό έχεις δίκιο Θεοδωρή.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Αφού το κάνουμε που το κάνουμε.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Και επίσης θα κάνουμε και μια καμπάνια και για την αιμοδοσία, και για την αιμοδοσία δηλαδή η επόμενη αιμοδοσία θα γίνει με πολύ καλύτερους όρους για να έρθουνε πολύ περισσότεροι συμπολίτες μας γιατί σας λέω χάνονται ζωές τα ξέρουμε όλοι και είναι κρίμα δηλαδή. Τώρα για τα σκουπίδια στη Λεωφόρου Σχιστού ευτυχώς σταματήσατε πια να μιλάτε για τα σκουπίδια στη πόλη, κάθε φορά κάποια στιγμή θα αδειάζει ένα φορτηγό στη Λεωφόρο Σχιστού θα το βλέπετε, θα έρχεστε θα λέτε ότι άδειασε ένα φορτηγό στη Λεωφόρο Σχιστού εντάξει, πάντως είναι γεγονός Δημήτρη αυτό που λέει ο Μόσχος είναι αλήθεια, δεν θέλουμε να πούμε τώρα ποιος Δήμος

αλλά επειδή το Χαϊδάρι είναι στο πέρασμα βλέπετε ότι χρησιμοποιούν και τη Λεωφόρο Σχιστού και χρησιμοποιούσαν και τη Λεωφόρο Καβάλας για να αδειάζουν κάποιοι μπάζα. Αυτό νομίζω ότι ούτε ντεντέκτιβ δεν είμαστε δεν θα μπορούσαμε να παρακολουθούμε κάθε βράδυ ποιο αυτοκίνητο αδειάζει και ούτε βέβαια μπορείς με αυτές τις δύσκολες συνθήκες που υπάρχουν να πας την άλλη μέρα να τα μαζέψεις αλλά μαζεύονται όλα, καθαρίστηκε και η Καβάλας και στο Σχιστό όταν τα βάζουνε, τώρα τα πετάξανε προχθές λογικό είναι να τα είδε σήμερα αλλά να είμαστε λίγο έτσι πιο δίκαιοι και να μην προσπαθούμε να ξεψαχνίσουμε τη μύγα αν δεν έχουμε κάτι άλλο, μας αδικεί να ασχολούμαστε με τέτοιου είδους θέματα. Για το παρκινγκ στη πλατεία τη Κυριακή πρέπει να σου πω ότι υπήρχε εκδήλωση και μαζεύονταν τα υλικά της εκδήλωσης, την Κυριακή γι' αυτό ήταν αυτοκίνητα στη πλατεία. Όταν υπάρχει αυτοκίνητο στη πλατεία γιατί είναι κάποιοι οι οποίοι ανεβάζουν το αυτοκίνητο και σαν Δήμος τα ανέβαζαν και κάποιοι υπάλληλοι του Δήμου πιο παλιά, τους κάναμε στην αρχή σύσταση και μετά είπαμε ότι όποιο αυτοκίνητο ανέβει θα του πάρουμε τις πινακίδες. Δηλαδή υπάρχει αυστηρή έτσι τήρηση του να μην παρκάρουν στην πλατεία. Για το παρκινγκ στην Ιερά οδό εκεί πρώτον η λύση είναι δωρεάν παρκινγκ για όσους χρησιμοποιούν το μετρό, αυτή είναι η καλύτερη λύση για να αποφεύγαμε οποιαδήποτε θέματα γιατί κάποιος που παίρνει το μετρό θέλει να αποφύγει την Αθήνα για να πληρώσει το παρκινγκ της Αθήνας, όταν πληρώνει τα ίδια λεφτά στο παρκινγκ εδώ στο μετρό και πληρώνει τα εισιτήρια νομίζω ότι αυτό θα μπορούσε λοιπόν και έτσι έπρεπε και αυτή είναι η απαίτηση τα μετρό που υπάρχουν, τα παρκινγκ που υπάρχουν κοντά σε μετρό με την απόδειξη του μετρό να μην πληρώνεις εισιτήριο, αυτό θα ήταν που θα έλυνε έτσι το πρόβλημα μια που δεν έχει και λειτουργικό κόστος αν θέλετε το παρκινγκ, έχει ελάχιστο λειτουργικό κόστος και θα μπορούσαν αυτά να ήταν στη συμφωνία κατασκευής των μετρό να γίνουμε και αυτά τα παρκινγκ εξυπηρέτηση του κόσμου. Για το παρκάρισμα έχουμε απευθυνθεί επανειλημμένα στην τροχαία το ξέρεις πολύ καλά ή αν δεν το ξέρεις στο λέω να το μάθεις, ότι σαν Δήμος δεν μπορούμε να δώσουμε κλήση, δεν μπορούμε να γράψουμε. Άρα λοιπόν αυτό που μπορούμε να κάνουμε είναι να απευθυνθούμε στην τροχαία, επανειλημμένα έχουμε απευθυνθεί στην

τροχαία. Βλέπετε ποια είναι η κατάσταση και να πάει η τροχαία να γράψει μια μέρα την άλλη μέρα ξανά θα πάνε να παρκάρουν γιατί ο κοσμάκης προσπαθεί να βρει ένα τρόπο να παρκάρει το αυτοκίνητο του για να πάει στην Αθήνα. Για την καντίνα επίσης σε αυτό το δημοτικό συμβούλιο είχαμε ψηφίσει άδεια καντίνας σε εκείνο το χώρο. Ξέρεις λοιπόν ότι εκεί είναι θεσμοθετημένη θέση καντίνας αυτή τη στιγμή. Όπως επίσης και για το περίπτερο πιο πάνω που είναι θέση περιπτέρου, έχει ζητήσει βέβαια τώρα ο ιδιοκτήτης να μετακινηθεί από αυτή τη θέση, έχει χηρέψει η θέση θα τα φέρουμε και στο δημοτικό συμβούλιο τώρα γιατί κάναμε με την υπηρεσία εδώ και το, και ο Βασίλης σαν Πρόεδρος μια καταγραφή όλων των περιπτέρων και θα συζητήσουμε γιατί κάποιοι ιδιοκτήτες έχουν πεθάνει, έχουν περάσει το Δήμο κλπ. Το θέμα των περιπτέρων θα το συζητήσουμε συνολικά. Για την αγοραπωλησία οδικών πτηνών το ξέρω ότι απαγορεύεται απλά ούτε αυτό είναι του Δήμου, πηγαίνει όμως και πρέπει να ξέρετε ότι είναι αυστηρότατο πρόστιμο και υπάρχει και αυτόφωρο. Αυτόφωρη διαδικασία δηλαδή όποιος πουλάει πτηνά και συλληφθεί έτσι και έχουν συλλάβει και Χαϊδαριώτες που πουλούσαν πτηνά τους οποίους πήγανε σε αυτόφωρη διαδικασία.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Οδικά πτηνά.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Οδικά πτηνά. Όχι, όχι όλα και τα οικόσιτα απαγορεύεται και τα σκυλιά, απαγορεύεται. Και για τη 287 να πω Κώστα επειδή πολλές φορές έχει συζητηθεί εδώ μέσα. Βέβαια το ερώτημα είναι γιατί τόσα χρόνια δεν συζητιόταν από το 1987 ας πούμε που έχουν περάσει διοικήσεις και διοικήσεις αλλά τέλος πάντων αφού τώρα μπαίνει έτσι επιτακτικά αυτό το θέμα εμείς σε λίγες μέρες θα ανακοινώσουμε με ποιο τρόπο ακριβώς θα προσπαθήσουμε να προασπίσουμε ότι δικαιώματα έχει ο Δήμος εκεί.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Να απαντήσω;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Δεν υπάρχει διαδικασία ανταπαντήσεων.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: κ. Ντηνιακέ.

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ: Τίποτα ένα σχόλιο. Ο εκνευρισμός του Δημάρχου τα λέει όλα, σαφή απάντηση και για τα δυο θέματα δεν πήραμε. Εγώ για να διευκρινίσω λίγο αν θέλετε ειδικά στο θέμα με τον ΑΣΔΑ εξέφρασα το θεμιτό παράπονο μετά από μια επιτυχή απόφαση του περιφερειακού συμβουλίου πρόσφατη να μπορούσε να τεθεί το θέμα του στρατοπέδου, οι άλλοι Δήμαρχοι μιλήσανε και για άλλα θέματα. Αυτό είναι αλήθεια ή όχι; Δεν ήταν μόνο το πάρκο «Τρίτσης», ο Δήμαρχος Πετρούπολης μίλησε και για άλλα θέματα που αφορούν στην πόλη του; Να δούμε το βίντεο.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ναι κλείσε, κλείσε.

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ: Όχι, όχι να ολοκληρώσω λίγο. Το στρατόπεδο το μέτρο και λέω αν υπάρχει κάποιο θέμα επειδή το φέραμε εμείς στο δημοτικό συμβούλιο επειδή το προωθήσαμε ή οτιδήποτε άλλο έστω το παραλιακό μέτωπο του Σκαρμαγκά που δεν το φέραμε εμείς στο δημοτικό συμβούλιο αν υπήρχε ένας κοινός τόπος να αναδείξουμε και να γίνει μια ενέργεια παραπάνω από το υφιστάμενο καθεστώς. Έχει γίνει εδώ και 1,5 χρόνο κάτι, κάτι συγκεκριμένο; Αυτό είπα. Αλλά δεν ξέρω άλλες απαντήσεις έλαβα ή δεν έλαβα τίποτα, δεν ξέρω όλοι κρινόμαστε εδώ πέρα και από τα υπονοούμενα που αφήνει ο καθένας.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Τώρα αν δεν κατάλαβες πιστεύω ότι ένα δείκτη νοημοσύνης τον έχεις και έπρεπε να καταλάβεις για τις απαντήσεις. Ο κόσμος όμως κατάλαβε πιστεύω που ήταν στην αίθουσα. Εκεί λοιπόν στον Άζντα επειδή προφανώς δεν θυμάσαι ή κάνεις ότι δεν θυμάσαι εγώ έβαλα μια σειρά από ζητήματα για τις συγκοινωνίες, για τις γέφυρες, τις πεζογέφυρες που έχουμε θύματα, για τα γήπεδα την έλλειψη χώρων έβαλα πάρα πολλά ζητήματα. Για το στρατόπεδο μην προκαλείς πάλι γιατί προσπάθησες και έκανες και δημοσιοποίησες και έδωσες και δεν ξέρω τι εγώ ας πούμε για να προβάλουν ένα θέμα το οποίο έχει αποφασίσει ο Δήμος έτσι και παλιότερα, αυτά είναι και αιχμή κατά των παλιότερων δημοτικών συμβουλίων. Έχει αποφασίσει, αν πας να δεις τις πινακίδες λέει «πάρκο ιστορική μνήμης» το στρατόπεδο Χαϊδαρίου

εδώ και χρόνια, δεν ανακάλυψες τον κόσμο εσύ αγόρι μου. Για το στρατόπεδο έχουμε παλέψει εμείς γιατί εμάς μας πονάει, το στρατόπεδο ήταν τόπος συγκέντρωσης και εκτελέστηκαν 200 κουμουνιστές μόνο μια μέρα εκεί. Για το στρατόπεδο λοιπόν έχουμε παλέψει πολύ περισσότερο και χρόνια ολόκληρα και υπάρχει απόφαση και παλέψαμε για να μην οικοπεδοποιηθεί το στρατόπεδο όταν υπήρχαν οι προτάσεις τότε πολλών Υπουργών και διαχρονικά να γίνουν πολυκατοικίες, να δοθεί σαν αντάλλαγμα για την μετεγκατάσταση του στρατοπέδου και να χτιστούν εμπορικά κέντρα κλπ, διάφορες άλλες προτάσεις που υπήρχαν για την οικοπεδοποίηση του. Τότε λοιπόν στην επιτροπή αγώνα που είχε συγκροτηθεί εμείς τη συγκροτήσαμε και συμμετείχαν σύλλογοι, όλοι οι σύλλογοι της πόλης και διάφοροι της πόλης και δώσαμε, βλέπω εδώ πάλι ευτυχώς που υπάρχουν κάποιοι που θυμούνται γιατί με αυτά που ακούμε εδώ θα ξεχάσουμε και το τι έχει γίνει στο Χαϊδάρι. Ξαφνικά ανακαλύφθηκε ο κόσμος, ξαφνικά στο Χαϊδάρι, το Χαϊδάρι πήρε απόφαση για το στρατόπεδο, μα ποιος δουλεύει ποιον εδώ μέσα; Ποιος δουλεύει ποιον για το μετρό εδώ μέσα; Ποιος δουλεύει ποιον όταν έγινε ο σχεδιασμός και έχουμε και τα σχέδια όταν υπήρχε η προέκταση του μετρό για το χώρο του νοσοκομείου έτσι που πήγε τότε Δήμαρχος και είπε όχι και πήγε το μετρό πάνω προς το Ήλιο. Πότε άλλαξε γραμμή το μετρό το ξέρεις; Ποιος άλλαξε, μετά από ποιανού απόφαση άλλαξε γραμμή το μετρό; Και έρχεσαι σήμερα και μας λες για τη γραμμή που ξέρεις ότι δεν πρόκειται να γίνει ποτέ.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Στοιχεία υπάρχουν;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Βεβαίως υπάρχουν, βεβαίως.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΟΜΙΛΗΤΗΣ:...

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Θα τα βγάλουμε όλα μη φοβάσαι, θα τα βγάλουμε. Κοίταξε εδώ είναι γεγονότα, είναι γεγονότα στη συνάντηση που κάναμε με τον διοικητή και τον διευθύνον σύμβουλο του αττικό μετρό ήταν και ο γενικός γραμματέας του

Δήμου είπε ότι δυο Δήμαρχοι στην Αθήνα ήταν εγκληματίες, το ξέρεις; Και τους ονομάτισε, δεν έλεγα τίποτα μέχρι τώρα αλλά με προκαλείς, δυο Δήμαρχοι ήταν εγκληματίες, να πω τα ονόματα;

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Ναι.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ο ίδιος μας τα είπε και μας έχει όλα τα στοιχεία.

ΤΣΑΤΣΑΜΠΑΣ: Ναι Δήμαρχε να πεις τα ονόματα, δεν θέλουμε να κρυφτεί τίποτα εδώ μέσα. Να πεις τα ονόματα και ότι πεις να είναι με στοιχεία.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ωραία θα το πω, βεβαίως είναι με στοιχεία.

ΤΣΑΤΣΑΜΠΑΣ: Γιατί όπως πολύ σωστά είπες πριν τα υπονοούμενα και οι ανώνυμες καταγγελίες είναι για κουκουλοφόρους και όχι για Δημάρχους.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ονομάτισε λοιπόν τον Δήμαρχο της Αγίας Παρασκευής και τον Δήμαρχο Χαϊδαρίου τον κ. Ντυνιακό.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Ωραία να πείτε λοιπόν..

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Και μας είπε και λεπτομέρειες των συναντήσεων και το τι λέγονταν στους διαδρόμους εκεί για τον Ντυνιακό τότε. Θα έχουμε σε λίγο, κοιτάξτε..

ΤΣΑΤΣΑΜΠΑΣ: Και άλλοι Δήμαρχοι γειτονικοί που δεν ανήκουν στον πολιτικό χώρο που ήταν ο Δήμαρχος ο Κυριάκος ο Ντηνιακός και αυτοί λένε άλλα πράγματα. Προσέξτε λοιπόν να λέτε την αλήθεια γιατί δεν είστε ένας απλός πολίτης, είστε ο Δήμαρχος της πόλης.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Επειδή θα καείτε γρήγορα, αυτή είναι η αλήθεια που σας είπα μόλις τώρα.

ΤΣΑΤΣΑΜΠΑΣ: Να ακούσουμε με στοιχεία εδώ μέσα στο δημοτικό συμβούλιο και μέσα στην τοπική κοινωνία.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ακριβώς, μη φοβάστε σε λίγες μέρες θα έχουμε όλα τα στοιχεία, θα κάνουμε παρουσίαση των θέσεων που είχε ο καθένας τότε για το μετρό και θα εμφανιστούν όλα. Μη φοβάστε και μην ανησυχείτε σιγά σιγά γίνονται τα πράγματα.

ΤΣΑΤΣΑΜΠΑΣ: Δεν φοβάμαι. κ. Πρόεδρε δεν συνηθίζεται..

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Εμείς έχουμε να ασχοληθούμε και με άλλα πράγματα για τη πόλη.

ΤΣΑΤΣΑΜΠΑΣ: Βεβαίως, κ Πρόεδρε..

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Δεν κοιμόμαστε και ξυπνάμε με το πώς θα πετάξουμε δυο σπόντες έτσι, δυο πυροτεχνήματα και να κάνουμε και τρεις ερωτήσεις στο δημοτικό συμβούλιο για τα σκουπίδια. Εμείς ασχολούμαστε κάθε μέρα με τα προβλήματα της πόλης που είναι πολλά και σοβαρά και συσσωρευμένα όλα τα προηγούμενα χρόνια.

ΤΣΑΤΣΑΜΠΑΣ: κ. Πρόεδρε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Παρακαλώ.

ΤΣΑΤΣΑΜΠΑΣ: Δεν συνηθίζεται δευτερολογία όταν η διαδικασία ακολουθεί μια ορθότητα δηλαδή γίνονται ερωτήσεις και δίδονται απαντήσεις επί των ερωτήσεων. Εδώ με επιλογή του Δημάρχου έγιναν...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: κ. Τσατσαμπά δεν έκανε δευτερολογία ο Δήμαρχος ο κ. Ντυνιακός ζήτησε να..

ΤΣΑΤΣΑΜΠΑΣ: Έγιναν εκτενείς τοποθετήσεις γενικότερες στις οποίες οφείλεται τελικά να γίνει διάλογος.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: κ. Τσατσαμπά με συγχωρείτε ο κ. Ντυνιακός ζήτησε να απαντήσει, δευτερολογία έκανε η παράταξη σας. Μην εγκαλείτε το Προεδρείο, είστε υπεύθυνοι γι' αυτό το διάλογο.

ΤΣΑΤΣΑΜΠΑΣ: Ωραία κ. Πρόεδρε ζητώ το λόγο ο Δήμαρχος έκανε..

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο Δήμαρχος έχει δικαίωμα, μισό λεπτό κ. Τσατσαμπά δεν σας αφαιρεί κανείς το λόγο, έτσι. Εμείς έχουμε πάντα στο μυαλό μας την ουσία της Δημοκρατίας και όχι τους τύπους, έτσι. Λοιπόν δεν σας αφαιρεί κανείς το λόγο όμως ο Δήμαρχος έκανε το κλείσιμο του και τη δευτερολογία την έκανε την έκανε η παράταξη σας. Λοιπόν θέλετε να πείτε να πείτε βεβαίως, δεν σας αφαιρέσει κανείς το λόγο.

ΤΣΑΤΣΑΜΠΑΣ: Λοιπόν ζήτησα το λόγο διότι η διαδικασία έφυγε από το στάδιο των ερωτήσεων απαντήσεων με επιλογή του Δημάρχου κάνοντας γενικές τοποθετήσεις και κατά την προσωπική μου γνώμη προσπαθώντας να δημιουργήσει εντυπώσεις. Θέλω λοιπόν να πω ότι τέθηκαν από την πλευρά του επικεφαλής της παράταξής μας τέθηκαν δυο ερωτήματα. Το ένα είχε να κάνει με τη διαδικασία των προσλήψεων που έγινε στους παιδικούς σταθμούς σε προσωπικό επίπεδο δεν θα τοποθετηθώ γιατί έχω προσωπικό κόλλημα γι' αυτό ωστόσο όμως το ζήτημα ήταν πολύ απλό σε σχέση με τα μόρια και γιατί επιλέγει να μην υιοθετηθούν και σε ένα ερώτημα τελικά αν υπήρχε κομματική ταυτότητα των επιλεγέντων, θα μπορούσε ο Δήμαρχος στο συγκεκριμένο πάνω να τοποθετηθεί ακόμα και με ένα ναι ή ένα όχι..

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: κ. Τσατσαμπά με συγχωρείτε που σας διακόπτω, με συγχωρείτε κ. Τσατσαμπά ένα λεπτό, ένα λεπτό.

ΤΣΑΤΣΑΜΠΑΣ: Τελειώνω.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ένα λεπτό μες συγχωρείτε θέλω να επισημάνω κάτι σαν Πρόεδρος του δημοτικού συμβουλίου. Κοιτάξτε να δείτε έγιναν δυο τοποθετήσεις έτσι, η οποία η μια μίλησε για ανώνυμες καταγγελίες και η άλλη μίλησε για μουλωχτό κόψιμο δέντρων. Δεν ενοχλεί αυτό και ενοχλεί η τοποθέτηση του Δημάρχου που αντικρούει αυτά. Λοιπόν δεν καταλαβαίνω που πάτε αυτό, την πορεία της συζήτησης έτσι, εάν θέλει η αντιπολίτευση να μην απαντάει με τέτοιο τρόπο η δημοτική αρχή θα πρέπει να είναι πάρα πολύ προσεκτική πως εκφράζεται μέσα στο δημοτικό συμβούλιο. Εσείς το ξέρετε πολύ καλύτερα γιατί είστε έμπειρος δημοτικός σύμβουλος και νομίζω ότι δεν θα βοηθάει αυτός ο τρόπος. Λοιπόν μην εξάπτεστε λοιπόν για την απάντηση

του Δημάρχου γιατί ο τρόπος ξεκίνησε από εσάς, από τις ανώνυμες καταγγελίες και από τα μουλωχτά. Ολοκληρώστε.

ΤΣΑΤΣΑΠΑΣ: Λοιπόν για τα περί ανωνύμων καταγγελιών νομίζω ότι μπορεί να υπάρξει συνεννόηση να λάβετε και εσείς γνώση για τις συγκεκριμένες καταγγελίες για να μην υπάρχει καμία αμφισβήτηση. Από εκεί και πέρα ένα δεύτερο και τελιώνω υπήρξε πολύ μεγάλος εκνευρισμός από τον Δήμαρχο στην απάντηση ότι αφορά τον Σκαραμαγκά. Έγινε μια ερώτηση η οποία ποιο ήταν το αντικείμενο της; Είστε διοίκηση 1,5 χρόνο, διοίκηση όχι αντιπολίτευση ως διοίκηση λοιπόν άλλος είναι τώρα ο ρόλος σας και άλλες οι ευθύνες σας προκειμένου να κάνετε ενέργειες ουσιαστικές αποτελεσματικές που να λύσουν προβλήματα και να δώσουν, εκεί το ερώτημα, τελιώνω, το ερώτημα είναι υπήρξε κάποια ενέργεια συγκεκριμένη σε αυτό τον 1,5 χρόνο της δημοτικής αρχής πλην από όλα αυτά τα αιτήματα την περίοδο της αντιπολίτευσης, την περίοδο της δημοτικής αρχής, τις συναντήσεις των ΑΣΔΑ ή τις συναντήσεις αν θέλετε σε όλους τους ανοιχτούς χώρους; Ενέργεια συγκεκριμένη υπήρξε και ποια;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: κ. Τσατσαμπά ακούστε λίγο, με συγχωρείτε λίγο και πάλι γιατί αδικούμε και τους συναδέλφους. Αν δεν σας καλύπτει η απάντηση απευθυνθείτε στον Χαϊδαριώτικο λαό και πείτε ότι η δημοτική αρχή του ΚΚΕ δεν μας κάλυψε, έτσι.

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ: Όχι αλλά να γίνεται απάντηση σε συγκεκριμένα..

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Λοιπόν εγώ πρέπει να επαναφέρω την τάξη τώρα στη.. κ. Δυνιακέ είστε επικεφαλής παράταξης αν δεν σας κάλυψε ο Δήμαρχος απευθυνθείτε στο λαό του Χαϊδαρίου. Έχετε τα μέσα άλλωστε.

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ: Εδώ υπάρχει μια διαδικασία .. με αφορμή ένα δημοσίευμα και αν έχει γίνει κάποια ενέργεια. Προς τι όλη αυτή η οργή, αυτά τα υπονοούμενα, αυτό το χαμηλού επιπέδου θα έλεγα..

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Νομίζω ότι κακώς εγκαλείτε τη δημοτική αρχή για τον τόνο, ξεκίνησε από συγκεκριμένες εκφράσεις, έτσι; Λοιπόν κ. Δρούλια θέλατε κάτι; Μισό λεπτό γιατί.

ΔΡΟΥΛΙΑΣ: Ναι ήθελα απλά να διαμαρτυρηθώ. Δεν είναι διαδικασία αυτή, κ. Πρόεδρε έχεις εσύ την ευθύνη.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι δίκιο.

ΔΡΟΥΛΙΑΣ: Εντάξει υπάρχουν και άλλες παρατάξεις εδώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αποδέχομαι την κριτική κ. Δρούλια.

ΔΡΟΥΛΙΑΣ: Ο καθένας έχει .. να καταθέσει τις ερωτήσεις του νομίζω ότι πρέπει να προχωρήσουμε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Να προχωρήσουμε.

ΣΠΗΛΙΟΤΟΠΟΥΛΟΣ: Για τη διαδικασία ένα λεπτό, δεν θα μπω στην ουσία. Αλλά νομίζω ότι με ώριμη σκέψη πρέπει να σκεφτούμε και το Προεδρείο. Αν κάποιος δεν μένει καλυμμένος από τις απαντήσεις έχει το δικαίωμα να ζητήσει για το θέμα αυτό να μπει έκτακτο θέμα στο τέλος της συνεδρίασης η να προταθεί για να έχουμε δικαίωμα και οι υπόλοιποι αλλιώς θα κάνουμε ένα παιχνιδάκι εντυπώσεων ή κατάχρησης στο οποίο το Προεδρείο για τους δικούς του λόγους το καταλαβαίνω αν κόψει το λόγο θεωρείται ότι εμποδίζει κάποιον αν όχι εμείς οι υπόλοιποι είμαι φιμωμένοι. Γιατί στη συζήτηση προκύπτουν από την ομιλία και τη δευτερομιλία και θέματα και για ζητήματα τάξης αν σας πούμε οι άλλοι Δήμαρχοι είπαν αυτό αν έτσι σε ορισμένα παρευρισκόμασταν, κατάλαβες, δε λέω από πρόθεση πάντα, λοιπόν, άρα λοιπόν κάνω αυτή την υπόδειξη στον Προεδρείο να την πάρει υπόψη αν κάποιος συνάδελφος θεωρεί ότι είναι έχει δικαίωμα για κάποιο θέμα σήμερα εγώ τουλάχιστον προσωπικά και με την ανοχή του Προεδρείου μπορούμε να πούμε έκτακτο θέμα το κουβεντιάζουμε να το ολοκληρώσουμε και με την σύμφωνη γνώμη του Δημάρχου ή λέμε στο επόμενο θέμα να το λιανίσουμε για να είμαστε σε μια σειρά για να μη χάνουμε την ψυχραιμία μας. Εντάξει καταλαβαίνω και τους

τόνους ότι κάποια στιγμή θα ανέβουν είναι ανθρώπινο αλλά λέω, κάνω αυτή την υπόδειξη στο Προεδρείο.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Εγώ συμφωνώ με τις παρατηρήσεις και του Θοδωρή και του Ηρακλή. Να σας πω ότι χρόνια τώρα στα δημοτικά συμβούλια στη διαδικασία των ερωτήσεων δεν υπήρχαν ανταπαντήσεις δηλαδή και εμείς ας πούμε αποδεχόμασταν την απάντηση την οποία έδινε ο εκάστοτε Δήμαρχος ανεξάρτητα αν μας ικανοποιούσε ή όχι. Αυτό πραγματικά το κάναμε τώρα για να μη κάποιος ότι φιμώνουμε τη φωνή του αφού θέλει να, τέλος πάντων να βάλει ορισμένα ζητήματα. Πάντως για να πω κάτι και να ολοκληρώσω σε σχέση με τη παραλία του Σκαραμαγκά προέκυψε θέμα όταν έκανα εγώ δήλωση στη κοπή της πίτας των χειμερινών κολυμβητών ότι θα πάμε σε ανάπλαση της παραλίας του Σκαραμαγκά. Δηλαδή θα κάνουμε μια προσπάθεια καθαρισμού, να μπουν κάποια δέντρα, να γίνουν κάποιες βελτιώσεις, κάποιες υποδομές κλπ. Από εκεί λοιπόν και μετά άρχισε ένας ολόκληρος πόλεμος σε σχέση με την παραλία του Σκαραμαγκά, που σας λέω είναι δυο διαφορετικά κομμάτια έτσι, είναι αν θέλετε τρίτο και σε σχέση με τη δημιουργία λιμανιού ή όχι. Αυτή τη στιγμή, αυτό το χρόνο δεν έχει μπει κανένα ζήτημα είτε επέκτασης των εγκαταστάσεων είτε δημιουργίας λιμανιού στο Σκαραμαγκά. Αυτό λοιπόν που βάζουμε αυτή τη στιγμή είναι να κατοχυρώσουμε τη θέση, την έξοδο του Δήμου στο κομμάτι έτσι που ανήκει στο δημόσιο. Αυτό είναι το πρώτο σκέλος και στο άλλο βέβαια αν μπει οποιοδήποτε ζήτημα αμφισβήτησης του χώρου εκεί καταλαβαίνετε, αλλά τώρα να κάνουμε τι, να πάμε δηλαδή να πούμε τι, φύγετε ναυπηγία από εδώ σήμερα; Είναι ένα μεγάλο ζήτημα αυτό που πρέπει να το συζητήσουμε. Λοιπόν αυτά και ειλικρινά δηλαδή όταν κάνουμε κάτι θετικό προσπαθούμε, θα κάνετε ανάπλαση του Σκαραμαγκά κάτσε να βάλουμε τώρα το ζήτημα γενικότερα.

ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Μιχάλη συγνώμη, Πρόεδρε μια κουβέντα. Εγώ βάζω ζήτημα στο επόμενο δημοτικό συμβούλιο θέλω να είμαι εισηγητής ανάπλασης παραλίας Σκαραμαγκά και να το κουβεντιάσουμε. Εισήγηση εσείς, εισήγηση εγώ και όποιος άλλος θέλει. Για να το συζητήσουμε γιατί τώρα αισθάνομαι φιμωμένος δηλαδή ή πρέπει να ζητήσω και να πω ότι, την αναπτυξιακή μας

πρόταση, πως θα γίνει δηλαδή; Λέω λοιπόν βάζω ζήτημα να συμφωνήσουμε τώρα..

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θοδωρή όταν υπάρχει αίτημα προς το δημοτικό συμβούλιο δρομολογείται έτσι;

ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Εγώ λοιπόν λέω αυτό, λέω αυτό το πράγμα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δρομολογείται.

ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Ναι για να μη μακρηγορήσω τώρα δεν θέλω, λέω στο επόμενο δημοτικό συμβούλιο ζητάω να είναι στα πρώτα θέματα αυτό και ζητάω να πούμε τι έχει η δημοτική αρχή και τι έχουμε και εμείς.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λοιπόν συνάδελφοι πριν περάσουμε στην ημερήσια διάταξη να πούμε ότι από την αναμόρφωση που προτείνετε προκύπτει έγκριση τροποποίησης του ετήσιου και του τεχνικού προγράμματος. Όχι, όχι είναι εκτός ημερησίας επειδή δεν ήταν έτοιμο έτσι, έρχεται ως εκτός ημερησίας. Συμφωνούμε να κουβεντιαστεί; Στο τέλος φυσικά γιατί προκύπτει από την αναμόρφωση,... αναμόρφωση. Υπάρχει διαφωνία; Συμφωνούμε λοιπόν.

ΘΕΜΑ 1^Ο Η.Δ.

Συζήτηση και λήψη απόφασης-ψηφίσματος, σχετικά με το σχέδιο νόμου για την Κοινωνική Ασφάλιση.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θέμα πρώτο συζήτηση και λήψη απόφασης ψηφίσματος σχετικά με το σχέδιο νόμου για την κοινωνική ασφάλιση. Να διαβάσω συνάδελφοι το ψήφισμα που καταθέτει η δημοτική αρχή. Το νέο σχέδιο της κυβέρνησης Σύριζα για το ασφαλιστικό αποτελεί την ταφόπλακα στο κοινωνικό χαρακτήρα της ασφάλισης, ολοκληρώνει το σχεδιασμό που προωθείται εδώ και χρόνια συμπεριλαμβάνοντας όλους τους προηγούμενους αντί ασφαλιστικούς νόμους και διατάξεις και κάνοντας βήματα μπροστά σε όλη στην αντιδραστικοποίηση όλου του πλαισίου. Οι μειώσεις που προβλέπονται στις συντάξεις αφορούν όλους και όχι μόνο τους νέους συνταξιούχους, ο διαχωρισμός χρησιμοποιείται

από την κυβερνητική προπαγάνδα σκόπιμα προκειμένου να θολώσουν τα νερά. Η πρόταση εκ των προτέρων υλοποιεί όλες τις ισχύουσες δεσμεύσεις αφού ενσωματώνει τις προηγούμενες 11 μειώσεις και προωθεί και άλλες για νυν και μελλοντικούς συνταξιούχους. Ο σχεδιασμός ολοκληρώνεται σε κύρια και επικουρική ασφάλιση σε εφάπαξ, σε αναπηρικές συντάξεις και ΕΚΑΣ. Δίνεται καταδικαστικό χτύπημα στους μικρούς αυτοαπασχολούμενους και αγρότες που θα οδηγήσει σε αφανισμό και κλείσιμο όσων έχουν επιβιώσει ως σήμερα σε όφελος των μεγάλων επιχειρήσεων που κυριαρχούν. Όπως κάθε φορά έτσι και τώρα τα νέα αντί λαϊκά μέτρα εμφανίζονται ως σωτήρια για τη βιωσιμότητα του ασφαλιστικού. Αποσιωπάται το γεγονός ότι διαχρονικά έχουν καταληστευτεί τα αποθεματικά των ταμείων με ευθύνη των κυβερνήσεων με τελευταία αυτή των 14 δις με το κούρεμα των ομολόγων. Το σχέδιο της κυβέρνησης υλοποιεί του διακαής πόθους του μεγάλου κεφαλαίου για διάλυση της κοινωνικής ασφάλισης και τις κατευθύνσεις της Ευρωπαϊκής ένωσης που εφαρμόζονται σε όλες τις χώρες μέλη. Δεν είναι τυχαίο που σύμμαχο σε αυτή την προσπάθεια έχουν τους επιχειρηματίες των οποίων τη στάση ο Υπουργείο εργασίας χωρίς να κρατά τα προσχήματα χαρακτήρισε υπεύθυνη. Στόχος είναι να γίνει ο εργαζόμενος πιο φθηνός για τις επιχειρήσεις προκειμένου να τροφοδοτηθεί η κερδοφορία του μεγάλου κεφαλαίου. Συνολικά τα μέτρα θα συμβάλουν στη παρά πέρα χειροτέρευση της ζωής των λαϊκών στρωμάτων. Το δημοτικό συμβούλιο του Χαϊδαρίου καταδικάζει τα μέτρα και ζητάει την απόσυρση του νομοσχεδίου έκτρωμα της κυβέρνησης. Καλεί τον λαό της πόλης να παλέψει για κοινωνική ασφάλιση για όλους αποκλειστικά δημόσιο και υποχρεωτική, να δώσει μαζικό παρόν στην απεργιακή συγκέντρωση του ΠΑΜΕ την Πέμπτη 4 Φλεβάρη στις 10:30 στην Ομόνοια. Αυτό είναι το ψήφισμα που καταθέτει η δημοτική αρχή. Πριν περάσουμε σε ερωτήσεις να ρωτήσω επειδή υπάρχουν μαζικοί φορείς και σωματεία. Υπάρχουν κάποιοι που θα θέλουν να πάρουν το λόγο; Οι επαγγελματίες που είχαν ζητήσει, σύλλογος γυναικών ναι, άλλος φορέας; Σύλλογος των επαγγελματιών, λοιπόν να πάμε πρώτα σε ερωτήσεις αν υπάρχουν πάνω στο ψήφισμα. Ναι αν κάτι διευκρινιστικό αυτό εννοώ. Λοιπόν να δώσουμε το λόγο στους μαζικούς φορείς πρώτα και μετά το

δημοτικό συμβούλιο να τοποθετηθεί; Λοιπόν από τα ο σύλλογο γυναικών στο μικρόφωνο πέστε το όνομα σας.

ΤΣΙΦΤΗ: Καλησπέρα Κατερίνα Τσίφτη από το σύλλογο γυναικών Χαϊδαρίου. Η κοινωνική ασφάλιση είναι μια από τις μεγαλύτερες κατακτήσεις των εργαζομένων, βρίσκεται στον πυρήνα της ζωής της εργατικής λαϊκής οικογένειας, εξασφαλίζει τη προστασία και την κάλυψη των αδυνάτων, περιέχει την ασφαλιστική και συνταξιοδοτική προστασία, την πρόσβαση στις υπηρεσίες και πρόνοιας, των θεσμών των βαρέων και ανθυγιεινών, την προστασία από τον επαγγελματικό κίνδυνο της άδειας ανάπαυσης και τοκετού. Οι γυναίκες των λαϊκών οικογενειών, οι άνεργες, οι μωρομάνες πλήττονται ιδιαίτερα με την υποκριτική και δήθεν προοδευτική πρόφαση της κυβέρνησης περί ισότητας των δυο φύλλων ανεβάζουν τα όρια ηλικίας συνταξιοδότησης των γυναικών που μέχρι τώρα ήταν το λιγότερο ελάχιστος φόρος τιμής αναγνώρισης του κοινωνικού ρόλου της μητρότητας και του κοινωνικού ρόλου της γυναίκας. Αυτές οι κατακτήσεις δεν χαρίστηκαν αλλά επιτεύχθηκαν μέσα από σκληρούς και αιματηρούς αγώνες των εργαζομένων. Είναι χρέος μας λοιπόν να μην μείνουμε άπραγες, έχει αποδειχθεί στη πράξη πως τίποτα δεν μας χαρίζεται και τα πάντα κατακτιόνται. Ο σύλλογος γυναικών Χαϊδαρίου στη γενική του συνέλευση αποφάσισε και καλεί όλες τις γυναίκες της εργατικής οικογένειας, τις άνεργες, τις εργαζόμενες, τις μωρομάνες στην απεργία της 4^{ης} Φλεβάρη στις 10:30 στην Ομόνοια με το ΠΑΜΕ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Από το σύλλογο των επαγγελματιών.

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ: Καλησπέρα σας, σας εύχομαι καλή και αποδοτική χρονιά με τον καινούριο χρόνο, λέγομαι Καραγιάννης Ανδρέας και είμαι Πρόεδρος του Εμπορικού και Επαγγελματικού Συλλόγου του Χαϊδαρίου. Να μην διαβάζω τώρα το ψήφισμα που πάνω κάτω είναι τα ίδια πράγματα, θα σας πω μόνο ότι αυτό το νομοσχέδιο μαζί με το φορολογικό μας κλείνουν και δεν πλήττουν μόνο εμάς βέβαια πλήττουν και τους πελάτες μας που είναι οι εργαζόμενοι γι' αυτό και ο σύλλογος μέσα από τις πολλές κινητοποιήσεις του αυτό που επιτάσσει και προβάλλει προς τα έξω ότι δεν είναι κανένας μόνος του στη κρίση και υπάρχει μια συμμαχία με τους εργάτες και τους επαγγελματίες. Πάνω σε

αυτό το πλαίσιο λοιπόν και σε άλλα πλαίσια για το ασφαλιστικό έχει πάρει απόφαση ο σύλλογος την Τετάρτη στις 4 Φλεβάρη να είναι κλειστά τα καταστήματα και να συμμετέχουμε στην απεργία. Εκτός αυτών θα σας διαβάσω επιγραμματικά μόνο τι διεκδικούμε να μην σας διαβάζω όλο το ψήφισμα. Απόσυρση του νέου αντί ασφαλιστικού τερατουργήματος και επιστροφή των αποθεματικών που ληστεύτηκαν με ευθύνη όλων των κυβερνήσεων, άμεση επαναφορά των ορίων συνταξιοδότησης στα προηγούμενα καθεστώς με προοπτική την παρά πέρα μείωσης τους και συνταξιοδότηση όλων των ασφαλισμένων που συμπληρώνουν συντάξιμη ηλικία, ανανέωση όλων των βιβλιαρίων υγείας ανεξαρτήτως χρεών δημόσια και δωρεάν υγειονομική περίθαλψη και πρόνοια, πάγωμα των χρεών προς τον ΟΑΕΕ και το δημόσιο και μακρόχρονη ρύθμιση με δόσεις που να μην ξεπερνούν συνολικά το 10% του διαθέσιμου εισοδήματος μας. Καμία κατάσχεση πρώτης κατοικίας, επαγγελματικών χώρων, εξοπλισμού και καμία διακοπή ρεύματος. Πρέπει να σας πω ότι ξεκίνησαν οι κατασχέσεις ήδη στο σύλλογο φτάνουν, όχι βέβαια στο χώρο του Χαϊδαρίου σε άλλου Δήμους. Επίδομα ανεργίας στα 600 ευρώ για όλους και ιατροφαρμακευτική περίθαλψη για όσους κλείνουν το μαγαζί του μέχρι να βρουν εργασία. Κατάργηση του νόμου, μας επιβάλλει την εξοντωτική φορολογία 26% ευρώ από το πρώτο ευρώ και αναδρομική διαγραφή των νόμων που επιβλήθηκαν, κατάργηση του τέλους επιτηδεύματος και του ΕΝΦΥΑ που μας εξοντώνει. Αυτά είναι μέσα από το γενικό πλαίσιο τα αιτήματα που έχουμε εμείς οι επαγγελματίες και που προχωράμε στο δρόμο και βρίσκουμε τους συνάδελφους με πολλά κλειστά μαγαζιά, κάθε μέρα εκπλήσσομαι από τα μαγαζιά που δεν υπάρχουν. Αν κάνετε μια βόλτα στη Καραϊσκάκη και επάνω στην Αγωνιστών και επάνω στο δάσος θα δείτε, στο εμπορικό κέντρο αυτή τη στιγμή υπάρχουν 4 κλειστά μαγαζιά που κλείσανε μέσα στη προηγούμενη βδομάδα. Αυτά ήθελα να πω και συμμετέχουμε και εμείς στο αγωνιστικά στο κάλεσμα του Δήμου, ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το σωματείο των συνταξιούχων.

ΚΥΡΙΑΖΟΥΔΗΣ: Λέγομαι Κυριαζούδης Αποστόλης και εκπροσωπώ τους συνταξιούχους του ΙΚΑ Αιγάλεω, Χαϊδάρη και Αγία Βαρβάρα. Για εμάς τους

•

συνταξιούχους είμαστε αυτή η κοινωνική τάξη η οποία έχει πληγεί περισσότερο από κάθε άλλη τάξη μετά από όλα τα μνημόνια που περάσαμε και τους εφαρμοστικούς νόμους. Το λέω αντί ασφαλιστικό έτσι το λέμε εμείς δεν το λέμε ασφαλιστικό είναι αντί ασφαλιστικό που φέρνει τώρα η κυβέρνηση μας αφορά όλους δεν αφήνει κανένα απ' έξω συνταξιούχος, εργαζόμενους, αυτοαπασχολούμενους, αγρότες όλοι πληττόμεθα. Το .. που αφήνει απ' έξω είναι οι εφοπλιστές, μεγαλοβιομήχανοι, οι μεγαλέμποροι, οι τραπεζίτες. Αυτό να το έχουμε καλά στο μυαλό μας για να δούμε τι είναι αυτό. Όταν λέμε ασφαλιστικό εμείς οι συνταξιούχοι δεν εννοούμε μόνο τις συντάξεις, εννοούμε και την ιατροφαρμακευτική περίθαλψη, εννοούμε μια σειρά από κοινωνικούς πόρους για να μην πάμε και στα φάρμακα και τη συμμετοχή η οποία είναι στο 25% έως και 55% και 60% που έχει φτάσει. Ακόμα και φάρμακα για καρκινοπαθής που είχαμε γενική συμμετοχή αυτή τη στιγμή έχουν συμμετοχή και αρκετά μεγάλη και σας το λέω γιατί ένας από αυτούς είμαι και εγώ. Υπάρχει όμως και ο ... παίζουν με τη νοημοσύνη μας, είναι το κόλπου του νέου υπολογισμού όπως λένε των συντάξεων το οποίο πλήττει και τους παλιούς συνταξιούχους απλά θα το εφαρμόσουν εμάς μετά το 2018 και το κάνουν αυτό γιατί έχουμε δικαιωθεί από το συμβούλιο της επικρατείας για τις περικοπές όλων αυτών των χρόνων και αντί να δώσουν πίσω τα κλεμμένα μας λένε δεν θα πειράξουμε τις δικές μας συντάξεις μέχρι και το 2018 αφού όμως μας έχουν κόψει από 20-55% μαζί με τα δώρα. Ο νέος τρόπος υπολογισμού δεν είναι τίποτα άλλο από το να υπολογίζεται η σύνταξη με βάση τις εισφορές εφ' όλης της ύλης, κάτι που το παλεύουν από το 1992 και μάλιστα τη δεκαετία του 1990 που η ανάπτυξη ήταν πολύ μεγάλη. Να υπολογίσουμε, να υπολογίζουν το μεροκάματο δηλαδή των 30 δραχμών πριν από 30 χρόνια με το τελευταίο μεροκάματο των 25 ευρώ σήμερα το χαμηλότερο δηλαδή, που να πάμε και σε υψηλότερα μέσα από αυτά που έχουν διαμορφωθεί από τις κλαδικές συμβάσεις. Ποιο λοιπόν μέσα από εδώ μπορεί, ποιος λοιπόν μέσα από εδώ μπορεί να πει ναι σε ένα τέτοιο νομοσχέδιο πρώτων γιατί όλοι βράζουμε στο ίδιο καζάνι, δεύτερον γιατί έχουμε την υποχρέωση απέναντι στον εαυτό μας και στα παιδιά μας για να προλάβουν να πάρουν σύνταξη και τρίτον για να μη τους κουνάμε το μαντήλι

όταν θα γίνονται μετανάστες και μάλιστα με αβέβαιο μέλλον γιατί παντού γίνονται. Δεν θέλω να πω παραπάνω θα υπάρχουν πιστεύω από όλους του δημοτικούς συμβούλους εδώ η κατάλληλοι για να το αναλύσουν όλο και με βάσεις τις ερωτήσεις τις οποίες θα προκύψουν. Εμείς σαν σύλλογος συνταξιούχων έχουμε πάρει απόφαση αυτό το νομοσχέδιο να μη περάσει, θα μας βρουνε μπροστά μας, την πρώτη δοκιμή την επήραμε πριν από δέκα μέρες στο σύνταγμα, οι συνταξιούχοι ήταν αυτοί που φάγανε το ξύλο, έτσι συνήθως κάνουμε στα τιμημένα γηρατειά, έρχεται από παλιά αυτό το πράγμα αλλά σας δίνουμε το λόγο μας και έτσι αποφασίσαμε ότι δεν κάνουμε ούτε μισό βήμα πίσω θα μας βρουν μπροστά τους. Κάποτε η χούντα πέρασε από τα σώματα των φοιτητών τώρα εμείς λέμε ότι θα περάσει από τα σώματα πρώτα των συνταξιούχων. Ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: υπάρχει άλλο σωματείο μαζικός φορέας; Λοιπόν να δώσουμε το λόγο στον κ. Ντυνιακό την παράταξη εδώ του κ. Τσατσαμπά.

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ: Να μιλήσω Δήμαρχε μήπως στεναχωρηθείς πάλι και χάσεις πάλι τον έλεγχο;

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Έλα τώρα..

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ: Δεν θα πω πολλά γιατί ήδη με κάλυψε ο Δήμαρχος πριν που είπε ότι κάποιος θα πούνε ότι πρέπει να ασχολούμαστε κυρίως με τα τοπικά, απάντησε έχει δώσει την απάντηση ο Δήμαρχος. Θα πω..

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ:..

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ: Χάνεις τον έλεγχο, πρόσεχε. Θα σε κεράσω κανένα καφέ στο Κολωνάκι πρόσεχε θα πάθεις τίποτα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: κ. Ντυνιακέ συνεχίστε την τοποθέτηση σας και περάστε στην ουσία.

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ: Αυτό λέω, αυτό λέω όχι..

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: κ. αντιδήμαρχε, κ. Ντυνιακέ περάστε στην ουσία.

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ: Ακριβώς αισθάνομαι, ακριβώς γιατί και ως σκλάβος και ως δικηγόρος συμμετέχουμε στις κινητοποιήσεις για το ασφαλιστικό και μας θίγει δεν ξέρω, φαντάζομαι και οι περισσότεροι από τα μέσα έχετε ενημερωθεί, φυσικά δεν είμαστε ο μοναδικός κλάδος που θίγεται από αυτό, εντάξει η γραβάτα είναι ένας τρόπος..

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Σας παρακαλώ κ. Τσουκνίδα αφήστε τον κ. Ντυνιακό να μιλήσει. Ολοκληρώστε.

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ: Μάλιστα έχουμε κινητοποιήσει το πρωί αποκλεισμού των Δικαστηρίων στο Πρωτοδικείο. Εντάξει δεν μπορώ να πω, όλοι ξέρουμε ότι θέλουμε φαντάζομαι ένα δίκαιο ασφαλιστικό σύστημα αναδιανεμητικό που να θεμελιώνει έτσι ίσα δικαιώματα για όλους, πιστεύω άλλοι μπορούνε να μιλήσουνε καλύτερα και εκτενέστερα γι' αυτό το θέμα. Να πω πάλι για το πανό, για την ανάρτηση του πανό εντάξει θα φανώ γραφικός ας πούμε απαντάω στη γραφικότητα σας έτσι. Τίποτα άλλο εντάξει για το ψήφισμα εφόσον είναι πολύ συγκεκριμένο και καλεί στη συγκέντρωση του ΠΑΜΕ φαντάζομαι ότι εκ των πραγμάτων δεν μπορούμε να το ψηφίσουμε όχι μόνο γι' αυτό γενικότερα από το περιεχόμενο έχει συγκεκριμένο κομματικό χαρακτήρα αλλά εν κατακλείδι στο γενικό περιεχόμενο κατά ψήφιση του ασφαλιστικού συμφωνούμε και η παράταξη μας συμφωνεί σε αυτό και μακάρι να μη ψηφίζει το, να μη περάσει το νομοσχέδιο αυτό.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Σπυλιόπουλος.

ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Θέλω να πω μερικά πράγματα με αφορμή τη συζήτηση για το ασφαλιστικό. Λέω λοιπόν καταρχήν ότι ακούμε αυτούς που βγαίνουν στους δρόμους αλλά οι περίοδος που οι δανειστές έλεγαν το τι πρέπει να γίνει έχει τελειώσει και προφανώς σήμερα επειδή το έχουν καταλάβει παρά την επώδυνη, το επώδυνο μνημόνιο που υπέγραψε η κυβέρνηση αυτή εδώ. Όπως είδατε επενδύουν σήμερα στον καινούριο αρχηγό της Νέας Δημοκρατίας ο

οποίος με ακραίο ταξικό νεοφιλελεύθερο τρόπο και χωρίς να ντρέπεται βάζει το δάχτυλο στον τύπον των ήλων και ακολουθεί τη γραμμή που θα ακολουθήσει το ντόπιο σύστημα μαζί με το διεθνές σύστημα όσο αφορά τον υποταγή πλήρως της χώρας και την ανατροπή αυτή της κυβέρνησης. Ο κόσμος θα βγει στο δρόμο και καλά κάνει και βγαίνει και η κυβέρνηση θα ακούσει, θα έλεγα ότι θέλει δεν θέλει θα έλεγα θα ακούσει, αριστερή παράθεση πάντως δεν θα υπάρξει. Μερικές χρονιές το λέμε πάρα πολλές φορές έχουμε μεγάλο ιστορικό χρόνο έτσι λοιπόν και αυτή η χρονιά που πέρασε είναι σαν να πέρασαν 10 χρόνια από την άποψη των πολιτικών εμπειριών. Τέτοια ήταν αυτή η φετινή χρονιά η οποία καταγράφηκε σαν τη μεγαλύτερη μεταπολεμική επιτυχία της αριστεράς στην Ευρώπη και θα συντροφεύει πάντοτε όσους πάλεψαν γι' αυτό είτε βρίσκονται σήμερα στο Σύριζα, είτε εκτός Σύριζα, είτε είναι απέναντι στο Σύριζα, είτε ήταν από την αρχή ενάντια στο Σύριζα, είτε συνεχίζουν να είναι και το λέω αυτό για το σύνολο του φάσματος των ανθρώπων που ανήκουν στα ευρήματα κόμματα της αριστεράς. Το μνημόνιο είναι φιλελεύθερο πλαίσιο όποιος και να το εφαρμόσει, αν η σημερινή κυβέρνηση πέσει το μνημόνιο θα μείνει και θα έρθει να το επεκτείνει ο Μητσοτάκης. Αν μείνει αυτή η κυβέρνηση μαζί με τον κόσμο στον δρόμο το μνημόνιο λέω μπορεί και να φύγει. Η ιδιωτικοποίηση που δεν μπόρεσε να αποτρέψει αυτή η κυβέρνηση είναι από τα μεγαλύτερα κρίματα της τα οποία τα χρεώνεται και τα οποία θα πρέπει ο Ελληνικός λαός κάποια στιγμή στη πορεία να μπορέσει, θα πρέπει να προσπαθήσει να το ανατρέψει με αυτή ή με κάποια άλλη κυβέρνηση με διαφορετικούς συσχετισμούς δυνάμεων. Η αριστερά δεν μπορεί και αυτό το λέω και προς τους φίλους της πλειοψηφίας παρακολουθώντας τις διατυπώσεις του πολιτικού φορέα δεν μπορεί να εκφράσει τα συμφέροντα των ανώτερων μεσαίων στρωμάτων. Επομένως λοιπόν μου προκαλεί εντύπωση που πολλές φορές με τις διατυπώσεις σα να χαϊδεύουμε αυτιά όταν μιλάμε για το σύνολο της αγροτιάς, για το σύνολο των μεσαίων στρωμάτων κλπ κλπ σε μια εποχή που κατά τη γνώμη μου καθήκον της αριστεράς καθήκον των αριστερών ανθρώπων είναι επικέντρωσης πέρα από την αλλαγή της συνολικότερης πολιτικής στο να βρούμε λύσεις για τους ανθρώπους τους οποίους

καταδυναστεύει το σύστημα όλα τα προηγούμενα χρόνια και ιδιαίτερα η τελευταία εφταετία. Θα έλεγα για να μη το ξεχάσω, ευτυχώς για τους πρόσφυγες υπάρχει αυτή η κυβέρνηση. Η όξυνση του προσφυγικού προβλήματος έπεσε στη βάρη, στις πλάτες αυτών των ανθρώπων που σήμερα διοικούνε. Δυστυχώς για αυτή τη κυβέρνηση έχει να λύσει και αυτό το πρόβλημα. Ερχόμενος τώρα στο ζήτημα του ασφαλιστικού θα πω λοιπόν ότι τα τελευταία 40 χρόνια η κοινωνική ασφάλιση στη χώρα μας λειτούργησε σαν λαϊκό παγκάρι που διαχρονικά ληλάτησαν οι κλειδοκράτορες και οι ιερόσυλοι και επίτροποι τα αποθεματικά των ασφαλιστικών ταμείων που γέμιζαν με τον ιδρώτα των εργαζομένων κάποιοι άλλοι τα άδειαζαν εξυπηρετώντας προσωπικά συμφέροντα, ταξικά συμφέροντα, κομματικούς φίλους. Το τελευταίο είναι αυτό με τα 13 δισεκατομμύρια με το κούρεμα του PSI που αποστέρησε την κοινωνική ασφάλιση 13 δισεκατομμύρια και το ίδιο χρονικό διάστημα βιώνουμε μια ανεργία που έφτασε στο 27% σήμερα 25% με κατεστραμμένες παραγωγικές δομές της χώρας, με το ασφαλιστικό σύστημα να έχει χάσει προ πολλού το χαρακτήρα του τόσο όσο αφορά τη δυνατότητα παροχής ασφάλισης όσο και τη δυνατότητα να καλύπτει πάγιες και διαρκής ανάγκες των εργαζομένων. Επομένως λοιπόν κατά τη γνώμη μου προκύπτει ανάγκη από αυτό το γεγονός ότι αυτή τη στιγμή στα ταμεία του κράτους αυτό που λέγεται, δεν είναι κανένα μυστικό, ότι υπάρχουν στην ουσία ενώ θα έπρεπε να υπάρχουν με βάση όχι μόνο την νομοθεσία και τις λεγόμενες ανάγκες, αυτό που κουβεντιάζουμε και στο Δήμο θα έπρεπε να υπάρχουν χρήματα για 40 μήνες, αυτή τη στιγμή υπάρχουν περίπου 2,5 με 3 μήνες, στην ουσία δηλαδή έχει καταρρεύσει το σύστημα. Άρα λοιπόν η συζήτηση θα γίνει θέλει δε θέλει ανεξαρτήτως από τους τύπους αν κάποιοι λένε να αποσυρθεί το νομοσχέδιο, κάποιοι λένε να πέσει η κυβέρνηση οτιδήποτε άλλο κλπ, αυτή τη στιγμή υπάρχει αναγκαιότητα κατά τη γνώμη μου να εξασφαλιστεί ο δημόσιος χαρακτήρας κοινωνικής ασφάλισης απορρίπτοντας κάθε σκέψη εμπλοκής των ιδιωτών στη διαμόρφωση του κεφαλαιακού κοινωνικού αποθέματος που κάποιοι προωθούν. Άρα λοιπόν πρώτο ζήτημα ο δημόσιος χαρακτήρας που πρέπει να εξασφαλιστεί, δεύτερο ο αναδιανεμητικός χαρακτήρας της λειτουργίας του ασφαλιστικού συστήματος και όχι

ανταποδοτικός που εφαρμόζονται από τις ιδιωτικές εταιρίες εξάλλου ο αρχηγός της Νέας Δημοκρατίας είπε να πάμε να κάνουμε ιδιωτική ασφάλιση. Η καθιέρωση μιας διασφαλισμένης «minimum» εθνικής σύνταξης είναι αναγκαία περισσότερο από ότι άλλοτε πολύ περισσότερο από ορισμένες κοινωνικές κατηγορίες όπως είναι η αγρότες οι οποίοι έτσι και αλλιώς με βάση τις ρυθμίσεις που υπήρχαν στο παρελθόν σιγά σιγά μηδενίζεται αυτό το λεγόμενο βοήθημα που το ονομάζουνε σύνταξη. Όσο αφορά και τον πολύ μεγάλο αριθμό των ελευθέρων επαγγελματιών που οι κοινωνικές συνθήκες τους έκαναν να είναι ανασφάλιστοι και να έχουν βγει από τη διαδικασία της εργασίας είτε αυτοαπασχολούμενοι είτε οτιδήποτε άλλο. Άρα λοιπόν χρειαζόμαστε θέσπιση κοινών κανόνων και ενός ταμείου για όλους χωρίς ανισότητες, διαχωρισμούς και αδικίες μεταξύ των εργαζομένων. Όλα αυτά λοιπόν πρέπει να είναι συστατικά αδιαπραγμάτευτα, να αποτελούν το DNA και τον πυρήνα ενός συστήματος δημόσιας κοινωνίας ασφάλισης, ένα τέτοιο σύστημα πρέπει να είναι και βιώσιμο και δίκαιο γιατί διαφορετικά αν δεν είναι δίκαιο θα αναιρεί το δημόσιο και τον κοινωνικό του χαρακτήρα. Επίσης θα αναιρεί, θα πρέπει να θεσμοθετήσει τον αναδιανεμητικό χαρακτήρα του συστήματος όχι μόνο ως προς τις παροχές αλλά και προς τις εισφορές δηλαδή η διασύνδεση των εισφορών με το εισόδημα. Άμεση λοιπόν εφαρμογή ενός νέου φορολογικού συστήματος θα αποτελέσει εργαλείο δίκαιης αναδιανομής του πλούτου και θα αντικαθιστά το φοροκτόνο για τους αδύνατους σημερινό σύστημα. Μέτρα ενίσχυσης παραγωγικής ανάπτυξης και κυρίως εργασίας όσο να καταστεί το σύστημα βιώσιμο χωρίς την επιβολή οριζόντιων και άδικων εισφορών. Αυτό σημαίνει λοιπόν ότι η συζήτηση πρέπει να ανοίξει και πρέπει μαζί με τη συζήτηση για το χρέος και για την αναδιμόρφωση και μείωση του χρέους θα πρέπει να ανοίξει και η συζήτηση για μια αναπτυξιακή πορεία της χώρας μόνος σίγουρος δρόμος μαζί με μια κατανομή, ανακατανομή προς όφελος των χαμηλότερων λαϊκών στρωμάτων όσο αφορά και το φορολογικό αλλά όσον αφορά και τα, κατοχύρωση μέσα από συλλογικές συμβάσεις των δικαιωμάτων των εργαζομένων. Αυτή είναι η απάντηση στις λύσεις που εμπνεύστηκε ο Λοβέρδος, που βελτίωσε ο Κουτρομάνης και τελειοποίησε ο

Βρούτσης. Αυτή είναι η λύση μαζί με την κινητοποίηση των ανθρώπων σε μια άλλη κατεύθυνση όπως περιέγραψε παραπάνω.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Δρούλιας.

ΔΡΟΥΛΙΑΣ: Οι μηχανικοί έχουν βγει στους δρόμους γι' αυτό το ασφαλιστικό όχι με τις γραβάτες τους με τα κράνη τους, εγώ όμως δεν θέλω να μιλήσω ως μηχανικός θα προσπαθήσω να μιλήσω ως ένας πολίτης ασφαλισμένος μετά το 1993, το 1994 ακριβώς πάνω στο όριο που βιώνει όλες αυτές τις δεκαετίες και ειδικά τα τελευταία χρόνια τον παραλογισμό του Ελληνικού συστήματος και όλες τις παθογένειες που έχουν παρουσιαστεί στο συγκεκριμένο ζήτημα. Η συζήτηση για το ασφαλιστικό νομίζω ότι είναι ένα νόμισμα που έχει δυο όψεις, δυο πλευρές. Η μια πλευρά έγκειται στο ότι πράγματι η τοποθέτηση του ασφαλιστικού αυτή είναι σε λάθος κατεύθυνση, αναζητά όλες τις λύσεις στους νέους, στις νέες γενιές, δημιουργεί ουσιαστικά από μόνο του ένα χάσμα γενεών στραγγαλίζοντας όλους τους νέους ασφαλισμένους οι οποίοι έτσι όπως είναι η κατάσταση θα πρέπει για πάρα πολλά χρόνια να πληρώνουν υπέρογκες εισφορές, να μη μπορούν ουσιαστικά να έχουν μια ποιότητα ζωής. Για να εξασφαλίσουν με ερωτηματικό μια πενιχρή σύνταξη ή κατά πάσα πιθανότητα και καθόλου σύνταξη γιατί έτσι όπως έχει γίνει το ασφαλιστικό σύστημα στην Ελλάδα δυστυχώς οι γενιές που είναι κάτω από τα 45 νιώθουν πραγματικά πολύ μεγάλη ανασφάλεια για το αν θα καταφέρουν κάποια στιγμή να εξασφαλίσουν έστω και την ελάχιστη σύνταξη σε αυτά τα πολύ χαμηλά επίπεδα στα οποία έχουν φτάσει σήμερα οι συντάξεις. Επομένως το να αναζητάς τις λύσεις μόνο προς αυτή την κατεύθυνση και προς τις νέες γενιές και ειδικά προς τους ελεύθερους επαγγελματίες και δεν αναφέρομαι μόνο στους επιστήμονες, στους επιστημονικούς χώρους αλλά νομίζω για όλους του ελεύθερους επαγγελματίες των νεότερων γενιών. Έτσι όπως είναι προσανατολισμένο αυτό το ασφαλιστικό είναι σε εξαιρετικά λάθος κατεύθυνση. Βέβαια από την άλλη δεν πρέπει να ξεχνάμε ότι η μεταρρύθμιση στο ασφαλιστικό είναι κάτι παραπάνω από απαραίτητη, έχει αργήσει πάρα πολλά χρόνια, πολλές δεκαετίες με ευθύνη όχι μόνο των πολιτικών δυνάμεων της χώρας αλλά με ευθύνη όλων μας. Αν είχε πραγματοποιηθεί η

μεταρρύθμιση του Γιαννίτση επί Σημίτη τώρα τα πράγματα θα ήταν πολύ διαφορετικά, θα είχαμε προλάβει πάρα πολλές καταστάσεις αλλά δυστυχώς το ασφαλιστικό είναι ένα θέμα πάνω στο οποίο όλες οι πολιτικές παρατάξεις και όλοι οι συνδικαλιστικοί χώροι έχουν πλειοδοτήσει σε λαϊκισμό και επειδή πλέον στις μέρες μας το κυρίαρχο ερώτημα πολιτικά για μένα δεν είναι αριστερός ή δεξιός αλλά λαϊκιστής ή εκσυγχρονιστής και εκεί πρέπει κάποια στιγμή να τοποθετηθούμε και σε αυτό τον άξονα θα πρέπει να δοθούν οι λύσεις για την επόμενη μέρα αν θέλουμε να δημιουργήσουμε μια ισχυρή Ελλάδα τις επόμενες δεκαετίες και μόνο μέσα από πραγματικές μεταρρυθμίσεις έτσι όπως είχαν σχεδιαστεί για το ασφαλιστικό εκείνη την περίοδο οι οποίες θα πρέπει να γίνουν όχι σήμερα χθες, σε άλλη κατεύθυνση το επαναλαμβάνω σε άλλη κατεύθυνση από αυτή που θέτει η κυβέρνηση σήμερα το ασφαλιστικό με άλλες λύσεις. Βέβαια αυτή τη στιγμή δεν υπάρχουν εύκολες λύσεις, είναι επώδυνες όπως και να το δούμε. Επώδυνες ήταν και τότε θα ήταν πολύ όμως πιο ομαλή η μετάβαση σε ένα ορθολογιστικό σύστημα που θα έδινε λύσεις για πολλές δεκαετίες και αυτή τη στιγμή νομίζω ότι οι όποιες λύσεις υπάρχουν θα πρέπει να είναι επώδυνες, θα πρέπει να σταματήσουμε να πλειοδοτούμε σε λαϊκισμό, θα πρέπει να αναγνωρίσουμε τα λάθη του παρελθόντος. Δεν είναι δυνατόν μια χώρα να σταθεί στα πόδια της όταν έχει περισσότερους συνταξιούχους απ' ότι ενεργούς εργαζόμενους, έχουμε ξεπεράσει τα 3.000.000 σε συνταξιούχους, έχουμε περισσότερες από 500.000 συνταξιούχων που είναι κάτω από 50 χρονών. Είναι πράγματα τα οποία δεν συμβαίνουν πουθενά στον κόσμο και όσο εμείς εδώ τα υποθάλπτουμε με τις συμπεριφορές και ζητάμε με τις πράξεις μας να συνεχίζονται και στο μέλλον σαν χώρα δεν έχουμε καμία προοπτική και κανένα μέλλον δεν υπάρχει για τις νεότερες γενιές. Επομένως πάνω σε αυτή τη λογική και αν συμφωνήσουμε όλοι ότι θα πρέπει επιτέλους να σταματήσουν οι πρόωρες συνταξιοδοτήσεις, να υπάρξουν αυξήσεις στα όρια ηλικίας ακόμα και επώδυνες αποφάσεις πάνω σε αυτή την κατεύθυνση που θα μπορούσα να σκεφτώ πολλές αυτή τη στιγμή αλλά νομίζω δεν έχει νόημα να επεκταθώ. Αν δεν προχωρήσουμε λοιπόν σε τέτοιες σκληρές λύσεις τότε σίγουρα οποιαδήποτε συζήτηση για το ασφαλιστικό δεν έχει κανένα νόημα. Εκεί όλοι θα κριθούμε στο μέλλον εκεί

όλοι είτε σαν φορείς, είτε σαν ομάδες ανάλογα με την ειδικότητα που βρίσκεται ο καθένας, είτε σαν πολιτικοί χώροι που πρέπει κάποιες στιγμὴ ὅλες οι πολιτικές δυνάμεις στην Ελλάδα μαζί από κοινού να καταθέσουνε ένα ασφαλιστικό στη λογική αυτή την οποία προτείνω, ὄχι πλειοδοτώντας το λέω πάλι στον λαϊκισμό, ὅπως ἔχουν κάνει σχεδόν ὅλες οι πολιτικές δυνάμεις και δυστυχῶς σε πολλές περιπτώσεις συνεχίζουν να κάνουν. Μόνο τότε θα μπορέσει να υπάρξει ένα βιώσιμο σύστημα, ένα σύστημα που θα εξασφαλίζει ἔστω και τα ελάχιστα για τις νεότερες γενιές και επειδὴ ακούω πολλά και για το PSI και τη ζημιὰ που υπέστησαν τα ταμεία από αυτό νομίζω ὅτι και αυτό είναι λάθος ὅταν το κράτος τα τελευταία ἔξι χρόνια ἔχει δώσει, ἔχει επιχορηγήσει στα ταμεία περισσότερα από 70.000.000 ευρώ είναι πραγματικά αστείο να συζητάμε για τα 12.000.000 του PSI ὅταν αυτό συνοδεύτηκε και με μια αναδιάρθρωση, με ένα κούρεμα του χρέους περίπου 180 δισεκατομμύρια ευρώ. Προφανῶς και ἀνά πάσα στιγμὴ αυτό γινόταν στο μέλλον που ἄλλωστε είναι και ἔτοιμα της Ελλάδας να γίνει στο μέλλον η αναδιάρθρωση και το κούρεμα του χρέους. Προφανῶς και πάλι με τον ἴδιο τρόπο θα γινόταν ἀν και νομίζω ὅτι δεν ἔχουμε πλέον την ευκαιρία να το ξανακάνουμε. Το ζητούμενο λοιπὸν είναι να σταθούν τα ταμεία στα πόδια με ἕνα ανταποδοτικό τρόπο και το σύστημα να είναι ανταποδοτικό χωρίς να χρειάζεται ἀυτὴ η επιχορήγηση του κράτους, χωρίς να χρειάζεται κάθε χρόνο το κράτος να επιχορηγεί τα ταμεία με 20 δισεκατομμύρια ευρώ είναι προφανῶς ἕνας τρόπος ο οποίος δεν μπορεί να συνεχιστεῖ στο μέλλον και είναι υποκρισία για ὅλους μας να προτείνουμε τέτοιες λύσεις οι οποίες πούθενά στον κόσμο δεν γίνονται το επαναλαμβάνω και δεν μπορούν να σταθούν. Μόνο ἀν δούμε λοιπὸν την πραγματικότητα, μόνο ἀν ἀντιμετωπίσουμε ἔτσι την κατάσταση με σκληρές ἀποφάσεις, με δύσκολες ἀποφάσεις, με ρεαλιστικές και θα ἔλεγα ἀποδεκτές ἀπό ὅλους ἀπό ὄλο το φάσμα των πολιτικῶν δυνάμεων, είναι ἕνας τομέας των οποίων πρέπει ἐπιτέλους ὄλοι να σταθούμε με σοβαρότητα, με υπευθυνότητα και να παρουσιαστεῖ μια λύση ἀποδεκτὴ ἀπό ὅλους ἀνεξαρτήτως πολιτικῶν τοποθετήσεων και πολιτικῶν ἀποχρώσεων πάνω σε μια ρεαλιστικὴ, ἐκσυγχρονιστικὴ, βιώσιμη και ἀνταποδοτικὴ λύση που θα εξασφαλίζει ὅλες τις μελλοντικές γενιές.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Ασπραγέρακας.

ΑΣΠΡΟΓΕΡΑΚΑΣ: Λοιπόν θα είμαι σύντομος κ. Πρόεδρε και κ. συνάδελφοι. Θα μπορούσε κάποιος να εστιάσει σε κάποιες τοποθετήσεις που ακούστηκαν προηγούμενα όπως τελευταία του συναδέλφου του κ. Δρούλια η οποία είναι το απαύγασμα της νεοφιλελεύθερης θέσης όσο αφορά το ασφαλιστικό σύστημα, η ανταποδοτικότητα πλην όλων των άλλων περί ορίων, ηλικίας κλπ, εγώ τρία πραγματάκια θα πω μόνο. Είναι γνωστό και γεγονός ότι από το 1950 και μετά ότι τα ασφαλιστικά ταμεία κυριολεκτικά ληστεύτηκαν με την παραχώρηση, την άτοκη παραχώρηση στην τράπεζα της Ελλάδος και από εκεί στους γνωστούς κρατικοδίαιτους επιχειρηματίες με όλα όσα επακολουθούσαν μετά τα δομημένα ομόλογα, τη φούσκα του χρηματιστηρίου κλπ για να φτάσουμε εδώ που φτάσαμε σήμερα. Άρα λοιπόν ένα ζήτημα βάζω εδώ ότι προκειμένου να συζητάμε αν θα κοπούν, θα περικοπούν, πως, από πού και τι, όπως μπήκε το ζήτημα της ανακεφαλαιοποίησης των τραπεζών τρεις φορές για να σωθούν οι τραπεζίτες και οι τράπεζες ουσιαστικά έπρεπε να μπει το ζήτημα και πρέπει να μπει το ζήτημα για μένα της ανακεφαλαιοποίησης των ταμείων. Επί της ουσίας και του περιεχομένου του ψηφίσματος που φέρνεται δεν διαφωνώ συμπληρώνω μόνο αυτό περί της ανακεφαλαιοποίησης του ασφαλιστικού συστήματος και στην τελευταία σας παράγραφο να δώσει μαζικό παρόν στην οποιαδήποτε συγκέντρωση και κινητοποίηση, η διαφοροποίηση μου δηλαδή .. διαφοροποίηση μου η συμπλήρωση μου έχει σχέση με το συγκεκριμένο θέμα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ποιοι από τους συναδέλφους θέλουν να μιλήσουν; Ο κα Σκαμπά, ο κ. Τσατσαμπάς, ο κ. Βουλγαρούδης, ο κ. Κουβαράς, ο κ. Σταθάς, η κα Χατζηστεργίου, ο κ. Βορέας λοιπόν να ξεκινήσουμε.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Πες και τον εαυτό σου.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Και θα ήθελα και κάποια στιγμή να έρθει και η αντιπρόεδρος επάνω θέλω και εγώ να τοποθετηθώ. Λοιπόν να ξεκινήσουμε έτσι, να δώσουμε το λόγο πάμε έτσι, ο κ. Βορέας.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Ζήτησε και ο Χρήστος;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι, ναι και το ανυπότακτο Χαϊδάρι μόλις τελειώσουμε οι δημοτικοί σύμβουλοι ή ενδιάμεσα.

ΒΟΡΕΑΣ: Θα προσπαθήσω να είμαι σύντομος. Αγαπητοί συνάδελφοι πρέπει να βάλουμε κάποια όρια για να ξέρουμε για τι μιλάμε. Ποιος παράγει αυτόν τον πλούτο στη χώρα; Δεν τον παράγουν αυτό τον πλούτο οι εργαζόμενοι; Αφού λοιπόν αυτός ο πλούτος δημιουργείται από τους εργαζόμενους είναι ψευδεπίγραφο να λέμε ότι τα χρήματα που δίνονταν για τις συντάξεις είναι εκ του περισσού ότι είναι κάτι παραπάνω δηλαδή ότι δίνει το κράτος. Τα λεφτά ποιανού; Όταν σήμερα ένας εργαζόμενος πληρώνει από μηδενική βάση, όταν ένας αυτοαπασχολούμενος θα πληρώσει φέτος 58,23 81% φορολόγηση. Για τι μιλάμε τώρα, για να δώσει και προκαταβολή έναντι προβλεπομένης εργασίας, θέλω να ξέρω πότε πλήρωσε αυτό το κράτος έναντι προβλεπομένης εργασίας εργαζόμενο. Και γιατί σκεφτόμαστε αυτά αυτό το ποσό που αναφέρθηκε από προηγούμενο ομιλητή και δεν αναφέρουμε τι έχουν αποκομίσει οι τραπεζίτες, πόσα λεφτά έχουν πάρει όλα αυτά τα χρόνια της κρίσης για να κερδίσουν περισσότερο, για να μας πάρουν και τα σπίτια αύριο, πόσα λεφτά έχουν πάρει οι βιομήχανοι και τι έχουν κερδίσει οι βιομήχανοι αυτό τον καιρό; Είναι περισσότερα από την προηγούμενη περίοδο ή είναι λιγότερα; Πως λοιπόν κερδίζουν περισσότερα οι βιομήχανοι αυτή τη φορά και περισσότεροι βιομήχανοι και αυξάνεται το ποσοστό κέρδους και τα μεροκάματα έχουν πάει στο μισό και στη μαύρη εργασία γιατί δεν βγαίνει ο αυτοαπασχολούμενος ή γιατί θέλει να τον εκμεταλλευτεί παραπάνω ο οποιοσδήποτε εργοδότης. Αυτό λοιπόν όλο είναι αίμα της εργατικής τάξης, θα πρέπει κάποτε να ξεκαθαρίσουμε τα πράγματα για να ξέρουμε τι λέμε, φιλευσπλαχνία και μεγαλοσύνη και τέτοια είναι υπερβολικό, είναι σήμερα με τον 21^ο αιώνα να μιλάμε για συσσίτια που θα φάνε οι εργαζόμενοι που έχουν χάσει τη δουλειά τους ή που δεν τους φτάνουν τα λεφτά να φάνε και ερχόμαστε εδώ και μιλάμε πόσο παίρνανε; Ποιος έκανε τις πρόωρες συντάξεις, εγώ τις έκανα ή εσείς; Για να τα σκεφτούμε όλα αυτά τα πράγματα, πάρτε λοιπόν τις ευθύνες,

τις ευθύνες που σαν ψηφοφόροι και σαν οπαδοί κομμάτων και μέλη και στελέχη κομμάτων έχετε στηρίξει αυτή τη πολιτική μέχρι σήμερα. Να λέμε τα πράγματα με το όνομα τους, ευχολόγιο εδώ κάνουμε, ούτε αγιασμούς, ούτε μνημόσυνα, εδώ μιλάμε ρεαλιστικά για το τι θα γίνει αύριο το πρωί και σε ποια κατάσταση θα βρεθούμε. Είναι αδιανόητο λοιπόν αυτή τη στιγμή να προσπαθούμε να περάσουμε ξώφαλτσα θέσεις που είναι ανεπίτρεπτες να ακούγονται σε μια περιοχή που έχει ένα από τα μεγαλύτερα ποσοστά ανεργίας, που τα παιδιά μας είναι άνεργα και 5 χρόνια και 4 χρόνια και 3 χρόνια, που τους ζητάνε να πάνε να δουλέψουν με 280 ευρώ και αν δούμε ανάποδα τις αναπτυγμένες, καπιταλιστικές χώρες στην Ευρώπη για πείτε μου ας πούμε ποιος βγαίνει μια άλλη χώρα οποιαδήποτε που δίνει το 45% φορολόγηση συνολικά για όλα και ο εργαζόμενος έχει και μισθό, έχει σύνταξη, έχει και ιατροφαρμακευτική περίθαλψη, έχει και παιδεία; Και η συγκεκριμένη χώρα δίνει γύρω στο 40% του εθνικού προϊόντος για τη παιδεία και την έρευνα και εμείς που τα δίνουμε, στον κάθε απατεώνα που κάνει μια οποιαδήποτε εταιρία offshore και τα λεφτά τα βουτάει και πηγαίνει αλλού. Δηλαδή ανεχόμαστε να μας κλέβουνε και λέμε α.. δεν λέμε καν ότι μας κλέψανε, δεν έχουμε, το που πήγαν αυτά τα λεφτά δεν λέει κανένας. Νομίζω ότι κάποτε πρέπει να αποκτήσουμε συνείδηση και εμείς του τι κάνουμε, το τι υπηρετούμε και πως πρέπει να προχωρήσουμε. Θεωρώ δηλαδή απαράδεκτο ένα τέτοιο νομοσχέδιο να έρχεται στη βουλή και μάλιστα έρχεται από ένα κόμμα που απέδειξε ότι είναι ψευδεπίγραφον, είναι ταμπέλα, αυτό που λέει με αυτό που κάνει είναι η πιο βάρβαρη νεοφιλελεύθερη πολιτική που έχει περάσει τα τελευταία χρόνια όχι μόνο στην Ευρώπη αλλά και γενικότερα, μας καταντάνε δούλους και πρέπει από εκείνη τη στιγμή να λέμε για μια προοδευτικότητα που ουσιαστικά δεν υπάρχει στην πράξη. Εδώ είναι οι ρόδες και το πήδημα νομίζω ότι πραγματικά πρέπει να παλέψουμε με ιδιαίτερη δύναμη και με μεγαλύτερο πάθος για να ανατρέψουμε αυτή την κατάσταση, δεν μπορεί να συνεχίσουμε έτσι. Είναι απαράδεκτο να λέμε ότι είμαστε προοδευτικοί, να βάζουμε διάφορους τίτλους, ταμπέλες.. εδώ είναι η Ρόδος εδώ είναι και το πήδημα, πρέπει να αποδείξουμε τον λόγο για τον οποίο συμμετάσχουμε εδώ και ποια συμφέροντα υπηρετούμε θέλοντας ή μη

αντιλαμβανόμενοι τι υπηρετούμε. Αλλά κάποτε πρέπει να καταλάβουμε τι υπηρετούμε και να πάρουμε και τις αποφάσεις μας και να μην κρυβόμαστε πίσω από το δάχτυλο ορισμένοι. Ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η κα Σκαμπά.

ΣΚΑΜΠΑ: Ναι, η ασφαλιστική μεταρρύθμιση που εισηγείται η κυβέρνηση αυτή τη στιγμή, αντιμεταρρύθμιση θα την πω εγώ, έρχεται για ακόμα μια φορά να ισχυριστεί ότι επιχειρεί να λύσει το πρόβλημα του ασφαλιστικού καθώς περιγράφει το ασφαλιστικό σύστημα της χώρας ως προβληματικό το οποίο δεν μπορεί να επιβιώσει και να προχωρήσει. Όλες οι ασφαλιστικές μεταρρυθμίσεις ή αντιμεταρρυθμίσεις από την περίοδο του Γιαννίση έως σήμερα που θυμάμαι εγώ έρχονται πάντα να λύσουν το πρόβλημα του ασφαλιστικού διαπιστώνοντας πρόβλημα βιωσιμότητας και προσπαθώντας να το προλάβουν. Το πρόβλημα είναι ότι κάθε φορά η αιτιολόγηση που δίνουν οι εισηγητές των καινούριων μεταρρυθμίσεων περιγράφει με ένα αποσπασματικό τρόπο παραπέμποντας στο αναδιανεμητικό χαρακτήρα του συστήματος το τι δημιουργεί το πρόβλημα. Εγώ θυμάμαι επί Γιαννίση ότι λέγανε ότι πηγαίνουν οι εργαζόμενοι στο φαρμακείο και παίρνουνε καλλυντικά κάνοντας κατάχρηση της χορήγησης φαρμάκων ή αργότερα μας βγάζανε διάφορους υποτιθέμενους τυφλούς οι οποίοι παίρνανε επιδόματα τυφλών ή συντάξεις αναπηρίας χωρίς να είναι ανάπηροι υπονοώντας ότι το πρόβλημα οφείλεται στην κατάχρηση από τους εργαζόμενους ή από μια μερίδα αρκετά αυξημένη προφανώς για να καταρρεύσει ένα ολόκληρο σύστημα απατεώνων οι οποίοι εκμεταλλεύονταν αυτόν τον αναδιανεμητικό του χαρακτήρα και άρα έρχεται η ανταποδοτικότητα να δώσει απάντηση σε αυτό το πρόβλημα. Εγώ θα διαβάσω μερικά νούμερα για το τι κόστισε στα ασφαλιστικά ταμεία η κλοπή των αποθεματικών. Είπε και ο κ. Ασπρογέρακας πριν υποχρεωτικά τα ταμεία από το 1950 μέχρι το 1975 αλλά και αργότερα συνέχισε αυτή η πολιτική κατέθεταν άτοκα τα λεφτά του στη τράπεζα της Ελλάδος σε περίοδο με υψηλό πληθωρισμό. Αυτό κόστισε στο σύστημα το ασφαλιστικό 50 δις. Στη συνέχεια υπήρξε το τζογάρισμα στο χρηματιστήριο, είναι το επόμενο χτύπημα που υπολογίζεται ότι πάνω από 3 δις ευρώ ήταν οι απώλειες των

αποθεματικών. Για τα δομημένα δεν έχει γίνει πλήρης αποτίμηση ακόμα για το πόσο ήταν το κόστος στα αποθεματικά. Το PSI κόστισε 13 δις ευρώ και υπογραμμίζω εδώ ότι δεν μείωσε το χρέος της χώρας για να μην θεωρούμε ότι υπήρξε και κάποιος όφελος, θυσιάσαμε 13 δις και λύσαμε το πρόβλημα του χρέους ή εν μέρη το λύσαμε, αντιθέτως το αυξήσαμε με ένα παράδοξο τρόπο. Ο υπολογισμός του ισοτιπούτου εργασίας της ΓΕΣΕΕ μιλάει για πάνω από 91 δις ευρώ από όλα αυτά που απαρίθμησαν και που τα γνωρίζουμε όλοι σε σχέση με την καταλήστευση των αποθεματικών. Η μεγάλη αιμορραγία των ασφαλιστικών ταμείων είναι η εισφοροδιαφυγή από πλευράς εργοδοσίας. Ενδεικτικά το ΙΚΑ είχε εισφοροδιαφυγή 1,8 δις το 2005 και 3,5 δις του 2006. Φυσικά είναι ανυπολόγιστο αν το πάει κανείς σε όλα τα ταμεία και για όλα τα έτη και ακόμη δεν υπάρχει εκτίμηση πόση απώλεια των ταμείων από την εισφοροδιαφυγή. Και βέβαια το μνημόνιο μείωσε και τη κρατική επιχορήγηση έτσι, αύξησε τη μαύρη εργασία την ανασφάλιστη εργασία και η ανεργία ήταν νομίζω το τελειωτικό χτύπημα στα ταμεία. Αν κανείς λοιπόν θέλει να λύσει ένα πρόβλημα που με νούμερα είναι πολύ γλαφυρό το πώς δημιουργήθηκε παίρνει μέτρα τα οποία να ανατρέπουν αυτή την εικόνα. Δεν παίρνει μέτρα ανάποδα και αυτό που βλέπουμε από τις κυβερνήσεις και τις εισηγήσεις που κάνουν όλα τα τελευταία χρόνια είναι ότι κάνουν το ανάποδο. Δηλαδή διευκολύνουν τις αιτίες που δημιουργούν το πρόβλημα στο ασφαλιστικό σύστημα. Νομίζω ότι ο τρόπος για να λύσει κανείς το πρόβλημα του ασφαλιστικού που είναι προφανής είναι καταρχήν να αυξήσει την κρατική χρηματοδότηση στα επίπεδα που ήταν, δεύτερον να ανακεφαλαιοποίηση των ταμείων γιατί τα λεφτά αυτά έχουν κλαπεί και πρέπει να επιστρέψουν πίσω. Χρειάζεται οπωσδήποτε προστασία του μισθού έτσι ώστε οι εισφορές των εργαζομένων να είναι επαρκής για παράδειγμα το 751 κατώτερος μισθός για τον εργαζόμενο είναι μέτρο προστασίας και για το ασφαλιστικό σύστημα. Οπωσδήποτε να ενισχυθεί το σύστημα ελεγκτών του ΙΚΑ γιατί μόνο έτσι θα μπορέσει να χτυπηθεί η εισφοροδιαφυγή και αυτό θέλει προσλήψεις. Η μείωση της ανεργίας προφανώς είναι απαραίτητη, κατάργηση της ελαστικής εργασίας και όλων των μορφών εργασίας που συνεπικουρούν στη διαφυγή εσόδων από το ασφαλιστικό και τέλος νομιμοποίηση και πλήρης ένταξη στα ταμεία των

μεταναστών. Όσο αφορά το ψήφισμα με βρίσκει σύμφωνη ολόκληρο και νομίζω ότι είναι και πλήρες, δεν συμφωνώ με το κάλεσμα στη συγκέντρωση του ΠΑΜΕ το οποίο, γιατί αποκλείει πάρα πολύ κόσμο που ήδη βρίσκεται στους δρόμους αλλά δεν έχει επιλέξει να είναι με το ΠΑΜΕ και αντιπροτείνω να αντικατασταθεί η τελευταία φράση με κάλεσμα στις συγκεντρώσεις, στις απεργιακές συγκεντρώσεις στις 4^{ης} Φλεβάρη. Εάν δεν γίνει αποδεκτό από τη διοίκηση αντιπροτείνω το ίδιο ψήφισμα με αντικατάσταση της τελευταίας φράσης.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο συμπολίτης μας από το ανυπότακτο Χαϊδάρι έχει ζητήσει γιατί.. ναι. Το όνομα και..

ΠΟΛΙΤΗΣ: Ευχαριστώ πολύ κ. Πρόεδρε. Από την αντικαπιταλιστική κίνηση ανυπότακτο Χαϊδάρι. Θα ήθελα να πω ότι οι τοποθετήσεις των φορέων και κάποιων δημοτικών συμβούλων ανέδειξαν όντως την καταστροφική λογική του αντιασφαλιστικού εκτρώματος που φέρνει η κυβέρνηση και ανέδειξαν την αντίθεση, την πλήρη αντίθεση της κοινωνίας σε αυτό το νομοσχέδιο. Δεν θα μείνω λοιπόν περισσότερο σε αυτό για να μην έτσι καταχραστώ και το χρόνο σας. Εκείνο το οποίο κατά τη γνώμη μου δεν αναδείχθηκε επαρκώς είναι η αιτία, το ποιος βρίσκεται πίσω από όλη αυτή τη διαδικασία. Δεν αναδείχθηκε δηλαδή κατά τη γνώμη μας επαρκώς ο ρόλος της Ευρωπαϊκής ένωσης, αυτής της συμμορίας του Ευρωπαϊκού κεφαλαίου που αυτοαποκαλείται Ευρωπαϊκή ένωση και του διεθνούς νομισματικού ταμείου, τον λεγόμενων θεσμών. Η Ευρωπαϊκή ένωση είναι το στρατηγείο της επίθεσης ενάντια στις δυνάμεις της εργασίας σε όλη την Ευρωπαϊκή Ήπειρο. Η Ευρωπαϊκή ένωση με αιχμή το άκρος επιθετικό Γερμανικό κεφάλαιο είναι σήμερα ο βασικός αντίπαλος όλων των ανθρώπων που ζουν και εργάζονται στην Ευρωπαϊκή ένωση. Η Ευρωπαϊκή ένωση είναι το στρατηγείο του αντιπάλου. Εμείς, για εμάς είναι πάρα πάρα πολύ σημαντικό να αναδειχθεί ο ρόλος της Ευρωπαϊκής ένωσης, ο ρόλος του ευρώ και να αναδειχθεί ταυτόχρονα και η ανάγκη για αγώνα ενάντια στην Ευρωπαϊκή ένωση. Νομίζω ότι πρέπει να καταλάβουμε όλοι μας σήμερα ότι τα πράγματα είναι δυστυχώς άσπρο ή μαύρο ή θα έχουμε το ευρώ στην τσέπη μας ή θα έχουμε συντάξεις, ή θα έχουμε ευρώ ή θα έχουμε

εργασιακά δικαιώματα, ή θα έχουμε ευρώ ή θα έχουμε μισθούς, ή θα έχουμε ευρώ ή θα έχουμε νοσοκομεία, ή θα έχουμε ευρώ ή θα έχουμε σχολεία για τα παιδιά μας και πανεπιστήμια και εμείς εδώ ξεκάθαρα είμαστε ενάντια στο ευρώ, ενάντια στην Ευρωπαϊκή ένωση, καλούμε όλη την κοινωνία να αγωνιστεί για έξοδο από την Ευρωπαϊκή ένωση. Φυσικά και δεν φτάνει αυτό, φυσικά και δεν φτάνει, είναι η απαραίτητη μετά από την έξοδο από την Ευρωπαϊκή ένωση και η κρατικοποίηση των τραπεζών και η κρατικοποίηση των μεγάλων επιχειρήσεων αλλά η αρχή, η αναγκαία συνθήκη όπως λέμε στα μαθηματικά όχι η ικανή η αναγκαία συνθήκη είναι η έξοδος από την Ευρωπαϊκή ένωση. Θα ήθελα απευθυνόμενος στον κ. Σπυλιόπουλο να μου επιτρέψει να πω το εξής, ότι κυβέρνηση η οποία θα πάρει φιλολαϊκά μέτρα ..μάλλον κυβέρνηση της αριστεράς. Μέσα στη Ευρωπαϊκή ένωση και με τη θηλιά του ευρώ στο λαιμό της κοινωνίας μπορεί κ. Σπυλιόπουλε το λέμε πολλά χρόνια τώρα να υπάρξει μόνο σε δυο περιπτώσεις την πρωταπριλιά και στο καρναβάλι της Πάτρας. Ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: κα Χατζηστεργίου.

ΧΑΤΖΗΣΤΕΡΓΙΟΥ: Να ξεκινήσω και εγώ από την τοποθέτηση που έκανε ο συνάδελφος από τους συνταξιούχους, ότι πραγματικά καταρχήν θα ξεχάσουμε και τα Ελληνικά που ξέρουμε, όταν μιλάμε για ασφαλιστικό νομοσχέδιο τη στιγμή η μόνη ασφάλεια που παρέχει αυτή η πρόταση νόμου είναι στην εργοδοσία, είναι όντως κατευθύνσεις της Ευρωπαϊκής ένωσης και διασφαλίζει μόνο τους επιχειρηματικούς ομίλους που θα έχουν και τεράστια κέρδη από όλη αυτή τη διαδικασία. Και μάλιστα δεν είναι ξεκομμένο το τι γίνεται αυτή τη στιγμή στην ασφάλιση με το τι γίνεται συνολικά που δεν είναι σήμερα της ώρας, δηλαδή με το ξεπούλημα των αεροδρομίων, των λιμανιών στη συνέχεια της ενέργειας τέλος πάντων που έχει γίνει όλο το προηγούμενο διάστημα. Το κύριο λοιπόν είναι αυτό, ότι ήταν επιτακτική ανάγκη σήμερα και πάγιο αίτημα της εργοδοσίας και των μεγάλων αυτών που είπαμε ομίλων η κατάργηση της κοινωνικής ασφάλισης και το παλεύουν χρόνια. Χρόνια έχει καθυστερήσει, χρόνια έχει διάφορες παραλλαγές τέλος πάντων προσπαθούν σιγά σιγά να το περάσουν με τρόπους που θα μπορούσαν τέλος πάντων αλλά είχα συναντήσει

μεγάλες δυσκολίες κάτι λοιπόν που δεν κατάφεραν χρόνια τώρα οι κυβερνήσεις της Νέας Δημοκρατίας και του ΠΑΣΟΚ καταφέρνει να το φέρει και να το περάσει με αυτή τη βιασύνη τέλος πάντων η συγκυβέρνηση του Σύριζα και των ΑΝΕΛ. Και μάλιστα σήμερα αποδεικνύεται ακόμα πιο περίτρανα ότι η λογική αυτή της επιλογής του δήθεν μικρότερου κακού είναι αυτό και το μεγαλύτερο δηλαδή και το τρίτο μνημόνιο και τα υπόλοιπα σκληρά μέτρα που βιώνουμε και έχουμε μπροστά μας από εδώ και πέρα να ζήσουμε. Αποκαλύφθηκε περίτρανα επίσης ότι από την πρώτη και δεύτερη φορά αριστερά, ότι μάλλον η πρώτη και η δεύτερη φορά αριστερά είναι μύθος καταρχήν και είναι μύθος ότι τελικά αυτά τα περί φιλολαϊκής διαχείρισης μέσα στα πλαίσια του καπιταλιστικού συστήματος. Νομίζω πλέον ότι και ένα παιδάκι να ρωτήσουμε σήμερα στο δημοτικό το καταλαβαίνει αυτό ακριβώς. Επίσης είναι προκλητική η στάση της κυβέρνησης όταν λέει ότι θα εξασφαλίσει την προστασίας των αδυνάτων τη στιγμή που πετσοκόβει το ΕΚΑΣ, τις αναπηρικές συντάξεις, ότι τη στιγμή που καθιερώνει εθνική σύνταξη στα 384 ευρώ και καλεί τον φτωχό να πληρώσει για τον φτωχότερο αφήνοντας βέβαια στο απυρόβλητο τις επιχειρήσεις. Εμείς θεωρούμε και λέμε το εξής καταρχήν ότι οι εργαζόμενοι έχουν πληρώσει διπλά και τρίδιπλα για το ασφαλιστικό με τη δουλειά τους, τις εισφορές τους, τη δυσβάστακτη φορολογία και την ίδια ώρα η οφειλές του κράτους και τις εργοδοσίες προς τα ταμεία είναι πάνω από 100 δις. Για να μην δηλαδή αναρωτιόμαστε και που είναι τα λεφτά και από πού θα βρούμε λεφτά. Και μάλιστα η επίθεση στη κοινωνική ασφάλιση πρέπει λέμε εμείς αυτή τη στιγμή και αυτή την περίοδο να γίνει αφορμή ώστε ο λαός να δώσει αγωνιστική απάντηση και να μπορέσουμε το 2016 να ζήσουμε μια ζωή με αξιοπρέπεια, σύγχρονα λαϊκά δικαιώματα τα οποία αυτά διασφαλίζονται και από ένα τέτοιο σύστημα υγείας, πρόνοιας, περίθαλψης και συνταξιοδοτικού το οποίο δεν θα αφαιρεί το δικαίωμα των εργαζομένων και την πρόσβαση τους σε αυτό. Δηλαδή οι καρκινοπαθείς να μην έχουν όριο στις εξετάσεις που θα κάνουν, οι γυναίκες στο τεστ ΠΑΠ που θα κάνουν και θα πρέπει να προλαμβάνουν τέλος πάντων, και προλαμβάνουν τον καρκίνο και άλλες μια σειρά ευπαθών ομάδων τις οποίες δεν θα έχουν σίγουρα πρόσβαση και κάτι που ορίζει η ανταποδοτικότητα αυτή τη στιγμή που προωθείται με αυτό το

νομοσχέδιο είναι αυτό ότι όποιος έχει θα έχει πρόσβαση και σε αυτό, δεν είναι τυχαίο δηλαδή ότι ταυτόχρονα προωθείται και νομοσχέδιο για την ιδιωτική ασφάλιση το επόμενο διάστημα και μοντέλα τύπου σαν αυτό που εφαρμόζεται σε άλλες χώρες το οποίο, οι οποίες το εφαρμόζουν ήδη όπως για παράδειγμα και το ευαγγελίζονται όπως είναι αυτό της Αμερικής, βλέπουμε ακριβώς το ποιοι έχουν πρόσβαση σε αυτό και ποιοι όχι. Και σίγουρα αυτό καλούμε όλους στην απεργία στις 4 του Φλεβάρη ακριβώς επειδή είναι ταξικά τα μέτρα να είναι στο συλλαλητήριο με το ΠΑΜΕ στις 10:30 στην Ομόνοια.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Τσατσαμπάς.

ΤΣΑΤΣΑΜΠΑΣ: Μετά και την τοποθέτηση της αντικαπιταλιστικής δράσης αν δεν κάνω λάθος κίνησης νομίζω ότι συμπληρώθηκε έτσι ένα πάζλ μέσα από τις τοποθετήσεις διαφορετικών έτσι θέσεων, προτάσεων και εκτιμήσεων σε ότι αφορά το πρόβλημα του ασφαλιστικού στη χώρα μας και είναι αν θέλετε η καλύτερη απόδειξη μέσα εδώ στην αίθουσα του δημοτικού συμβουλίου ότι το ζήτημα δεν είναι καθόλου εύκολο, είναι ένα πολύ δύσκολο και κρίσιμο ζήτημα που απασχολεί την Ελληνική κοινωνία. Προσωπικά πιστεύω ότι από τεχνοκρατικής άποψης δεν είμαστε πανέτοιμοι εδώ στο δημοτικό συμβούλιο στην αίθουσα να μπορέσουμε έτσι να εκφράσουμε απόψεις με την έννοια ότι εγώ τουλάχιστον προσωπικά δεν έχω μπορέσει να το διαβάσω στις λεπτομέρειες το ασφαλιστικό και παράλληλα δεν μπορώ να ισχυριστώ και κατέχω μια ολοκληρωμένη έτσι γνώση περί της κοινωνικής ασφάλισης. Οπότε νομίζω ότι περισσότερο πολιτικά μπορούμε να τοποθετηθούμε και το έχουμε το δικαίωμα αυτό και νομίζω ότι πολύ καλά κάνει και η δημοτική αρχή που το θέτει το ζήτημα προκειμένου να διατυπωθούν πολιτικές απόψεις. Και οι πολιτικές απόψεις πιστεύω ότι πρέπει να περιέχουν κάποιες βασικές αρχές με βάση τα πιστεύω του καθενός σε ότι αφορά το κάθε ζήτημα και ένα από αυτό είναι βέβαια και το ασφαλιστικό όπως και άλλα ζητήματα που υπάρχουν πολύ σπουδαία σε ότι αφορά την ανθρώπινη διαβίωση, τα ζητήματα της παιδείας, της εργασίας, της υγείας, νομίζω ότι ισότιμο χαρακτήρα έχει και το ασφαλιστικό και εδώ θέλω να πω και εγώ ότι η άποψη μου είναι πως θα πρέπει να υπάρχει ξεκάθαρα εγγύηση από πλευρά του κράτους σε ότι αφορά

την ασφαλιστική κάλυψη, την κοινωνική ασφάλιση. Νομίζω ότι αυτή η εγγύηση πρέπει να είναι απόλυτη, πρέπει να είναι διασφαλισμένη ανεξαρτήτως συνθηκών, κοινωνικών, και οικονομικών γιατί είναι αλήθεια ότι διακυμάνσεις υπάρχουν και πάντα θα υπάρχουν είτε σε πιο δύσκολες φάσεις θα βιώνουμε είτε και καλύτερες ωστόσο όμως η κοινωνική ασφάλιση δεν πρέπει να τίθεται υπό αμφισβήτηση. Ένα ζήτημα το οποίο θέλω να τονίσω από πλευράς προσωπικής μου άποψης είναι ότι σε καμία περίπτωση η ασφάλιση δεν θα πρέπει να αφεθεί ως βορράς τα χέρια ιδιωτών δηλαδή της ιδιωτικής ασφάλισης διότι εκεί πλέον ουσιαστικά δεν μιλάμε για κοινωνική ασφάλιση. Πρέπει να υπάρχει ένα σύστημα πλήρης κάλυψης..

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συγνώμη κ. Τσατσαμπά λίγο ησυχία παρακαλώ και στο συμβούλιο και στην αίθουσα έτσι ακούγεται μια βοή. Παρακαλώ.

ΤΣΑΤΣΑΜΠΑΣ: Πρέπει να υπάρχει ένα σύστημα λοιπόν πλήρης κάλυψης όλου του πληθυσμού και βέβαια με δίκαια βάρη, με δίκαια κατανομή προς όλους και το κύριο να υπάρχει και μια αξιοπρεπή διαβίωση να εξασφαλίζει λοιπόν αυτό το ασφαλιστικό σύστημα μια αξιοπρεπή διαβίωση. Αυτές λοιπόν τις βασικές αρχές νομίζω ότι θα πρέπει η όποια κυβέρνηση τουλάχιστον σε ότι αφορά την άποψη μου και της παράταξής μας θα πρέπει να την υπηρετεί και πρέπει να πω ότι επειδή δεν είναι καθόλου καλά τα πράγματα όπως είπα στην αρχή η αίσθησή μου είναι ότι έχουμε έρθει σε μια πάρα πολύ δύσκολη φάση. Η φάση αυτή δεν έχει να κάνει αποκλειστικά με τη διαχείριση του ασφαλιστικού, άκουσα πολύ θετικά την πρόταση σε ότι αφορά την ανακεφαλαίωση του ασφαλιστικού και των ταμείων ωστόσο όμως αυτή η ανακεφαλαίωση ξέρετε ότι πάλι θα πρέπει να γίνει με ξένα κόλλυβα που λέμε δηλαδή χρήματα δεν υπάρχουν για να ανακεφαλαιοποιηθούν τα ταμεία, θα πρέπει να μας δοθούν που σημαίνει δηλαδή μεγαλύτερη εξάρτηση και γι' αυτό και αυτό έχει πάλι τις παρενέργειες του και τα προβλήματα του. Όπως επίσης μια κοινωνική ασφάλιση δεν μπορεί εύκολα και άνετα να εξασφαλιστεί όταν η οικονομία βυθίζεται στην ύφεση ή όταν υπάρχουν ποσοστά ανεργίας της τάξεως του 25%. Νομίζω ότι δεν χρειάζονται ιδιαίτερες γνώσεις για να κατανοούμε ότι κάτω από τέτοιες συνθήκες δεν μπορούν να επιτευχθούν έτσι

θετικά αποτελέσματα για κάθε τομέα και ιδιαίτερα τους κοινωνικούς που απαιτούν πόρους που είναι αν θέλετε «λιγότερο» αποδοτική μέσα στην οικονομία. Επαναλαμβάνω λοιπόν ότι είναι ένα πολύ δύσκολο θέμα, πιστεύω ότι σε επίπεδο έτσι αντίληψης σε ότι αφορά την προσπάθεια της κυβέρνησης γίνεται, γίνεται μια προσπάθεια δικαιότερης κατανομής ωστόσο όμως δεν μπορώ να ισχυριστώ και εγώ ότι μέσα από αυτές τις ενέργειες και τις πρωτοβουλίες ότι λύνεται το πρόβλημα. Παραμένω σε αυτά που είπα στην αρχή στις βασικές αρχές τις οποίες πρέπει να υπηρετήσει η όποια κυβέρνηση για την όποια λύση και με βάση αυτές πιστεύω ότι τα πράγματα θα μπορούν να πάνε προς το καλύτερο κλείνοντας και τονίζοντας ότι ξέρετε υπάρχουν και μοντέλα τα οποία πολλές φορές μας έχουν αναγκάσει όλους ανεξαρτήτως πολιτικών πεποιθήσεων να πούμε ότι έχουνε και καλά στοιχεία όπως αυτά ας πούμε των σκανδιναβικών χωρών που δοκιμάζονται μεν αλλά ακόμα αντέχουν σε επίπεδο του κοινωνικού κράτους και βέβαια δεν είναι οι χώρες που περνάνε κρίση για να έχουν αυτά τα προβλήματα. Ωστόσο όμως το γεγονός ότι έχουν έτσι κοινωνική ασφάλιση και κοινωνικό κράτος ισχυρό πρέπει να είναι μια πιξίδα την οποία να κοιτάμε προς τα εκεί για να αντιμετωπίσουμε και δικά μας προβλήματα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Κουβαράς.

ΚΟΥΒΑΡΑΣ: Άκουσα με ενδιαφέρον της δικαιολογίες που χρησιμοποίησαν διάφοροι από την αντιπολίτευση για να τοποθετηθούν αρνητικά στο ψήφισμα που καταθέτουμε. Ακούσαμε τον κ. Ντυνιακό να λέει ότι μη λέγοντας το ότι τον ενόχλησε το πανό, ότι θαμίλαγε για το γιατί ζητάμε, συζητάμε για τέτοια πράγματα ενώ δεν θα έπρεπε και το είπε χωρίς να το πει. Εγώ παραξενεύομαι, θεωρώ ότι στο Χαϊδάρι ούτε ο Βαρδινογιάννης μένει, ούτε ο Κόκκαλης, ούτε ο Μπόμπολας. Στο Χαϊδάρι μένουν άνεργοι, μένουν εργαζόμενοι κακοπληρωμένοι, μένουν αυτοαπασχολούμενοι που κλείνουν από ότι μας είπε εδώ ο υπεύθυνος από τον εμπορικό σύλλογο, μένουνε συνταξιούχοι οι οποίοι δεν τους φτάνουν τα χρήματα για να ταΐσουν τα παιδιά τους και τα εγγόνια τους και θεωρώ ότι το πρόβλημα προφανώς στον μέσο Παιδαριώδη ας πούμε αυτοαπασχολούμενο δεν είναι το αν θα έχουμε πολλά λαμπιόνια που μας

έλεγε ο κ. Ντυνιακός σε προηγούμενες συνεδριάσεις όταν μιλάγαμε για τα Χριστούγεννα αλλά το γεγονός ότι κλείνουν και το τι θέση παίρνει ο Δήμος ακόμα και βάζοντας πανό. Το πρόβλημα δεν είναι για το αν κάνουμε happenings πολλά ή όχι τα Χριστούγεννα, για το αν κάνουμε κάποιες δράσεις γιατί κατά καιρούς μας τα έλεγε ο κ. Δρούλιας σε αυτά ότι εγώ δεν τοποθετούμε σε τέτοια ζητήματα λες και τον άνεργο, τον εργαζόμενο, τον κακοπληρωμένο κλπ τον ενοχλούν μόνο αυτά, τον ενοχλεί αν θα βάλουμε τη μπάρα στο δάσος που βάλουμε πάνω και δεν μπαίνουν τα αυτοκίνητα και δεν τον ενοχλεί το ότι δεν έχει τη δυνατότητα να πάει πιεί ένα καφέ στον πεζόδρομο. Από την άλλη μεριά ακούσαμε τον κ. Σπυλιόπουλο να μας λέει ότι παιδιά εντάξει καλά τα λέτε αυτά αλλά τα ταμεία αντί να έχουν για 40 μήνες έχουν για 2,5, δεν έχουμε λεφτά. Βέβαια δεν έχουμε λεφτά και γι' αυτό βεβαίως έναν ΕΝΦΥΑ τρελό στους εργαζόμενους αλλά ταυτόχρονα μειώνουμε το βιομηχανικό ρεύμα στις βιομηχανίες, δεν έχουμε και χτυπάμε και μια αύξηση γερή στην εισφορά αλληλεγγύης αλλά απαλλάσσουμε από το φπα τις επιχειρήσεις που έχουν υπηρεσίες ή υλικά που συμμετέχουν σε κατασκευή αγωγών φυσικού αερίου, δεν έχουμε και αυξάνουμε φπα σε βασικά ήδη πρώτης ανάγκης, ιδιωτική εκπαίδευσης κλπ αλλά δίνουμε φοροαπαλλαγές σε ξενοδοχειακούς ομίλους μέσω αναπτυξιακών πακέτων. Αυξάνουμε τέλη κυκλοφορίας γιατί δεν έχουμε χρήματα αλλά διαγράφουμε πρόστιμα σε μεγάλους επιχειρηματικούς ομίλους ακόμα και όταν πρόκειται για λαθρεμπόριο. Αυξάνουμε τα όρια της ηλικίας συνταξιοδότησης γιατί δεν έχουμε λεφτά αλλά λεφτά για νέες φοροαπαλλαγές στους εφοπλιστές έχουμε. Μειώνουμε τις συντάξεις από τα 460 στα 390 αλλά φοροαπαλλαγές στους λεγόμενους συνεπείς εργοδότες κάνουμε. Αυξάνουμε τις εισφορές σε κλάδους υγείας, σε συνταξιούχους και εργαζόμενους που σημαίνει μείωση και μισθών και συντάξεων αλλά την ίδια στιγμή φοροαπαλλαγές σε όσους μεγαλοεπιχειρηματίες επαναπατρίσουν κεφάλαια από αυτά που είχαν βγάλει στις τράπεζες του εξωτερικού το προηγούμενο διάστημα έχουμε να τους δώσουμε. Αυξήσεις σε φόρους, σε αγροτικά πετρέλαια από το 13 στο 26, φορολογία στους αγρότες βάζουμε γιατί δεν έχουμε λεφτά, δισεκατομμύρια στις τράπεζες μέσω ανακεφαλαιοποίησης έχουμε να τους δώσουμε.

Ξεσπιτώνουμε χιλιάδες οικογένειες που δεν μπορούν να πληρώσουν τα δάνεια τους γιατί δεν έχουμε λεφτά, ειδικές φορολογικές ζώνες στη βόρεια Ελλάδα στους επιχειρηματίες για τόνωση των επενδύσεων τους έχουμε να τους κάνουμε. 500 εκατομμύρια δολάρια στην Αμερικανική πολυεθνική των οπλικών συστημάτων «τη λογκχιτ» είχαμε να τα δώσουμε. Τώρα πως γίνονται όλα αυτά ο κ. Σπυλιόπουλος το ξέρει μονάχα. Ακούσαμε τον κ. Δρούλια να μας λέει το ότι αν μας είχαν σφάξει επί Γιαννίτση τώρα θα μας πόναγε λιγότερο το τωρινό σφάξιμο, λες και το θέμα είναι αν θα σε σφάξουν χθες ή σήμερα και δεν είναι αν θα σε σφάξουν ή όχι. Ακούσαμε την Αθηνά που με πολλά από αυτά που είπε συμφωνώ να λέει ότι ρε παιδιά γιατί λέτε για το ΠΑΜΕ και δεν λέτε για όλες τις συγκεντρώσεις, μα σε συγκεντρώσεις καλεί και ο Καντρούγκαλος και ο Καντρούγκαλος είπε και λέω παιδιά κάτω κατεβείτε, στις συγκεντρώσεις καλεί και η ΓΕΣΕΕ, καλεί και όλη αυτή η ομάδα του κυβερνητικού συνδικαλισμού που έχει τεράστιες ευθύνες με τις αυταπάτες που είχε σπείρει για κοινωνικούς διαλόγους, για κοινωνικούς εταιρισμούς, για όλα αυτά που μας έχουν βρει τώρα, για το ότι μια σειρά κόσμου έχει σιχαθεί αυτό που λέμε συνδικαλισμό, έχει πάει σπίτι και φτύνει τη συλλογική αντίδραση. Πως θα πάμε τώρα με αυτούς; Άκουσα με προσοχή και τον φίλο μου τον Χρήστο τον Ματσούκα να μιλάει πολύ σωστά για Ευρωπαϊκή ένωση, για τρόικα κλπ, ξεχνάμε όμως κάτι και το ξεχνάνε προφανώς όλοι και το ξεχνάνε όλοι γιατί οι περισσότεροι δεν είναι ίδιοι, κανείς δεν είναι ίδιος εδώ αλλά οι περισσότεροι είναι στο ίδιο χαράκωμα, είσαστε στο ίδιο χαράκωμα δυστυχώς οι περισσότεροι. Στο χαράκωμα αυτών των ανθρώπων που θέλουν να υπηρετήσουν, που θέλουν να κυβερνήσουν, άντε και να διαχειριστούν αυτό το υπάρχον σύστημα. Αυτό το σάπιο σύστημα που εμείς με επιστημονικούς όρους το λέμε καπιταλισμό, εσείς θέλετε να το λέτε δεν ξέρω πως θέλετε να το λέτε, να το πούμε και έτσι να μη το λέμε ξύλινη γλώσσα, το σύστημα των φραγκάτων, των ματσωμένων που κοιτάει μόνο τα κέρδη αδιαφορώντας για τον κοσμάκη από κάτω και εμείς βρισκόμαστε δυστυχώς στο εντελώς αντίθετο χαράκωμα. Σε αυτό το χαράκωμα των ανθρώπων που λένε ότι αυτό το σύστημα που γεννάει μιζέρια, που γεννάει πολέμους, που γεννάει ανεργία, που γεννάει πείνα δεν μετασχηματίζεται, δε σουλουπώνεται, ανατρέπεται και μέχρι

να έρθει αυτή η Άγια μέρα της ανατροπής του θα πρέπει να παλεύουμε για να χτυπάμε τις συνέπειες της ύπαρξης του και το πρόβλημα δεν είναι τα μνημόνια φίλε Ματσούκα Χρήστο, φίλη μου Αθηνά. Το μνημόνιο δεν είναι το πρόβλημα, το μνημόνιο ήταν το όπλο που διάλεξαν οι αστοί για να λύσουν το πρόβλημα τους, που το πρόβλημα είναι η κρίση, η κρίση αυτού του σάπιου συστήματος. Εμείς το λέω γιατί..

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΟΜΙΛΗΤΡΙΑ: Υπάρχει..

ΚΟΥΒΑΡΑΣ: Θα σου πω γιατί το λέω, θα σου πω γιατί το λέω αυτό. Το λέω γιατί έγιναν αγώνες το προηγούμενο διάστημα και κάποιοι καλούσαν σαν κριτήριο μνημόνιο-αντιμνημόνιο και έχουν ευθύνες εδώ γι' αυτό και ο κόσμος μπήκε σε ατή τη λούμπας μνημόνιο-αντιμνημόνιο και ψήφισε αντιμνημονιακούς και του ήρθανε χειρότερα στη πράξη. Του κόσμου του κρύψανε την ουσία, ότι το πρόβλημα σου είναι αυτό το σύστημα που ζεις και ή θα το αλλάξεις ή σε αυτή τη μιζέρια θα ζεις. Εμείς δεν είμαστε αιθεροβάμονες, δεν πιστεύουμε ότι είναι οι συσχετισμοί τέτοιοι που αύριο θα πάμε σε τέτοιες καταστάσεις. Εμείς ξέρουμε και τους συσχετισμούς και διεθνώς και μέσα στη χώρα μας και ξέρουμε και πόσο μαυρίλα υπάρχει. Ξέρουμε και κάτι άλλο όμως, ότι, αυτό δεν το λέω εγώ είναι δεδομένο, η πιο βαθιά ώρα, η πιο βαθιά νύχτα, το πιο βαθύ σκοτάδι είναι λίγο πριν ξημερώσει στη νύχτα, είμαστε στο βαθύ σκοτάδι, θα έρθει η ώρα του ξημερώματος και τότε όταν αυτός ο κοσμάκης θα σηκωθεί ξανά στα δυο του πόδια από τα τέσσερα που κάποιοι τον έχουν βάλλει αλίμονο σε αυτούς που τον βάλανε στα τέσσερα και αλίμονο σε αυτούς που δεν τον βοήθησαν να σηκωθεί. Να είστε καλά.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Παρακαλώ την κα αντιπρόεδρο να έρθει πάνω γιατί θα ήθελα να τοποθετηθώ.

ΔΡΟΥΛΙΑΣ: Να πω εγώ κάτι, παρ' ότι πολιτικά διαφωνώ σε πολλά από αυτά που λέει ο κ. Κουβαράς είναι από τους λίγους εδώ στο δημοτικό συμβούλιο

που απολαμβάνω να τον ακούω και είναι πραγματικά αυθεντικός και απολαυστικός.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λοιπόν συνάδελφοι θέλω και εγώ να πω μερικά πράγματα. Λοιπόν θέλω και εγώ να τοποθετηθώ συνάδελφοι να πω ορισμένα πράγματα, δεν μου δίνεται εύκολα η δυνατότητα λόγω της θέσης μου αλλά εδώ το ζήτημα είναι πολύ σοβαρό. Οι τοποθετήσεις εδώ πέρα αγαπητοί συνάδελφοι δυστυχώς δεν είναι πολλές όπως είπε πριν ο κ. Τσατσαμπάς, είναι δυο. Το είπε πριν και ο Τάκης. Είναι οι τοποθετήσεις στα πλαίσια της διαχείρισης με αποχρώσεις και οι τοποθετήσεις στα πλαίσια ενός άλλου δρόμου. Ας δούμε λοιπόν και ποια είναι η μεγάλη διαφορά στις τοποθετήσεις που κινούνται στη λογική της διαχείρισης επικρατεί το μεγάλο ερώτημα, που θα βρούμε τα λεφτά; Θα τα δανειστούμε, θα τα πάρουμε από τους εργαζόμενους, θα τα πάρουμε λίγο από τους εργαζόμενους και θα δανειστούμε πολύ, θα δανειστούμε πολύ και θα τα πάρουμε πολύ και από τους εργαζόμενους; Εκεί στο μείγμα διαχείρισης γίνεται και όλη η συζήτηση, τα λεφτά όμως είναι συγκεκριμένα στο κεφάλαιο υπάρχουν και όποιος δεν θέλει και δεν λέει και δεν παλεύει να τα πάρει από το κεφάλαιο θα τα πάρει από εκεί που δεν υπάρχουν, από τους εργαζόμενους. Αυτοί είναι οι δρόμοι. Είναι ολιγαρχία οικονομική του πλούτου στην Ελλάδα που έχει το κομμάτι το μεγάλο και είναι η μεγάλη η πλειοψηφία της εργατικής τάξης και του λαού που έχουν τίποτα και αυτό το τίποτα θέλουν να τους το πάρουν. Τώρα με ποιον τρόπο, έχει μεγάλο ενδιαφέρον συνάδελφοι να δούμε τις αποχρώσεις και τους τρόπους. Τρόπος πρώτος και θα σταθώ στο ιδεολογικό περίβλημα, η αριστερά. Αγαπητοί συνάδελφοι στην αριστερά που μας λοιδορούν ίσως οι άλλοι χώροι πάντα έμπαινε ένα μεγάλο ερώτημα, ρήξη ή μεταρρύθμιση; Και στην Ελλάδα αυτό εκφράστηκε και με άγρια σύγκρουση μέσα στο χώρο της αριστεράς γιατί από τη μια ήταν η παραδοσιακή, συντηρητική με τα φυσεκλίκια και με τα αντάρτικα που μιλάνε για ανατροπή του αστικού καθεστώτος, ανατροπή του εκμεταλλευτικού συστήματος για να παρθούν τα λεφτά από εκεί που υπάρχουν και από την άλλη ήταν ανανεωτές οι ρηξικέλευθοι, τα ανοιχτά μυαλά που λέγανε «τι λέτε ρε παιδιά εδώ μπορούν να γίνουν και στα πλαίσια

του συστήματος, θα πάμε με εκλογές να πάρουμε την εξουσία και θα τα κάνουμε όλα», και αυτή η βιοπάλη δεκαετίες ολόκληρές στο κίνημα, να τη λοιπόν η κυβέρνηση της αριστεράς αγαπητοί συνάδελφοι, να ο δρόμος της μεταρρύθμισης και των εκλογών ήρθε και τι επιβεβαίωσε, τους συντηρητικούς παλαιοκομμουνιστές που λέγανε τι; Στο γήπεδο της αστικής τάξης τα ίδια θα κάνεις και εσύ, δεν κάνουν κάτι παραπάνω συνάδελφοι. Και ναι η αριστερά, αυτή η αριστερά μπορεί να υπηρετήσει το κεφάλαιο, το υπηρετεί με τον καλύτερο τρόπο, όχι τώρα μόνο ο Σύριζα χρόνια ολόκληρα έχει βάλει πλάτη αυτή η αριστερά στο να περάσουν τα χειρότερα μέτρα και ο Ανιέλη, ξέρετε ποιος ήταν ο Ανιέλη έλεγε «αυτοί οι ροζ κομμουνιστές, οι λίγο αριστεροί, οι λίγο ... λίγο έτσι και αλλιώς μας υπηρετούν καλύτερα από τη νεοφιλελεύθερη ή το σοσιαλδημοκρατική απόχρωση της αστικής ιδεολογίας», να το στη πράξη. Δεύτερο κομμάτι, βάζει ο φίλος μου ο Ηρακλής λαϊκισμός ή εκσυγχρονισμός. Πάντα οι αγώνες της εργατικής τάξης λαϊκισμός ήταν πάντα, για το κεφάλαιο και τους πολιτικούς της εκφραστές λαϊκισμός ήταν και ιδιαίτερα για τη πολιτική δύναμη που είχε στις τάξεις τους ένα Γιαννίτση και ένα Σημίτη οι οποίοι προχώρησαν τα ποιο αντί λαϊκά μέτρα και έδωσαν τα περισσότερα στο μεγάλο κεφάλαιο γι' αυτό και τους τιμάει μέχρι τώρα και όλες οι αποχρώσεις αστικής ιδεολογίας στον Γιαννίτση αναφέρονται. Στην τελευταία, ναι γιατί τους ανέτρεψε ήταν η τελευταία νίκη του εργατικού κινήματος, δυστυχώς η τελευταία νίκη του εργατικού κινήματος. Η ανατροπή αυτών των μέτρων του Γιαννίτση και να μη ξεχάσουμε ότι ήταν αυτοί που παίζανε ως τζόγο τα αποθεματικά των ταμείων. Λοιπόν και υπάρχει και η, και να πω επίσης ότι ο διαχωρισμός τώρα μεγαλοαγρότες και μικροαγρότες και αυτά δηλαδή όταν μιλάμε για τους αγρότες θα λέμε αυτοί που είναι από 5.000 και πάνω, αυτοί που είναι από 3.000 και κάτω, εντάξει πασοκικό το εφεύρημα να διαχωρίζουμε τα στρώματα και τις τάξεις. Λοιπόν η τελευταία απόχρωση και η χειρότερη και θα κλείσω με αυτή, είναι η απόχρωση πως το λένε του αστικού απολιτίκ ιδεολογήματος που το τρώμε στη μούρη με συγχωρείτε χρόνια τώρα μέσα σε αυτή την αίθουσα. Ότι το Χαϊδάρι δηλαδή είναι ένα κάτι ξεχωριστό από την υπόλοιπη κοινωνία δεν επηρεάζεται από τίποτα και το πρόβλημα μας είναι, φύγανε τώρα και με ακούνε κιάλας, αυτούς που αρθρογραφούν στις

εφημερίδες είναι η σκουριασμένη στάση που ανακαλύψαμε ξαφνικά, μια σκουριασμένη στάση και την κάναμε και άρθρο στα τεράστια εδώ μέσα της περιοχής. Η οδός Θηβών, η οδός Θηβών που δεν περπατιέται, βέβαια για το περιπτερο που ξηλώθηκε και τώρα βλέπω ο κόσμος για να βγει δεν ειπώθηκε κουβέντα, η οδός Θηβών έτσι, η παραλία του Σκαραμαγκά, το στρατόπεδο δεν ξέρω γιατί δεν τα έλυσαν 20 χρόνια δημοτική αρχή που ήτανε από το 1982 μέχρι το 2006 γιατί αυτή η παράταξη είναι και ας βάλανε άλλη βιτρίνα ή τέλος πάντων μια παραλλαγή. Λοιπόν και έρχονται εδώ τώρα ως Οσίες παρθένες να μας πούνε τι, εσείς ασχολείστε με άλλα πράγματα δεν ασχολείστε με το Χαϊδάρι μας. Αυτή η λογική είναι φασίζουσα και επικίνδυνη, έχει γεμίσει πάρα πολλές αντιδραστικές λογικές κατά καιρούς στην κοινωνία μας και πρέπει να καταπολεμηθεί από τη ρίζα της.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Βουλγαρίδης έχει σειρά, τότε ο κ. Σταθάς. Εντάξει, είμαστε εντάξει τότε;

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: κα Πρόεδρε μου επιτρέπετε για ένα λεπτό;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Σίγουρα υπάρχουν διαφορετικές πολιτικές εκτιμήσεις Χρήστο, εγώ δυο πράγματα γιατί ειπώθηκαν σχεδόν όλα και δεν θα πω αυτά που ήθελα να πω. Απλά πρώτων ότι το δημοτικό συμβούλιο πολύ καλά κάνει και συζητάει και αποφασίζει για αυτά τα θέματα που αφορούν το σύνολο των κοινωνικών στρωμάτων, τους εργαζόμενους, την νεολαία, τις γυναίκες οι οποίες θίγονται και θα δουν τα επόμενα χρόνια πραγματικά με τις αποφάσεις που θα παρθούν σήμερα το τι συνέπειες θα υπάρχουν στις ζωές τους και όταν λέω στις ζωές τους έχει να κάνει με τη σύνταξη, πως περιμένει κάποιος να βγει κάποια στιγμή στη σύνταξη, το ποσό της σύνταξης που όλοι περιμένουμε μετά από πάρα πολλά χρόνια δουλειάς να έχουνε μια ανθρώπινη σύνταξη για να μπορούν να ανταποκριθούν στα στοιχειώδη. Βλέπετε σήμερα πόσες οικογένειες συντηρούνται από τη σύνταξη των παππούδων, οικογένειες ολόκληρες συντηρούνται. Σε λίγα χρόνια δεν θα μπορεί κανένας να συντηρήσει οποιονδήποτε. Δηλαδή αυτή η αλληλεγγύη μεταξύ των

οικογενειών, συγγενών, φίλων κλπ που υπάρχει σήμερα θα σταματήσει πια αντικειμενικά να υπάρχει. Όπως επίσης και στο κομμάτι της ασφάλισης γιατί και εκεί κατεδαφίζεται εντελώς, η ασφάλιση πάει προς την ιδιωτικοποίηση πάμε στο Αμερικάνικο μοντέλο όποιος έχει, όποιος πληρώνει σε ιδιωτική ασφάλιση θα έχει αργότερα και τη δυνατότητα να μπορεί να επισκεφτεί και ένα νοσοκομείο, να μπορεί να κάνει μια εγχείρηση, να έχει τέλος πάντων τις στοιχειώδεις φροντίδες που χρειάζονται. Αυτή η προσπάθεια για την κατάργηση δικαιωμάτων που κατακτήθηκαν με αγώνες και με αίμα δεν πρέπει να το ξεχνάμε αυτό, δεν φτάσαμε σε αυτό το σημείο που είναι σήμερα η κοινωνία χωρίς αγώνες, χωρίς να θυσιαστούν άνθρωποι, χωρίς να απολυθούν από τη δουλειά τους, να διωχθούν, να φυλακιστούν. Πραγματικά μετά από συγκρούσεις τεράστιες κύλισε ο τροχός της ιστορίας και είχαμε κατακτήσεις. Θυμάμαι, βλέπω και τώρα κάποιους παλιότερους εδώ ότι κάθε φορά κατακτούσαμε α το πενήντημερο, είναι πολύ πρόσφατα που δουλεύαμε έξι μέρες την εβδομάδα, κατακτήσαμε, και να μη πω έτσι παλιότερα που δουλεύανε από νύχτα σε νύχτα. Κατακτήσαμε το οχτάωρο αχ στόχος για εφτάωρο, στόχος για τριανταπεντάωρο να καλυτέρευση η ζωή του ανθρώπου με δεδομένου ότι μπαίνει πια και η τεχνολογία και εξυπηρετεί πολύ περισσότερο λύνοντας έτσι κυριολεκτικά τα χέρια των ανθρώπων. Έγιναν λοιπόν προσπάθειες την τελευταία εικοσαετία πολλές και επανωτές και όμως αυτές προσέκρουσαν πάνω στην αντίδραση των εργαζομένων. Αν δεν υπήρχαν αυτά τα λαϊκά ποτάμια που ξεχύθηκαν τότε στο δρόμο και τότε δεν είχαμε μνημόνιο έτσι, δεν είχαμε τίποτα άλλο. Αν δεν υπήρχαν λοιπόν αυτά τα λαϊκά ποτάμια, οι απεργίες οι συνεχόμενες, η αντίδραση του κόσμου θα είχαν περάσει αυτά τα μέτρα εδώ και χρόνια και τις επιπτώσεις ήδη θα τις δεχόμασταν σήμερα. Όμως ο κόσμος αντέδρασε και όπως μου θύμισε πριν και ο Γιώργος δεν δέχτηκαν να γίνουν οι δανεικοί αυτόχειρες για να μη πω τώρα όλο το ποίημα του Καρυωτάκη γιατί πραγματικά μας ζητάν να γίνουμε δανεικοί αυτόχειρες. Εμείς λέμε ότι δεν φταίει ο λαός, οι εργαζόμενοι οι οποίοι έχουν δουλέψει και έχουν επιδοτήσει τα ασφαλιστικά ταμεία δεν ευθύνονται αυτοί για την κατάσταση που υπάρχει σήμερα. Για τα ελλείμματα ευθύνεται το κράτος, ευθύνονται οργανισμοί οι οποίοι έπαιξαν τα χρήματα και όταν λέμε

αποθεματικά καταλαβαίνετε ότι δεν είναι κάτι αποθεματικό το οποίο είναι περισσεύει, ήταν για να καλύπτουν τις συντάξεις, τις ανάγκες που υπάρχουν στις μέλλουσες γενιές. Αυτά λοιπόν παίχτηκαν σε ομόλογα, στα χρηματιστήρια, στο PSI και φτάνουμε σήμερα αυτοί που τα έπαιξαν και οι πολιτικοί τους προϊστάμενοι και οι οργανισμοί να λένε ότι δεν βγαίνουμε πια, τι να κάνουμε, δεν είναι βιώσιμο το ασφαλιστικό σύστημα, πρέπει να πάρουμε επειγόντως μέτρα τα οποία θίγουνε το πολίτη από της εργατικής τάξης, τους εργαζόμενους πάνω απ' όλα και βέβαια όλα τα σύμμαχα στρώματα. Κανένας δε λέει για τους μεγαλοεργοδότες οι οποίοι χρωστάνε δισεκατομμύρια. Δείτε το ίδιο, τα ίδια τα ταμεία λένε πόσα χρωστάνε οι μεγαλοεργοδότες, δισεκατομμύρια ευρώ, κανένας δεν τους έθιξε όμως. Θίγονται οι νέοι οι οποίοι βέβαια δεν έχουν κανένα μέλλον δηλαδή θα βγαίνουν με τη σύνταξη σήμερα των 384 που εξαγγέλλουν τα επόμενα χρόνια θα μειωθεί και αυτή ακόμα περισσότερο. Μη περιμένετε ότι θα έχουμε και ένα ποσοστό αναπλήρωσης γιατί δεν θα έχουμε τα ένημα, ποια ένημα να έχουμε όταν αυτή τη στιγμή το 60% της νεολαίας ζει στην ανεργία και όταν όσοι δουλεύουνε απασχολούνται πια με μισό ένημο ή με καθόλου έτσι ένημο άρα λοιπόν μιλάμε για ότι δεν θα έχουμε δικαίωμα στη σύνταξη. Οι ελεύθεροι επαγγελματίες που δεν φτάνει η κρίση που περνάνε ότι κλείνουν τα μαγαζιά ακόμα και οι λεγόμενοι επιστήμονες του είδους δουλεύουν οι δικηγόροι πια σε μεγάλα δικηγορικά γραφεία των 50,100 και 200 ατόμων, υπάρχουν γραφεία, οι δικηγόροι λοιπόν εκεί δουλεύουν με 600 και 800 ευρώ. Στα τεχνικά γραφεία οι μηχανικοί δουλεύουν επίσης με τις ίδιες συνθήκες. Οι γιατροί σήμερα παρακαλάνε τι δουλειά, έχουμε εδώ στο Δήμο που έρχονται και παρακαλάνε για μια δουλειά και οι υπόλοιποι που δουλεύουνε στον ιδιωτικό τομέα όσοι δουλεύουνε γιατί υπάρχουν χιλιάδες άνεργοι γιατροί και δουλεύουν στον ιδιωτικό τομέα σε θεραπευτήρια, διαγνωστικά κέντρα κλπ και αυτοί παίρνουν κάτω από 1.000 ευρώ και κάνουν εφημερίες για 30 ευρώ, κάνουν εφημερία, δουλεύουνε Σαββατοκύριακο ή βράδια για 30 ευρώ. Αυτή είναι η κατάσταση σήμερα και από αυτούς, αυτούς θέλουν να φορολογήσουν επιπλέον. Για τους αγρότες τι να πούμε για το ξερίζωμα το, βλέπετε ποια είναι κατάσταση και τους λένε να διπλασιάσουνε και βάζουνε και τεκμαρτό εισόδημα στον αγρότη.

Εγώ για να μη πω έτσι άλλα πράγματα δυο πράγματα μόνο να πω. Πρώτων είναι τιμή μας σαν Δήμος που είμαστε στο πλάι των αγωνιζόμενων στηρίζουμε και τους αγώνες και των εργαζομένων στο Δήμο και συνολικότερα. Έχουμε κρεμάσει αυτό το πανό το οποίο για εμάς συμβολίζει την αντίδραση του Δήμου και φαίνεται και από όλη την Αθήνα που περνάει από εδώ και λέει μπράβο ο κόσμος γιατί αυτό μας λένε ότι επιτέλους υπάρχουν κάποιοι οι οποίοι στέκονται στο πλευρό μας και τι ζητάει το πανό, να ξεσηκωθεί ο κόσμος απέναντι σε αυτά τα μέτρα. Δεν νομίζω από εδώ και αυτοί που μίλησαν και με τον έναν ή τον άλλον τρόπο προσπάθησαν να δικαιολογήσουν ή όχι την κατάσταση ή τέλος πάντων να θεωρητικοποιήσουν καλά αυτό το σχήμα λαϊκισμός, εκσυγχρονισμός ήταν φοβερή εφεύρεση έτσι, λαϊκιστής είναι όποιος παλεύει για τα δικαιώματα του, είναι τρομερό. Λένε λοιπόν μπράβο και ζητάμε να ξεσηκωθεί ο κόσμος να μη δεχτεί αυτά τα μέτρα. Νομίζω ότι έπρεπε όλοι να βγούνε να πούμε μπράβο στο Δήμο που κάνει αυτή την ενέργεια και νομίζω ότι και σαν δημοτικό συμβούλιο πρέπει να πάρουμε μια απόφαση συμπαράστασης στους αγρότες. Δηλαδή παράλληλα με το ψήφισμα αυτό για τη καταδίκη για του νέου νομοσχεδίου για ασφαλιστικό να πάρουμε και ένα ψήφισμα συμπαράστασης και αν μπορεί καλό θα ήτανε και μια επιτροπή του δημοτικού συμβουλίου να πάει στους αγρότες ένα μπλόκο και να παραδώσει αυτό το ψήφισμα. Τελειώνοντας να πω ότι σχετικά με το θέμα της ανακεφαλαιοποίησης του ασφαλιστικού συστήματος έτσι εμείς ζητάμε την ενίσχυση των ταμείων δεν το συζητάμε αυτό, από την άλλη όμως το είπαν και προηγούμενοι συνάδελφοι ότι δεν μπορούμε να αθώσουμε την πολιτική της ΑΔΕΔΗ και της ΓΕΣΕΕ που είχαν βάλει πλάτη όλο το προηγούμενο διάστημα και βάζουν και σήμερα με τον τρόπο τους πλάτη σε όλα αυτά τα αντιλαϊκά μέτρα. Να σας πω μόνο ότι χθες το βράδυ στη συγκέντρωση της ΑΔΕΔΗ, δεν ξέρω αν είχατε πάει Αθηνά αν, στη συγκέντρωση της ΑΔΕΔΗ στη πλατεία Συντάγματος ήταν ο Πρόεδρος της ΑΔΕΔΗ και δυο μέλη του γενικού συμβουλίου, τρία άτομα τα είδαμε όλοι ήμασταν εκεί. Αυτή λοιπόν την γύμνια τους δεν θα την καλύψουμε εμείς, δεν θα τους βάλουμε εμείς, δεν θα τους ντύσουμε με το περίβλημα του αγωνιστή κάνοντας τους δημιουργώντας τους μια συγκέντρωση. Πρέπει να ξεσκεπαστούν στα μάτια του κόσμου γιατί ο

ρόλος που παίζουν είναι όχι μόνο υπονομευτικός αλλά βοηθάει στα σχέδια των κυβερνήσεων. Γι' αυτό λοιπόν πάμε με τις ταξικές δυνάμεις το ΠΑΜΕ που συσπειρώνει εκατοντάδες σωματεία, εργατικά κέντρα, ομοσπονδίες. Δεν είναι κάτι, το ΠΑΜΕ δεν είναι απλά μια συνδικαλιστική οργάνωση είναι συσπείρωση οργανώσεων και αυτή τη στιγμή ξέρετε ότι συσπειρώνει πάνω από χίλιες πρωτοβάθμιες, δευτεροβάθμιες και τριτοβάθμιες οργανώσεις. Λοιπόν, αυτά.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Επομένως το ψήφισμα περνάει κατά πλειοψηφία, το ψήφισμα της δημοτικής αρχής.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Εγώ έχω κατεβάσει αντι-ψήφισμα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αλλά ναι έχεις πει αντί-ψήφισμα έτσι;

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Να μπει σε ψηφοφορία.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Να μπει σε ψηφοφορία τότε. Ποιοι ψηφίζουν της δημοτικής αρχής και ποιοι της Αθηνάς Καμπά το.. Οπότε τώρα θα πρέπει να..

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Για αρχή της Αθηνάς ποιος ψηφίζει.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι, ποιοι ψηφίζουν της δημοτικής αρχής και ποιοι της Αθηνάς;

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Και ποιοι λευκό.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Και ποιοι λευκό. Δια ανάτασης χειρός, δεν ξέρω πως. Ωραία ποιοι ψηφίζουν της δημοτικής αρχής; Φαντάζομαι, ωραία της Αθηνάς Καμπά, η Αθηνά κατά κατά. Άρα λοιπόν κατά πλειοψηφία περνάει το ψήφισμα της δημοτικής αρχής. Οπότε προχωράμε στα θέματα του συμβουλίου. Πάμε στο θέμα 6..

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Πάμε το πρώτο κανονικά.

ΘΕΜΑ 6^Ο Η.Δ.

«Έγκρισης σύστασης μιας προσωρινής προσωποπαγούς θέσης με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου αορίστου χρόνου στο Δήμο Χαϊδαρίου σε εφαρμογή τελεσίδικης δικαστικής απόφασης»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Έφυγε; Ναι ναι είναι εδώ ο ενδιαφερόμενος να μην τον καθυστερήσουμε τον κύριο. Στο θέμα έκτο «έγκρισης σύστασης μιας προσωρινής προσωποπαγούς θέσης με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου αορίστου χρόνου στο Δήμο Χαϊδαρίου σε εφαρμογή τελεσίδικης δικαστικής απόφασης». Ο Δήμαρχος.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Την βλέπετε την εισήγηση, δεν ξέρω διαφωνεί κάποιος, θέλετε κάποιο ερώτημα;

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: .. λέει το σημείο 9 από απόφαση..

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Έχουμε γνωμάτευση νομικής υπηρεσίας γι' αυτό;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Δεν κατάλαβα Θεοδωρή την ερώτηση.

ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Το σημείο 9 το Δικαστήριο τι ανακοίνωσε, την απόφαση της πληρωμής;

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Διάβασε το.

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Το διάβασα.

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Διάβασε το όλο.

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Το διάβασα ρε παιδί μου.. λέει στο 11....

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Παναγιώτη κάπου εδώ είναι νομίζω, α πες αν θέλεις δυο λόγια και μετά..

ΠΟΛΙΤΗΣ: Εγώ απασχολούμαι ήδη στο κολυμβητήριο ήδη από τον Ιούνιο.

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Αυτή η απόφαση μας δεν έχει σχέση με το, θα ξαναπάει στην αποκεντρωμένη; Όχι έτσι; Ρωτάει δηλαδή για δικαστικά δεν..

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Όλες οι αποφάσεις πάει στην αποκεντρωμένη δηλαδή και αυτή η απόφαση θα ξαναπάει στην αποκεντρωμένη. Ακούστε ο Παναγιώτης ο Καράς δούλευε παλιά στο κολυμβητήριο κάποια στιγμή τέλος πάντων έφυγε, έκανε προσφυγή κέρδισε τα Δικαστήρια, υπήρχε, να μη σας πω τώρα όλη την ιστορία με όλη την αλληλογραφία αυτή. Πολλά, πολλά χρόνια παλεύει, εμείς, είναι πολλά χρόνια από το.. ναι ναι. Εμείς θεωρούμε ότι είναι δικαίωμα του, κάναμε ότι είναι δυνατόν σαν δημοτική αρχή να επανέλθει στη δουλειά του εξάλλου απασχολείται τώρα από το καλοκαίρι στο κολυμβητήριο. Είναι ένας αξιόλογος έτσι άνθρωπος που προσφέρει εκεί στο κολυμβητήριο, τώρα συστήνεται προσωποπαγή θέση γιατί με αυτό τον τρόπο μπορούμε να..

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Έχουμε από τη νομική υπηρεσία γνωμάτευση θετική;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Βεβαίως έχουμε και από τη νομική υπηρεσία, έχουν γίνει, έχουμε βεβαίως. Αν δεις στα συνημμένα επειδή είναι πάρα πολλά τώρα που να φέρουμε 11 συνημμένα, υπάρχει από τη νομική υπηρεσία. Στο σημείο 12 η πράξη κατάθεση δικογράφου παραίτησης που κατατέθηκε από την υπηρεσία του Δήμου που αναλύει ακριβώς για ποιο τρόπο, στο σημείο 12.

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Όχι εμείς απέχουμε. Επειδή θέλουμε για όλες τις θέσεις θα έπρεπε να υπάρχει ένας ολοκληρωμένος οργανισμός, ένα ολοκληρωμένο οργανόγραμμα και να μη συστήνονται έτσι οι θέσεις προσωποπαγής δηλαδή αυτό να γίνεται με βάση τις ανάγκες και ένα συνολικότερο σχεδιασμό στο Δήμο. Απέχουμε από τη λήψη της απόφασης.

ΔΡΟΥΛΙΑΣ: Λοιπόν υπάρχει άλλη αντίρρηση; Λοιπόν συμφωνούμε λοιπόν.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Είναι ομόφωνη η απόφαση.

ΔΡΟΥΛΙΑΣ: Ναι είναι ομόφωνη ναι με αποχή του όραμα δημιουργίας.

ΤΣΑΤΣΑΜΠΑΣ: Μισό λεπτό Βασίλη να κάνω μια παρατήρηση μήπως πιστεί ο συνάδελφος ο Ηρακλής.

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Αποχή είναι για να είναι και ομόφωνη η απόφαση έτσι;

ΤΣΑΤΣΑΜΠΑΣ: Καλύτερα, όχι αποχή δεν συμμετέχεις στο συμβούλιο.

ΘΕΜΑ 2^Ο Η.Δ.

«Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με μεταβολές των σχολικών μονάδων των Δήμων μας»

ΔΡΟΥΛΙΑΣ: Αυτό είπε. Λοιπόν προχωράμε λοιπόν. «Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με μεταβολές των σχολικών μονάδων των Δήμων μας». Η κα Παναγοπούλου.

ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΥ: Λοιπόν καλησπέρα και από μένα. Φαντάζομαι έχετε πάρει όλοι το εισηγητικό κατόπιν εγγράφου του Υπουργείου προς τις διευθύνσεις εκπαίδευσης. Έπρεπε να γίνει εισήγηση από τις διευθύνσεις εκπαίδευσης και με βάση τη γνωμοδότηση και του δημοτικού συμβουλίου να πάνε όλα στους περιφερειακούς διευθυντές εκπαίδευσης και κατόπιν στο Υπουργείο σχετικά με μεταβολές που προτείνονται στις σχολικές μονάδες του Δήμου μας, συγχωνεύσεις, καταργήσεις, ίδρυση νέων σχολικών μονάδων. Μας έχει κοινοποιηθεί το έγγραφο στο Δήμο από τις διευθύνσεις εκπαίδευσης πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας της Γ' Αθήνας. Όσο αφορά τη δευτεροβάθμια εκπαίδευση το έγγραφο με την υπογραφή του κ. Ζαφειρακίδη του διευθυντή είναι ότι δεν προτείνει καμία μεταβολή σε κανένα σχολείο. Παρ' όλο βέβαια που με βάση τα δικά μας στοιχεία ο μέσος αριθμός μαθητών ανά τμήμα στα σχολεία της δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης στο Χαϊδάρι είναι 23 μαθητές ανά τμήμα και όσο αφορά την πρωτοβάθμια εκπαίδευση προτείνεται μια και μοναδική μεταβολή το 7^ο δημοτικό σχολείο Χαϊδαρίου από εννιαθέσιο

να γίνει δεκαθέσιο. Λοιπόν λίγο σχετικά με την πρωτοβάθμια να σας αναφέρω ένα παράδειγμα πάνω στο οποίο θα στηρίξουμε και μετά τη δική μας εισήγηση σαν δημοτική αρχή. Όσον αφορά τον 11^ο ολοήμερο δημοτικό σχολείο Χαϊδαρίου να σας πω έτσι κάποια στοιχεία επιγραμματικά. Το Α2 έχει 23 μαθητές, το Β1 21, Γ1 25, Γ2 26, Ε1 23, Δ2 25, ΣΤ 224, Β2 22, Α1 23, Δ1 26, Δ2 25, Α3 23 και ΣΤ1 26. Αυτή είναι η εικόνα του my school η οποία επικαιροποιείται διαρκώς. Λοιπόν στηριζόμενοι σε όλα αυτά πως τώρα οι διευθυντές χωρίς να πάρουν και τις προτάσεις των διευθυντών των σχολικών μονάδων πρότειναν, καμία μεταβολή συγκεκριμένα δεν πρότειναν για τη δευτεροβάθμια και μόνο μια μεταβολή για τη πρωτοβάθμια εγώ προσωπικά δεν μπορώ να το καταλάβω. Γι' αυτό το λόγο λοιπόν και στο πλαίσιο το ότι πρέπει όσο το δυνατόν να παρέχεται η δυνατότητα και στους μαθητές να βρίσκονται μέσα σε τμήματα που δεν θα θυμίζουν τίποτα τα τμήματα τα δικά μας του παρελθόντος των 25 και 30 μαθητών. Όσο και τους εκπαιδευτικούς να κάνουν καλύτερα και να επιτελούν καλύτερα το έργο τους. Γι' αυτό το λόγο λοιπόν και εισήγηση από την πλευρά της δημοτικής αρχής είναι η εξής, προς τη πρωτοβάθμια και τη δευτεροβάθμια εκπαίδευση εισηγούμαστε η πρόταση που θα κατατεθεί στους αρμόδιους φορείς να βασίζεται στα εξής σημεία. Να λειτουργήσουν όλα τα τμήματα με τον ανώτερο αριθμό των 20 μαθητών για να υπάρχουν όλες οι προϋποθέσεις να επιτελείται ουσιαστικά το εκπαιδευτικό έργο, όχι στα 25άρια και στα 28άρια τμήματα, όχι στις συγχωνεύσεις τμημάτων, ταυτόχρονα άμεση απαίτηση για κάλυψη όλων των εκπαιδευτικών κενών με όσους μόνιμους διορισμούς είναι αναγκαίοι σε κάθε σχολείο και ειδικότερα για το 7^ο δημοτικό εισηγούμαστε την αναβάθμιση του σε αυτή τη χρονική στιγμή από εννιαθέσιο σε δεκαθέσιο. Χωρίς φυσικά να σημαίνει ότι επαναπαυόμαστε και με αυτή τη μεταβολή. Αυτά.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ερωτήσεις. Ο κ. Σπυλιόπουλος. Θοδωρή μίλα στο μικρόφωνο για να καταγράφονται.

ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Λέω το εξής. Τα τμήματα όπως τα διάβασα έτσι γρήγορα, εικοσάρια πόσα είναι;

ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΥ: Έχω όλη την εικόνα του my school, ο μέσος όρος στη δευτεροβάθμια είναι 23 μαθητές και στη δευτεροβάθμια αυτή τη στιγμή είναι 19,8. Αυτό που συμβαίνει όμως είναι το εξής ότι τα σχολεία του δάσους είναι υπεράριθμα έχουν άνω των 20 μαθητών και 23 και 24 και δημοτικά και νηπιαγωγεία. Οπότε ή θα αναγκάσουμε τα παιδιά να περνάνε την Καβάλας.

ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Όχι.

ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΥ: Ή θα ιδρύσουμε ένα σχολείο. Είναι απλό το πράγμα.

ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Ναι. Αυτή τη στιγμή δεν ... νέο σχολείο.

ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΥ: Νέα τμήματα σαφώς και μπορούν να δημιουργηθούν εφόσον υπάρχει και υποδομή όμως στο σχολείο.

ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Έχουμε;

ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΥ: Όχι είναι ήδη υπεράριθμα. Δεν υπάρχει χώρος.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΟΜΙΛΗΤΡΙΑ: Ούτε αίθουσες δηλαδή;

ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΥ: Το 11^ο έχει 13 τμήματα, δεν έχει καν 12, έχει μια τάξη με 3 τμήματα.

ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Ναι. Χωράει άλλη να γίνει;

ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΥ: Ε πώς να χωρέσει άλλη, όχι βέβαια.

ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Ρωτάω ρε παιδί μου.

ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΥ: Τα σχολεία είναι παλιάς κατασκευής, τα σχολεία δεν είναι, χτίστηκαν τώρα. Εννοείται ότι, εννοείται ότι μέσα σε αυτή τη διαδικασία πρέπει να υπάρχουν αίθουσες για τα τμήματα ένταξης, πρέπει να υπάρχουν τμήματα πληροφορικής, αυτό λέμε. Προτείνουμε όσο το δυνατόν να γίνεται καλύτερα η εκπαιδευτική διαδικασία και το έργο των εκπαιδευτικών.

ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Συμφωνούμε σε αυτό, εντάξει.

ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΥ: Μόνιμο προσωπικό εννοείται πάντα.

ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Ναι.

ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΥ: Και εννοείται ότι όλα αυτά συνεπάγονται και την καλύτερη χρηματοδότηση των σχολικών επιτροπών έτσι, γιατί και η πρώτη δόση του 2016 που έρχεται τώρα από το Υπουργείο στα πλαίσια τα περσινά είναι και τα προπέρσινα. Δηλαδή..

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΟΜΙΛΗΤΡΙΑ: Καμία αύξηση ενώ οι ανάγκες.

ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΥ: Ελλιπέστατη, καμία αύξηση ενώ οι ανάγκες διαρκώς μεγαλώνουν.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λοιπόν υπάρχει κάτι συνάδελφοι, συμφωνούμε; Λοιπόν συμφωνούμε.

ΘΕΜΑ 3^ο Η.Δ.

« Έγκριση τέταρτης τριμηνιαίας έκθεσης υλοποίησης του προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2015»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θέμα 3^ο « έγκριση τέταρτης τριμηνιαίας έκθεσης υλοποίησης του προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2015». Ο κ. Μοσχονάς.

ΜΟΣΧΟΝΑΣ: Εντάξει τώρα το έχουμε το εισηγητικό έγινε συζήτηση στην, για την τριμηνιαία έκθεση Θεοδωρή. Ναι έγινε και συζήτηση το πρωί στην οικονομική επιτροπή, τώρα δεν ξέρω αν υπάρχουν κάποιες ερωτήσεις.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει κάτι, συμφωνούμε; Ομόφωνα λοιπόν.

ΘΕΜΑ 4^ο Η.Δ.

« Έγκριση πρώτης αναμόρφωσης προϋπολογισμού του Δήμου μας οικονομικού έτος 2016».

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θέμα 4^ο « έγκριση πρώτης αναμόρφωσης προϋπολογισμού του Δήμου μας οικονομικού έτος 2016». Ο κ. Μοσχονάς.

ΜΟΣΧΟΝΑΣ: Λοιπόν τώρα απλά δυο λόγια για, είπαμε βέβαια εξηγήσαμε και στην οικονομική το πρωί απλά για όσους δεν, δεν ήταν όλοι. Η αναμόρφωση αυτή πέρα από το ότι, έχει δυο βασικά σκέλη. Το πρώτο σκέλος είναι ότι τακτοποιεί όλα τα εξ' υπολοίπου που έρχονται από το 2015. Το οποίο είναι μια απαραίτητη ενέργεια να γίνει προκειμένου να προχωρήσει ομαλά από εδώ και πέρα η εκτέλεση του προϋπολογισμού. Το δεύτερο είναι επειδή ακριβώς υπάρχει παράταση των συμβάσεων μέχρι 31/12/2016 δημιουργείται μια μισθολογική δαπάνη γύρω στις 570.000 ευρώ παράλληλα με κάποιες κινήσεις , πρώτες κινήσεις αναδιοργάνωση των υπηρεσιών μεταφέρονται σε διάφορους κωδικούς προκειμένου να τακτοποιηθούν.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Φταίει ο Σύριζα γι' αυτό.

ΜΟΣΧΟΝΑΣ: Το πας τώρα, δεν έχω μιλήσει καθόλου τώρα πας φιρί φιρί. Λοιπόν ο Σύριζα δεν φταίει γι' αυτό, ο Σύριζα φταίει για το ότι κάνει παράταση και δεν δίνει χρήματα για την παράταση. Είναι σαν αυτό που λέει «κάνουμε μνημόσυνο με ξένα κόλλυβα». Λοιπόν, ε τι να κάνω τώρα αφού με τσιγκλάς τώρα, όλη την ώρα είμαι.. Λοιπόν οπότε κυρίως γίνεται γι' αυτό το λόγο η αναμόρφωση είναι αναλυτικά μέσα. Υπάρχουν τροποποιήσεις σε πάρα πολλούς κωδικούς που είναι απαραίτητο για να μπορέσει να καλυφθεί συνολικά το κόστος. Δεν ξέρω αν υπάρχουν επιμέρους απορίες.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λοιπόν συμφωνούμε συνάδελφοι, υπάρχει κάτι; Ο κ. Δρούλιας.

ΔΡΟΥΛΙΑΣ: Νομίζω ότι κάνουμε και παγκόσμιο ρεκόρ στη πρώτη και πρώτη αναμόρφωση, έτσι; Εντάξει όχι εμείς φέτος δεν θα ψηφίζουμε τις αναμορφώσεις.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κατά πλειοψηφία λοιπόν.

ΘΕΜΑ 5^ο Η.Δ.

« Έγκριση αποδοχής επιχορήγησης ποσού 62.802,58 του Υπουργείου εργασίας κοινωνικής ασφάλειας και πρόνοιας είναι η έκτακτη οικονομική ενίσχυση για του πληγέντες από τις πλημμύρες του Οκτώβρη του 2014»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θέμα 5^ο « έγκριση αποδοχής επιχορήγησης ποσού 62.802,58 του Υπουργείου εργασίας κοινωνικής ασφάλειας και πρόνοιας είναι η έκτακτη οικονομική ενίσχυση για του πληγέντες από τις πλημμύρες του Οκτώβρη του 2014», τα 586 έτσι δεν είναι; Τα 586 ευρώ, υπάρχει κάτι; Συμφωνούμε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θέμα 7^ο λήψη απόφασης σχετικά με τη διαγραφή ή μη χρεών.. παρακαλώ.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: ...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το είπα κατά πλειοψηφία.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Αυτό το συγκεκριμένο που είμαστε ομόφωνα είναι στην αναμόρφωση.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ψηφίζει κομμάτια της αναμόρφωσης, ψηφίζει τμήματα της αναμόρφωσης.

ΘΕΜΑ 7^Ο Η.Δ.

«Λήψη απόφασης σχετικά με τη διαγραφή ή μη χρεών σύμφωνα με τις σχετικές διατάξεις του Ν3463/2006 του δημοτικού κώδικα».

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λοιπόν «λήψη απόφασης σχετικά με τη διαγραφή ή μη χρεών σύμφωνα με τις σχετικές διατάξεις του Ν3463/2006 του δημοτικού κώδικα». κ. Μοσχονά.

ΜΟΣΧΟΝΑΣ: Δεν έρχεται στην οικονομική αυτό έρχεται κατευθείαν δημοτικό συμβούλιο. Λοιπόν εδώ τι έχει γίνει, έχει βγει μια καταλογιστική πράξη η οποία βέβαια το ποσό αυτό έχει βεβαιωθεί σε παραπάνω από αυτούς που το ξεπληρώσανε. Δηλαδή ξεπληρώθηκε σαν ποσό τα 14.500, 14.800 πόσο είναι; 14.200, ναι ναι, απλά το ποσό αυτό έχει βεβαιωθεί στους αιρετούς, στους προϊσταμένους, στους διευθυντές από τη στιγμή που ξεπληρώθηκε από τους αιρετούς δεν μπορεί να βαρύνει και τους υπόλοιπους. Έχει έρθει απόφαση από τον ηλεκτρικό συνέδριο και είμαστε υποχρεωμένοι να διαγράψουμε στους υπόλοιπους τα χρέη τα οποία υπάρχουν.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: ...

ΜΟΣΧΟΝΑΣ: Οικονομικές υπηρεσίες, διεύθυνση οικονομικών.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Έχει υπογραφή από..

ΜΟΣΧΟΝΑΣ: Ναι, ναι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λοιπόν υπάρχει συνάδελφοι κάτι σε αυτό, συμφωνούμε; Συμφωνούμε ομόφωνα.

ΘΕΜΑ 8^ο Η.Δ.

«Λήψη απόφασης σχετικά με τη διαγραφή ή μη χρεών σύμφωνα με τις σχετικές διατάξεις του Ν.3463/2006 (Δημοτικός Κώδικας)».

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θέμα 8^ο « λήψη απόφασης σχετικά με τη διαγραφή ή μη χρεών σύμφωνα με τις σχετικά με τις σχετικές διατάξεις του ίδιου νόμου που είπαμε πριν. κ. Μοσχονά είναι άλλες περιπτώσεις αυτές.

ΜΟΣΧΟΝΑΣ: Αυτές είναι τελείως διαφορετικές περιπτώσεις. Αφορούν κυρίως κλήσεις και ΕΤΑΠ που έχουν σχέση με άλλους ιδιοκτήτες, άλλους οδηγούς, οι ιδιοκτήτες των αυτοκινήτων με βάση δηλαδή ότι στοιχεία έρχονται από το taxis και την τροχαία.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει κάτι συνάδελφοι; Συμφωνούμε λοιπόν.

ΘΕΜΑ 9^ο Η.Δ.

Έγκριση Πρακτικών της Επιτροπής Διενέργειας - Αξιολόγησης Δημοσίων Διαγωνισμών – Απευθείας Ανάθεσης Προμηθειών που αφορά στην διαδικασία Ηλεκτρονικής Διαπραγμάτευσης-Ανάδειξης Προμηθευτή για την Ομάδα Α: Είδη Άρτου και Ζαχαροπλαστέιου, του Διεθνούς Ανοικτού Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού με τίτλο: «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΑΙΔΙΚΟΥΣ ΣΤΑΘΜΟΥΣ & ΤΟΥΣ ΑΠΟΡΟΥΣ ΔΗΜΟΤΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ ΕΤΟΥΣ 2015-2016».

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θέμα 9^ο έγκριση πρακτικών της επιτροπής διενέργειας είναι για το διαγωνισμό, για το ψωμί των παιδικών σταθμών. Υπάρχουν ερωτήματα; Λοιπόν συμφωνούμε; Ομόφωνα λοιπόν.

ΘΕΜΑ 10^Ο Η.Δ.

Έγκριση διενέργειας και καθορισμός τρόπου εκτέλεσης για την παροχή υπηρεσίας με τίτλο: Παροχή Τηλεφωνικών Συνδέσεων Σταθερής Τηλεφωνίας (δομές εκτός ΣΥΖΕΥΞΙΣ) σε βάρος του ΚΑΕ: 00.6222 «Τηλεφωνικά, τηλεγραφικά, τηλετυπικά τέλη εσωτερικού».

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θέμα 10^ο έγκριση διενέργειας καθορισμού τρόπου εκτέλεσης για τη παροχή υπηρεσίας με τίτλο: Παροχή τηλεφωνικών συνδέσεων σταθερής τηλεφωνίας, (δομές εκτός ΣΥΖΕΥΞΙΣ). Παναγιώτη.

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Ο πρώτος διαγωνισμός βγήκε άγονος, δεν εμφανίστηκαν εταιρίες ή επιχειρήσεις και προχωράμε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συμφωνούμε συνάδελφοι; Συμφωνούμε.

ΘΕΜΑ 11^Ο Η.Δ.

Έκδοση άδειας παροχής υπηρεσιών διαδικτύου στον κ. Γ. Αρμπίλια, επιχείρηση αναψυχής (καφετέρια) επί της Στρ. Καραϊσκάκη 25.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θέμα 11^ο έκδοση άδειας παροχής υπηρεσιών διαδικτύου στον κ. Αρμπίλια επιχείρηση αναψυχής (καφετέρια) επί τη Στρ. Καραϊσκάκη 25. Που είναι ο Πρόεδρος;

ΔΡΟΥΛΙΑΣ: Στο 10^ο να ρωτήσω κάτι;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι κ. Δρούλια για το 10^ο.

ΔΡΟΥΛΙΑΣ: Έχουν κοπεί τα τηλέφωνα σε κάποιες από τις υπηρεσίες του Δήμου για κάποιο διάστημα; Γιατί συνέβη αυτό;

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Δεν έχει αποκατασταθεί ακόμα.

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Στα τρία ΚΑΠΗ, συγνώμη δηλαδή που σου απαντάω, στους βρεφονηπιακούς.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Προχωρούμε συνάδελφοι. Στο 11^ο λοιπόν έκδοση άδειας παροχής υπηρεσιών διαδικτύου. Ποιο είναι αυτό; Το υπερυψωμένο στη πλατεία Ηρώων, απέναντι από την πλατεία Ηρώων. Ήταν δίπλα στο προπό Θεωρή. Μισό λεπτό, λεπτό πριν ήταν δίπλα στο προπό που είναι απέναντι από την πλατεία Ηρώων το γωνιακό δίπλα στο « κάτι άλλο» και μεταφέρεται απέναντι. Ήρθε από την άλλη του πεζόδρομου πάνω εκεί που είναι υπερυψωμένο. Λοιπόν υπάρχει κάτι; Λοιπόν συμφωνούμε; Συμφωνούμε.

ΘΕΜΑ 12^ο Η.Δ.

Έκδοση άδειας διενέργειας ψυχαγωγικών τεχνικών παιχνίων με παιγνιόχарта σε ειδικά διασκευασμένο τραπέζι, στην επιχείρηση της κ. Ε. Λερούτσου επί της οδού Ανθέων 1.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θέμα 12^ο έκδοση άδειας διενέργειας ψυχαγωγικών τεχνικών παιχνίων με παιγνιόχарта σε ειδικά διασκευασμένο τραπέζι στην επιχείρηση της κα Λερούτσου επί της οδού Ανθέων 1. Πρόκειται για τραπέζι τσόχινο.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Αυτό τι είναι καφενείο;

ΟΜΙΛΗΤΡΙΑ: Καφενείο είναι στην πλατεία.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Έχει άδεια, να σας πω τώρα. Στην άδεια που έχει εκδοθεί, όχι είναι το καφενείο που είναι στη γωνία της Ανθέων επί της πλατείας στα κουνέλια το καφενείο. Λοιπόν τα παλιά «μπακαλιάρακια». Αυτό λοιπόν όταν

εκδόθηκε η άδεια είχε μέσα θέση χωροθετημένη για τραπέζι, ένα τραπέζι δηλαδή για χαρτιά όπως έχουν πολλά καφενεία αυτή τη στιγμή. Δεν το είχε ενεργοποιήσει δηλαδή έβγαλε την άδεια αλλά δεν ενεργοποίησε το κομμάτι αυτό και τώρα έρχεται και ζητάει να μπορεί να χρησιμοποιήσει και αυτό το τραπέζι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει αντίρρηση;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Χρειάζεται όταν πήρε την άδεια, έβγαλε την άδεια στα σχέδια φαίνεται τα πάντα υπάρχουν, τώρα έφυγε ο Πέτρος. Του είπαμε εμείς να φύγει δηλαδή για να μη μείνει ώρες ο άνθρωπος εδώ. Λοιπόν στα σχέδια που υπάρχουν φαίνεται το τραπέζι με τις καρέκλες δηλαδή είναι χωροθετημένο. Όταν δώσαμε άδεια αυτή δεν ζήτησε και για τα τραπέζια γιατί ζητάς ειδική άδεια για τραπέζι, δεν ζήτησε τότε για τραπέζι γιατί δεν ήθελε να το ενεργοποιήσει, τώρα όμως θέλει να βάλει και το τραπέζι μέσα και αυτό πάλι πηγαίνει για έγκριση δηλαδή μετά την απόφαση του δημοτικού συμβουλίου εγκρίνεται γιατί πληρώνει και ένα τέλος εκεί μικρό για το .. ένα μικρό, ένα πολύ μικρό τέλος.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λοιπόν συμφωνούμε;

ΘΕΜΑ 13^Ο Η.Δ.

**Έγκριση του 2ου Α.Π.Ε. (τακτοποιητικός) του έργου με τίτλο
"Επισκευές-Συντηρήσεις Σχολείων-Κτιρίων Λόγω Εκτάκτων
Αναγκών (Ανακατασκευή Υγρομόνωσης στο 12ο Νηπιαγωγείο)**

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θέμα 13^ο έγκριση 2^{ου} Α.Π.Ε. (τακτοποιητικός) του έργου με τίτλο "Επισκευές-Συντηρήσεις Σχολείων, είναι η ανακατασκευή υγρομόνωσης στο 12ο Νηπιαγωγείο. Υπάρχει ερώτημα, υπάρχει καμία διαφωνία;

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Τακτοποίηση.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συμφωνούμε; Λοιπόν συμφωνούμε.

ΘΕΜΑ 14^ο Η.Δ.

Λήψη απόφασης περί εγκατάστασης και λειτουργίας σηματοδοτούμενης Διάβασης Πεζών, επί της Ιεράς Οδού, στο ύψος του Βοτανικού Κήπου «Ιουλίας & Αλεξάνδρου Ν. Διομήδης, κατόπιν της 117/2015 απόφαση-εισήγηση της Ε.Π.Ζ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θέμα 14^ο λήψη απόφασης περί εγκαταστάσεις και λειτουργίας σηματοδοτούμενης διάβασης πεζών επί της Ιεράς οδού στο ύψος του Διομίδειου. Υπάρχει ερώτημα;

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Ναι εγώ. Τι εξυπηρετεί τώρα αυτό εκεί πέρα, σε τι ύψος και τι εξυπηρετεί;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Είναι αίτημα. Τι εξυπηρετεί, περνάνε εκατοντάδες κόσμος να πάνε στο Διομείδιο άρσος είναι σε ένα δύσκολο σημείο της Ιεράς Οδού, πάρα πολλά παιδιά.

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Το πούλμαν δεν γυρνάει και παρκάρει από τη δεξιά μεριά εκεί;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Όταν βρει, ειδικά το Σαββατοκύριακο γίνεται χαμός εκεί πέρα. Πες Δήμαρχε.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Να πω κάτι. Να πω κάτι σας παρακαλώ επειδή, όχι είναι σοβαρό αυτό το θέμα και ο Μανώλης καταλαβαίνω γιατί το βάζει γιατί αυτό συνδέεται και με τη λειτουργία του αναψυκτηρίου μέσα. Αυτό εμείς σε καμία περίπτωση δεν το συνδέσαμε με τη λειτουργία του αναψυκτηρίου ίσα ίσα που όχι μόνο δεν δίνουμε άδεια στο αναψυκτήριο αλλά κάνουμε και ενέργειες έτσι για να λειτουργήσει μόνο σαν αναψυκτήριο και όχι με τις παραβάσεις αυτές που κάνει σήμερα. Όμως επειδή υπάρχουν πάρα πολλοί επισκέπτες στο χώρο οι

οποίο παρκάρουν τα αυτοκίνητα τους δεξιά, παίζουν ξέρω εγώ στη παιδική χαρά εκεί τις εγκαταστάσεις και μετά περνάνε απέναντι είμαστε υποχρεωμένοι δηλαδή έτσι και γίνει οποιοδήποτε ατύχημα και από τη στιγμή υπάρχουν αιτήματα για να γίνει εκεί, να μπει πεζοφάναρο και να γίνει διαγράμμιση καταλαβαίνετε ότι έχουμε τεράστια ευθύνη. Είναι ένα σημείο που το περνάνε κάθε μέρα πάρα πολλοί και κυρίως τα Σαββατοκύριακα πολλές οικογένειες με πολλά μικρά παιδιά. Αυτή λοιπόν είναι η αναγκαιότητα, δεν είναι σε καμία περίπτωση εξυπηρέτηση του κυλικείου, σε καμία μα καμία περίπτωση.

ΛΥΜΠΟΥΣΑΚΗ: Να συμπληρώσω κάτι σε αυτό;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η κα Λυμποσάκη.

ΛΥΜΠΟΥΣΑΚΗ: Ο κόσμος δεν αποφάσισε ξαφνικά πηγαιίνει ο Διομίδειος κήπος εδώ και χρόνια έχει επισκέπτες, σχολεία τις καθημερινές. Φυσικά και δεν γίνεται για το κυλικείο και να πω επίσης ότι αυτό απ' όσο γνωρίζω είναι ένα αίτημα πολλών ετών εκ μέρους του Διομίδειου άρα σε καμία περίπτωση δεν θα μπορούσε να συνδεθεί με το υπάρχον κυλικείο. Απορώ πως δεν είχε μέχρι φτιαχτεί αυτή η διάβαση.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Άλλος συνάδελφος; κ. Σπυλιόπουλε. Για το φανάρι στο Βοτανικό κήπο συμφωνούμε τώρα; Μπράβο, να μη ξεχνιόμαστε δηλαδή. Εγώ το χαβά μου τώρα δε..

ΘΕΜΑ 15^Ο Η.Δ.

Λήψη απόφασης για παράταση της λειτουργίας Κοινωνικών Δομών Άμεσης Αντιμετώπισης της Φτώχειας, συμμετοχής του Δήμου Χαϊδαρίου, σε εταιρικό κοινωνικό σχήμα, με τον Δήμο Αιγάλεω, βάσει της υπ' αρ. πρωτ. Δ23/568/36-07-01-2016, ΑΔΑ 7ΤΘ3465Θ1Ω-Ξ2Θ, του Υπουργείου Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης & Κοινωνικής Αλληλεγγύης.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λοιπόν θέμα 16^ο μερική τροποποίηση της απόφασης του δημοτικού συμβουλίου για τη συγκρότηση του συντονιστικού τοπικού οργάνου πολιτικής προστασίας, αφορά α συγνώμη ξέχασα κάτι; Α, ναι το ΚΙΠΟΔΑ μάλιστα, 15 λήψη απόφασης για παράτασης της λειτουργίας κοινωνικών δομών άμεσης αντιμετώπισης της φτώχειας συμμετοχής του Δήμου Χαϊδαρίου με το Δήμο Αιγάλεω πρόκειται για το ΚΙΠΟΔΑ. Δεν ξέρω Δήμαρχε αν θες να πεις δυο λόγια.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Είναι το γνωστό θέμα τους είχαν πει ότι θα τους τακτοποιήσουν μέχρι το τέλος του χρόνου, τελικά δεν τακτοποιήθηκε και ζητάνε τώρα επειδή είναι 18 εργαζόμενοι εκεί για να μην απολυθούν να κάνουμε παράταση. Μίλησα και με το Δήμαρχο του Αιγάλεω δέχεται και αυτός γιατί πρέπει να συμφωνήσουμε οι δυο Δήμοι για την παράταση. Οπότε η επιλογή είναι ή δίνεται παράταση και σε αυτό το χρονικό διάστημα υπάρχει περίπτωση να τακτοποιηθούν οι εργαζόμενοι εκεί διαφορετικά με τη λήξη της σύμβασης απολύονται αυτόματα. Οπότε καταλαβαίνετε ότι είμαστε σε αυτό το δίλλημα γι' αυτό και έτσι προτείνουμε αυτή τη παράταση.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει διαφωνία; Συμφωνούμε λοιπόν.

ΘΕΜΑ 16^ο Η.Δ.

**Μερική τροποποίηση της υπ' αριθμ. 125/2015 Απ. Δ.Σ. με θέμα:
Συγκρότηση Συντονιστικού Τοπικού Οργάνου Πολιτικής Προστασίας,
Δήμου Χαϊδαρίου.**

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Για το θέμα το 16^ο η τροποποίηση έχει να κάνει με τον, έλα Θεοδωρή.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Κοίταξε Θεοδωρή στο Αιγάλεω απλά έχει περισσότερες εγκαταστάσεις, ίδια δουλειά κάνουνε.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Ναι απλώς λέω αφού θα τους πληρώσουμε που τους πληρώνουμε να βάλουμε ένα πλαίσιο τι θέλουμε να κάνουμε.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ναι δεν δίνουμε εμείς σαν Δήμος χρήματα.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Λέω τώρα για την ουσία, να πάμε εκεί πέρα...

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Απλά από την αρχή του προγράμματος στο Αιγάλεω υπήρχαν περισσότερα γραφεία, περισσότερες εγκαταστάσεις αυτό είναι το θέμα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λοιπόν συμφωνούμε συνάδελφοι; Συμφωνούμε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 16^ο έχει να κάνει με την αλλαγή του εκπρόσωπου της αστυνομίας γιατί ο άνθρωπος έφυγε από εδώ, δεν είναι πια στην περιοχή. Λοιπόν συμφωνούμε;

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Δεν έχει συνεδριάσει..

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Όχι να σας ενημερώσω, συνεδρίασε ήταν, α δεν το ξέρω Θεοδωρή δεν το..

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το είχε πει εδώ.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Το είχε πει; Απλά θα κάνουμε το εξής, έγινε μια πολύ καλή συνεδρίαση μάλιστα ήταν εκπρόσωποι και της αστυνομίας και από τα δυο πυροσβεστικά σώματα, από τη περιφέρεια, υπήρχε εκπροσωπήσει από όλους. Συζητήσαμε για όλο το φάσμα προστασίας της πόλης έτσι από φαινόμενα, σεισμούς, καύσινα, αντιπλημμυρική προστασία, από τη μόλυνση έτσι από το Θριάσιο, τι άλλα κύριε φαινόμενα έχουμε; Από χιόνι κλπ, υπάρχουν πρακτικά ναι ναι. Και αποφασίσαμε να πάμε μάλιστα σε λίγες μέρες θα δούμε θα ορίσουμε ημερομηνία να πάμε σε μια ευρεία σύσκεψη που θα καλέσουμε τους κοινωνικούς φορείς εδώ τους συλλόγους της πόλης και να δούμε να κάνουμε

ένα σχεδιασμό πολιτικής προστασίας καλώντας τον κόσμο να ανταποκριθεί και να στελεχώσει έτσι ο καθένας ξέρω εγώ θέλει για το καλοκαίρι για τη πυρασφάλεια, θέλει για τις βροχές, για τα χιόνια δηλαδή να κάνουμε ένα τέτοιο σχεδιασμό.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λοιπόν συμφωνούμε για το 16^ο;

ΘΕΜΑ 17^ο Η.Δ.

**Ορισμός Δημοτικών Συμβούλων με τους αναπληρωτές τους,
στο Πρωτοβάθμιο & Δευτεροβάθμιο Συμβούλιο Επιθεώρησης
Θεάτρων, Κινηματογράφων, έτους 2016.**

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θέμα 17^ο ορισμός δημοτικό συμβούλιο με τους αναπληρωτές το πρωτοβάθμιο και δευτεροβάθμιο συμβούλιο επιθεώρησης θεάτρων, κινηματογράφων έτους 2016. Για το πρωτοβάθμιο Καραγιάννης με αναπληρωτή τη Δημουλά και το δευτεροβάθμιο Βορέας με αναπληρωτή τον Θεοδώρου. Συμφωνούμε; Συμφωνούμε.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Άδειες λειτουργίας έχουν;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ποιο;

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Οι κινηματογράφοι έχουν άδειες λειτουργίας;

ΘΕΜΑ 1^ο ΕΚΤΟΣ Η.Δ.

**Έγκρισης τροποποίησης του ετήσιου προγράμματος δράσης του
έτους 2016.**

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Βέβαια. Λοιπόν πάμε στα εκτός ημερησίας. Έγκρισης τροποποίησης του ετήσιου προγράμματος δράσης του έτους 2016. Προκύπτει από την αναμόρφωση. Κατά πλειοψηφία είναι Ηρακλή; Κατά πλειοψηφία.

ΘΕΜΑ 2^Ο ΕΚΤΟΣ Η.Δ.

Έγκρισης τροποποίησης του ετήσιου προγράμματος δράσης του έτους 2016.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Και έγκριση τροποποίησης τεχνικού προγράμματος επίσης κατά πλειοψηφία. Συνάδελφοι ευχαριστούμε πολύ καληνύχτα σε όλους.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΠΑΝΤΕΛΑΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ**Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: ΚΑΡΑΤΖΑΦΕΡΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ****ΤΑ ΜΕΛΗ**

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ (απών)	ΔΑΟΥΑΧΕΡ ΝΑΟΥΑΦ
ΣΤΑΘΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	ΒΑΡΥΤΙΜΙΑΔΗΣ ΗΛΙΑΣ
ΘΕΡΜΟΥ ΕΛΕΝΗ	ΒΟΡΕΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΜΟΣΧΟΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	ΖΩΤΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΧΑΤΖΗΣΤΕΡΓΙΟΥ ΣΤΕΛΛΑ	ΧΟΥΔΕΛΟΥΔΗΣ ΜΟΣΧΟΣ
ΒΟΥΛΓΑΡΙΔΗΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ	ΔΗΜΟΥΛΑ ΜΑΡΙΑ
ΖΕΡΒΑ ΓΙΑΝΝΟΥΛΑ	ΚΟΥΒΑΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΥ - ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΥ ΑΛΕΞΙΑ	ΤΣΟΥΚΝΙΔΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΤΡΟΧΙΔΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
ΜΠΟΖΙΚΑΣ ΑΝΔΡΕΑΣ (απών)	ΤΟΚΑΤΛΙΔΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ (απούσα)

ΛΥΜΠΟΥΣΑΚΗ - ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ ΕΙΡΗΝΗ

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ (απών)

ΤΣΑΤΣΑΜΠΑΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ

ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ (απών)

ΣΚΑΜΠΑ ΑΘΗΝΑ

ΔΡΟΥΛΙΑΣ ΗΡΑΚΛΗΣ

ΓΚΑΝΑ - ΡΗΓΑΚΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ

ΑΣΠΡΟΓΕΡΑΚΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ

ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ (απών)

ΚΕΝΤΡΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ (απών)

ΦΟΥΡΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ (απών)

ΕΥΡΕΤΗΡΙΟ ΟΜΙΛΗΤΩΝ

ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ
ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ
ΑΣΠΡΟΓΕΡΑΚΑΣ13,54
ΒΑΡΥΤΙΜΙΑΔΗΣ
ΒΟΡΕΑΣ21,23,55
ΒΟΥΛΓΑΡΙΔΗΣ
ΓΚΑΝΑ - ΡΗΓΑΚΗ15
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΔΑΟΥΑΧΕΡ
ΔΗΜΑΡΧΟΣ24,28,30,33,40,70,76,86,88,90,91
ΔΗΜΟΥΛΑ
ΔΡΟΥΛΙΑΣ12,51
ΖΕΡΒΑ
ΖΩΤΟΣ
ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ
ΘΕΟΔΩΡΟΥ
ΘΕΡΜΟΥ
ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ43
ΚΕΝΤΡΗΣ
ΚΟΥΒΑΡΑΣ64,67
ΛΥΜΠΟΥΣΑΚΗ - ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ17,89
ΜΟΣΧΟΝΑΣ81,83
ΜΠΟΖΙΚΑΣ
ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ10,33,47
ΠΑΛΑΣΗ
ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΥ77,79
ΠΑΝΤΕΛΑΡΟΣ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ37,41,57,68,92
ΣΚΑΜΠΑ
ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ39,40
ΣΤΑΘΑΣ
ΤΟΚΑΤΛΙΔΗ
ΤΡΟΧΙΔΗΣ
ΤΣΑΤΣΑΜΠΑΣ15,37,38,62,63
ΤΣΕΣΜΕΛΗΣ
ΤΣΟΥΚΝΙΔΑΣ

ΦΟΥΡΛΗΣ	
ΧΑΤΖΗΣΤΕΡΓΙΟΥ	60
ΧΟΥΔΕΛΟΥΔΗΣ	18,20
ΧΡΙΣΤΟΦΗΣ	